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 Bedienungsanleitung 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Infrarot macht das Leben gesünder 
 
 

Aufgrund unserer kontinuierlichen Produktverbesserung kann das in d ieser Bedienungsanleitung abgebildete Produkt leicht vom 
tatsächlichen Produkt abweichen. 



 

Empfehlungen 
 

Lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie Ihre Sauna zum ersten 
Mal in Betrieb nehmen. 

 
Wir empfehlen Ihnen, es an einem sicheren Ort aufzubewahren, damit 
Sie es in Zukunft nicht vergessen. 

 
 

�‡ Holz ist ein lebendiges Element. Um sein ursprüngliches Aussehen zu erhalten, ist es wichtig, die Außenseite des Holzes 
gegen Feuchtigkeit zu behandeln.  

 
�‡ Stellen Sie die Sauna auf eine vollkommen ebene und harte Fläche. 

 
�‡ Die Sauna muss in einem trockenen Raum stehen. Verwenden Sie sie nicht in der Nähe einer Wasserquelle (Badewanne, 

feuchter Boden, Schwimmbad). 

 
�‡ Verwenden Sie keine flüssigen Reinigungsmittel. Schalten Sie die Sauna vor der Reinigung aus und verwenden Sie einen 

feuchten Lappen. 
 

�‡ Schützen Sie das Stromkabel der Sauna, damit es nicht gequetscht oder eingeklemmt wird. 
 

�‡ Vergewissern Sie sich vor dem Austausch bestimmter Bauteile, dass diese vom Hersteller vorgeschrieben sind oder die 
gleichen Eigenschaften wie die Originalteile haben. Ein falscher Austausch kann einen Brand, einen Kurzschluss oder eine 
Beschädigung der Sauna verursachen. Wir empfehlen dringend, einen qualifizierten Techniker hinzuzuziehen. 

 
�‡ Um das Risiko von Verbrennungen oder elektrischen Schlägen zu vermeiden, verwenden Sie keine Metallwerkzeuge. 

 
�‡ Tiere dürfen nicht in die Sauna gebracht werden. 

 
�‡ Lassen Sie die Sauna nicht unbeaufsichtigt eingeschaltet. 

 
�‡ Lassen Sie die Sauna nicht länger als 3 Stunden am Stück eingeschaltet, um eine vorzeitige Beschädigung des Geräts zu 

vermeiden. Schalten Sie die Sauna nach 3 Stunden Dauerbetrieb mindestens eine Stunde lang aus. 

 
�‡ Es wird empfohlen, kein Schließsystem an der Saunatür zu installieren. 

 
�‡ Prüfen Sie vor dem Anschluss der Sauna an das Stromnetz, ob Ihre Elektroinstallation den Anforderungen entspricht. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Sicherheit  
 

WICHTIG : 
Bitte lesen Sie die Sicherheitshinweise sorgfältig durch, bevor Sie Ihre Saunakabine 
aufstellen und benutzen. Sie sind für Ihre Sicherheit unerlässlich, halten Sie sich also bitte 
genau daran. 

 
Hüten Sie sich vor Hyperthermie, Hitzschlag oder Hitzeerschöpfung, die durch Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise verursacht 
oder verschlimmert werden können. Die Symptome sind Fieber, schneller Puls, Schwindel, Ohnmacht, Lethargie und 
Taubheitsgefühl im ganzen Körper oder in Teilen des Körpers. Die Auswirkungen sind: verminderte Wahrnehmung der Hitze, 
Unkenntnis der drohenden Gefahren, Bewusstlosigkeit. 

 
Die Sauna darf nicht benutzt werden von: 

�‡ Kinder unter 6 Jahren. 
�‡ Menschen mit schweren Reaktionen auf Sonnenlicht. 
�‡ Ältere oder behinderte Menschen. 
�‡ Personen mit Vorerkrankungen wie Herzkrankheiten, hohem oder niedrigem Blutdruck, Durchblutungsstörungen oder 

Diabetes ohne vorherige ärztliche Beratung. 
�‡ Schwangere Frauen. Überhöhte Temperatur kann den Fötus gefährden. 
�‡ Personen, die an Dehydrierung, offenen Wunden, Augenkrankheiten, Verbrennungen oder Sonnenstich leiden. 

 
Kinder zwischen 6 und 16 Jahren dürfen die Sauna benutzen, sofern sie ständig von einem verantwortlichen Erwachsenen 
beaufsichtigt werden und die Temperatur 60°C nicht überschreitet. 
Bei gesundheitlichen Problemen, Medikamenteneinnahme oder Verletzungen von Muskeln und Bändern dürfen Sie die Sauna 
nur nach vorheriger Rücksprache mit einem Arzt und dessen Genehmigung benutzen. 
Wenn Sie chirurgische Implantate tragen, dürfen Sie die Sauna nicht benutzen, ohne vorher einen Arzt zu konsultieren 
und dessen Zustimmung einzuholen. Benutzen Sie die Sauna nicht nach einer anstrengenden Tätigkeit. 
Warten Sie 30 Minuten, bis sich Ihr Körper abgekühlt hat. 
Verbringen Sie nicht mehr als 40 Minuten am Stück in der Sauna. 
Nehmen Sie vor oder während des Saunagangs keinen Alkohol 
oder Drogen zu sich. 
Schlafen Sie nicht in der Sauna, wenn diese in Betrieb ist. 
Um die Gefahr einer Überhitzung zu vermeiden, schließen Sie Ihre Sauna an eine ausreichend starke Steckdose an und schließen 
Sie keine anderen elektrischen Geräte an dieselbe Steckdose an. 

 
Um das Risiko eines Stromschlags oder einer Beschädigung der Sauna zu vermeiden, darf diese nicht benutzt werden: 

�‡ Während eines Gewitters. 
�‡ Wenn das elektrische Kabel beschädigt ist, muss es von einer qualifizierten Person ersetzt werden. 
�‡ Bei Überhitzung des Stromkabels muss es von einer qualifizierten Person überprüft werden. 
�‡ Wenn Sie eine Glühbirne wechseln müssen, warten Sie, bis die Sauna ausgeschaltet und abgekühlt ist. 

 
Trocknen Sie sich die Hände ab, bevor Sie den Strom anschließen 
oder abklemmen. Arbeiten Sie niemals mit nassen Händen oder 
Füßen. 
Schalten Sie den Strom oder das Heizsystem nicht schnell ein oder aus, da dies zu Schäden an der 
elektrischen Anlage führen kann. Versuchen Sie nicht, die Sauna selbst zu reparieren, ohne die Zustimmung 
des Händlers oder des Herstellers einzuholen. 
Unerlaubte Reparaturversuche führen zum Erlöschen der Herstellergarantie. 

 
Verwenden Sie keine Reinigungsmittel in der Sauna. 
Keine Gegenstände in oder auf der Sauna stapeln oder lagern. 
Stellen Sie keine brennbaren Materialien oder chemischen Stoffe in der Nähe der Sauna auf. 
 
 
 
 
 

 
 



 

Beschreibung Sauna  
 
 
 
 
 
 

 



 

 
 

Beschreibung Sauna  
 
 

1.1 

 

 
 

 

 

>&1358x390x138mm>' 2x 
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>&2096x1514x46mm>' 1x 
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>&2096x138x40mm>' 1x 
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>&2096x1548x40mm>' 1x 

 
 

1.3 

 
 

 

 

>&2096x138x40mm >' 1x 
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>&340x880x135mm >' 2x 

 
 

1.4 

 

  

 

>&1888x500x10mm>' 1x 
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>&1483x500x50mm>' 2x 
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(1858x546x8mm>' 1x 
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(1510x410x40mm)2x 
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>&1888x435x10mm >' 1x 
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(1504x558x40mm)1x 
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1x Griff 
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(563x22x10mm)1x 

(563x10x10mm)1x 

(12x22x10mm)1x 

(12x10x10mm)1x 
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2x Scharnier 
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1x Glas-Magnetstreifen 
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(2096x1129x40mm) 1x 
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(1514x1514x60mm) 1x 
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(1507x1507x5mm) 1x 
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Ø4x50 Ø4x30 Ø3x16 Ø6x75 Ø6x50 
 

4x 4x 8x 8x 12x 12x 

    

    
    

 



 

Lesen Sie die Montageanleitung sorgfältig durch, bevor 
Sie beginnen. Wahl des Standorts 
Ausschließlich für die Installation im Außenbereich konzipiert. 

 
Wählen Sie einen Raum: 

�‡ In einem trockenen Raum, auf einer ebenen, stabilen Fläche, die das Gewicht der Sauna tragen kann. 
�‡ Die Höhe muss so bemessen sein, dass Sie die Decke erreichen und elektrische Anschlüsse und Wartungsarbeiten 

durchführen können. 
�‡ Nicht in der Nähe von Wasserquellen, Flammen oder brennbaren Materialien. 

 
Praktische Ratschläge 

�‡ Beachten Sie, dass für die Montage der Sauna 3 Erwachsene erforderlich sind. 
�‡ Identifizieren Sie jedes Paneel eindeutig, bevor Sie beginnen 
�‡ Verlegen Sie bei der Montage das Netzkabel Ihrer Sauna so, dass es leicht zugänglich ist. 
�‡ Beachten Sie, dass es Unterschiede zwischen den einzelnen Modellen gibt. 

WICHTIG : 
Bitte überprüfen Sie den Senkungs- und Lochdurchmesser der Bohrlöcher, um eine Beschädigung des Holzes zu vermeiden. 

 
 
 
 
 

Benötigte Werkzeuge 
 

Schraubenzieher Bandmaß 
 
 

Bleistift Cutter 
 
 
 

Elektrischer 
Schraubenzieher 

 
Inbusschlüssel 

 
 
 
 

Stufenleiter 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Schlegel 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

Montageanleitung 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

Nehmen Sie die Rückwand heraus, stützen Sie sie fest und stellen Sie sie auf einen ebenen Untergrund. 



 

Montageanleitung 

 
 
 
 
 
 
 

Montieren Sie die linke Seitenwand: 
 

Nehmen Sie die linke Platte heraus und stellen Sie sie auf die linke 

Seite der hinteren Platte; befestigen Sie die linke Seitenplatte mit den 

Schrauben an der hinteren Platte; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ø 6 x 50 8PCS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bringen Sie die rechte Seitenwand an: 
 

Die rechte Seitenwand wird auf die gleiche Weise wie die 
linke Seitenwand mit Feststellschrauben an der Rückwand 
befestigt; 



 

Montageanleitung 

 
 

 

Bringen Sie die Frontplatte an: Bringen Sie die linke Seite mit 
einer verdeckten Schnalle an, und verbinden Sie die rechte Seite 
mit einer Sicherungsschraube. 

 
Montage der Frontplatte: 

 
Nehmen Sie die vier Holzquadrate der Frontplatte heraus, wie in der obigen Abbildung 
gezeigt. 
Befestigen Sie die vier Ecken zunächst mit Schrauben und verstärken Sie sie dann mit 
Verstärkungsblechen; 

Verstärktes 
Eisenblech 

Nehmen wir als Beispiel die 
Verbindung zwischen der oberen und 
der rechten Seite 

Ø 3 x 16 8PCS 

Ø 6 x 75 8PCS 

Ø 6 x 50 4PCS 

Hängende Schnalle 
Installationsmethode 



 

 
 

 
 

Montageanleitung 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Installieren Sie das Fußplattel: Nehmen Sie 
das Fußplatte heraus und legen Sie es vor 
den Boden 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Einbau der inneren Sitzplatte und der 
Rückenlehne 

 

Obere und untere Sitzplatten 

 
 
 
 
 
 

Ø 4 x 50 4PCS 
 
 
 
 
 
 

 
Ø 4 x 30 4PCS 

 
Obere und untere Sitzfrontplatten 

 
 
 

Interne Installationsreihenfolge: 
Untere Sitzvorderplatte, untere Sitzplatte, obere Sitzvorderplatte, obere Sitzplatte, Rückenlehne 



 

Montageanleitung 

Montieren Sie die obere Platte 
 

 
 

Fensterglas einbauen: 
Nach dem Einbau des Fensterglases setzen Sie eine 
Holzleiste ein, die das Glas einklemmt, und 
befestigen das Fensterglas; 
Befestigen Sie am Beispiel des unteren Teils der 
Frontplatte den oberen Teil der Frontplatte nach der 
gleichen Methode wie in der Abbildung unten 
dargestellt; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Fensterglas  

 
eine Holzleiste 

 
 

Fensterglas 

 
 

 
 



 

 
 

Montageanleitung 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Scharniere, Glas und Griffe einbauen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Montieren Sie das Staubschutzschild, 
und die Installation ist nun abgeschlossen 



 

 
 

1. Einschalten/ausschalten 
Im eingeschalteten Zustand befindet sich das System im Standby-Modus, 
wenn Sie die Power-Taste 3 Sekunden lang drücken, wird das System 
eingeschaltet, die Raumtemperatur wird auf dem Bildschirm angezeigt, 
wenn Sie die Taste ein zweites Mal drücken, werden das System und alle 
Verbraucher ausgeschaltet. 

 
2. Lichtwellenfunktion 
Drücken Sie im eingeschalteten Zustand die Lichtwellentaste, um die 
Lichtwellenfunktion zu starten. Die grüne Taste bedeutet Einschalten und 
die rote bedeutet Ausschalten, die Lichtwellentemperatur speichert die 
letzte Einstellung, die Zeit beträgt 60 Minuten. 
Lichtwellen-Temperatureinstellung: im Lichtwellenzustand, drücken Sie 
Temperatur + - Taste, um die Temperatur einzustellen, der Einstellbereich 
ist 30-70 Grad, jeder Druck kann nur 1 Grad erhöhen, wenn keine 
Operation mehr als 8 Sekunden, wird der Bildschirm zurück, um die 
aktuelle tatsächliche Temperatur anzuzeigen. 
Drücken Sie die Taste C/F, um die Temperaturanzeige zwischen �( / �,  zu ändern. 

Einstellung der Lichtwellenzeit: im Lichtwellenzustand drücken Sie die Zeit 
+ - Taste, um die Zeit einzustellen, der Einstellbereich ist 5-60 Minuten, 
jede Betätigung kann nur 1 Minute erhöhen. wenn keine Betätigung länger 
als 8 Sekunden dauert, kehrt der Bildschirm zur Anzeige der aktuellen Zeit 
zurück. 

  
3. Bluetooth-Audiofunktion 
Drücken Sie im eingeschalteten Zustand die Bluetooth-Taste, um die Bluetooth-Audiofunktion 
zu starten. Die grüne Taste bedeutet Einschalten und die rote bedeutet Ausschalten, schalten 
Sie die Bluetooth-Funktion Ihres Mobilgeräts ein, suchen Sie es und koppeln Sie es, und hören 
Sie dann Musik. 

 

4. Lichtsteuerungssystem 
Drücken Sie die Lichttaste, um das Farblicht einzuschalten (die letzte Einstellung des 
Lichtspeichers), die grüne Taste bedeutet Einschalten und die rote bedeutet Ausschalten, unter 
den Bedingungen des eingeschalteten Lichts kann ein langer Druck auf diese Taste von 5 
Sekunden die Lichtfarbe ändern, jeder Druck kann nur eine Farbe ändern, zyklische 
Umwandlung und Speicherung (L1 =weiße Farbe, L2=rote+blaue Farbe, L3=blaue Farbe, 
L4=blaue+grüne Farbe, L5=grüne Farbe, L6=grüne+rote Farbe, L7=rote Farbe, L8=jede 
Farbmutation, L9=jede Farbe schrittweise) 
Wenn länger als 8 Sekunden keine Bedienung erfolgt, verlässt das System den Lichtkontrollmodus. 

 
Fehlererkennung und Schutz 
1. Schutz vor hohen Temperaturen 
Wenn die Temperatur des Sensors 80 Grad übersteigt, zeigen die beiden digitalen Röhren 
gleichzeitig "H- H" an, der Alarm blinkt und alle Funktionen werden gestoppt, auch wenn die 
Temperatur auf 75 Grad sinkt, können alle Funktionen nicht mehr wiederhergestellt werden, 
es muss erst ausgeschaltet und dann wieder eingeschaltet werden. 

 
2. Sensor-Fehlererkennung 
offener Kreislauf: Zwei digitale Röhren zeigen "E0" an und blinken, Summer alarmiert, alle 
Funktionen können nicht mehr geöffnet werden, Fehler behoben, dann kann normal 
verwendet werden 

 
Kurzschluss: Zwei digitale Röhren zeigen "E1" an und blinken, Summer alarmiert, alle 
Funktionen können nicht mehr geöffnet werden, Fehler behoben, dann kann normal verwendet 
werden 

Bedienung des Bedienfelds 

 
 



 

Wartung 
 

Schutz von Holz 
Bürsten Sie jede äußere Fasslatte und tragen Sie nach der vollständigen Montage eine 
Holzlasur auf, um das Holz zu schützen. Diese Holzbeize musste entsprechend den 
Empfehlungen des verwendeten Produkts erneuert werden. 

Wartung 
 

WICHTIG : 
Trennen Sie das Stromversorgungskabel der Kabine, bevor Sie irgendwelche Arbeiten durchführen. 

 
Ermittelte Probleme Mögliche Gründe Lösungen 

 

 
Der Ofen wird nicht warm. 

Das Stromversorgungskabel ist nicht 
angeschlossen. 

Überprüfen Sie den Anschluss des 
Stromversorgungskabels. 

Die allgemeine Stromzufuhr ist 
unterbrochen. 

Prüfen Sie, ob die Schalttafel und die 
Steckdose funktionieren. 

Der Ofen ist gegen Überhitzung 
geschützt. 

Siehe Handbuch des Ofen . 

Die Saunaleuchte 
funktioniert nicht mehr. 

Lichtkabel nicht vollständig 
angeschlossen. 

Stecken Sie das Kabel ein. 

Das Licht ist defekt. Wenden Sie sich an Ihren Händler. 

 
Serviceleistungen 
1. Schalten Sie Ihre Sauna aus. 
2. Verwenden Sie einen Staubsauger, um den Staub aus den Ritzen der Holzverkleidung zu entfernen. 
3. Reinigen Sie die Kabine mit einem feuchten Baumwolltuch und verwenden Sie gegebenenfalls eine kleine Menge Seife. 

Spülen Sie mit einem feuchten Tuch nach. 
4. Reinigen Sie das Glas mit einem Fenster-/Glasreiniger und einem weichen Tuch. 
5. Pflegen Sie die Außenseite der Sauna alle 2 Jahre mit einem geeigneten Produkt. 

 
WICHTIG : 

Das Holz sollte nur an der Außenseite der Sauna mit einem Schutzmittel behandelt 

werden. Das Innere der Sauna darf nicht behandelt werden. 

Verwenden Sie kein Benzol, Alkohol, chemische Mittel oder starke Reinigungsmittel für die Sauna, da chemische Produkte das 

Holz beschädigen können. Besprühen Sie Ihre Sauna nicht mit Wasser. 

Bitte lesen Sie die mit dem Saunaofen gelieferte Anleitung für die Installation und Verwendung des Ofens. 

Das Heizgerät darf nur von einem autorisierten Elektrofachmann nach den geltenden Vorschriften an das Stromnetz 

angeschlossen werden. 



K50160 
 
 
 
 

Instruction Manual 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Infrared makes life more healthy 
 
 

Due to our continued product improvement, product illustrated on thi s instruction manual may vary slightly from the actual product. 



 

Recommendations  
 

Read this manual carefully before using your sauna for the first time. 
 

We recommend you keep it in a safe place for future reference. 
 
 

�‡ Wood is a living element, to maintain its original appearance, it is important to treat the outside of the wood against moisture. 
Use a saturator only on the outside of the sauna. 

 
�‡ Install the sauna on a perfectly flat and hard surface. 

 
�‡ The sauna must remain in a dry area. Do not use it near a source of water (bath, damp floor, swimming pool). 

 
�‡ Do not use liquid cleaning products. Disconnect the sauna before cleaning and use a wet rag . 

 
�‡ �3�U�R�W�H�F�W���W�K�H���V�D�X�Q�D�¶�V���H�O�H�F�W�U�L�F�D�O���F�D�E�O�H���W�R���D�Y�R�L�G���L�W���E�H�L�Q�J���F�U�X�V�K�H�G���R�U pinched. 

 
�‡ Prior to replacing certain components, ensure that they are specified by the manufacturer or that they have the same features 

as the original parts. Incorrect replacement can cause a fire, a short circuit or damage to the sauna. We strongly recommend 
using a qualified technician. 

 
�‡ To avoid the risk of burns or electric shocks, do not use any metal tools. 

 
�‡ Do not put animals in the sauna. 

 
�‡ Do not leave the sauna switched on without supervision. 

 
�‡ Do not leave the sauna switched on for more than 3 hours at a time to avoid premature deterioration of the equipment. After 3 

hours continuous usage, switch off the sauna for at least one hour. 

 
�‡ We recommend that you do not install a locking system on the sauna door. 

 
�‡ Check compliance of your electrical installation prior to connecting your sauna to the power supply. 



 

Safety  
 

IMPORTANT : 
Please read the safety instructions carefully before installing and using your sauna cabin. 
They are essential for your safety, so please adhere strictly to them. 

 
Beware of hyperthermia, heat stroke or heat exhaustion which can be caused or aggravated by noncompliance with the safety 
instructions. Symptoms are fever, a rapid pulse, dizziness, fainting, lethargy and numbness in all or part of the body. The effects 
are: reduced awareness of the heat, ignorance of imminent risks, loss of consciousness. 

 
The sauna must not be used by: 

�‡ Children under 6 years of age. 
�‡ People with severe reactions to sunlight. 
�‡ Elderly or disabled people. 
�‡ People with previous medical conditions such as heart disease, high or low blood pressure, blood circulation problems or 

diabetes without prior medical advice. 
�‡ Pregnant women. Excessive temperature can endanger the foetus. 
�‡ Persons suffering from dehydration, open sores, eye disorders, burns or sunstroke. 

 
Children between 6 and 16 years of age may use the sauna provided that they are continuously supervised by a responsible adult 
and that the temperature does not exceed 60°C (140°F). 
In the event of problems involving health, medication or injury to muscles or ligaments, do not use the sauna without previously 
consulting a doctor and obtaining approval. 
If surgical implants are worn, do not use the sauna without previously consulting a doctor and obtaining his approval. 
Do not use the sauna after strenuous activity. 
Wait 30 minutes for your body to cool down. 
Do not spend more than 40 minutes in the sauna at any one time. 
Do not consume alcohol or drugs before or during the session. 
Do not sleep in the sauna when it is in operation. 
To avoid the risk of overheating, connect your sauna to a sufficiently powerful electrical outlet and do not connect other electrical 
equipment to the same wall socket. 

 
To avoid any risk of electrocution or damage to the sauna, do not use it: 

�‡ During thunderstorms. 
�‡ If the electrical cable is damaged, it must be replaced by a qualified person. 
�‡ If the electrical cable overheats, it must be checked by a qualified person. 
�‡ If you have to change a bulb, wait until the sauna is switched off and cooled down. 

 
Dry your hands before connecting or disconnecting the electricity. 
Never work with wet hands or feet. 
Do not switch the electricity or the heating system rapidly on or off as this could damage the electrical system. 
Do not try to repair the sauna by yourself without the agr�H�H�P�H�Q�W���R�I���W�K�H���V�D�X�Q�D�¶�V���G�L�V�W�U�L�E�X�W�R�U���R�U���P�D�Q�X�I�D�F�W�X�U�H�U�� 
�8�Q�D�X�W�K�R�U�L�]�H�G���D�W�W�H�P�S�W�V���W�R���U�H�S�D�L�U���L�W���Z�L�O�O���L�Q�Y�D�O�L�G�D�W�H���W�K�H���P�D�Q�X�I�D�F�W�X�U�H�U�¶�V���Z�D�U�U�D�Q�W�\�� 

 
Do not use any type of detergent inside the sauna. 
Do not pile up or store objects inside or on top of the sauna. 
Do not place flammable materials or chemical agents near the sauna. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Description sauna  
 
 
 
 
 
 

 



 

 
 

Description sauna 
 
 

1.1 
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>&2096x138x40mm>' 1x 
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>&1888x500x10mm>' 1x 
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>&1483x500x50mm>'2x 
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(1858x546x8mm>' 1x 
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>&1888x435x10mm >' 1x 
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(1504x558x40mm)1x 
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1x handle 
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(563x22x10mm)1x 

(563x10x10mm)1x 

(12x22x10mm)1x 

(12x10x10mm)1x 
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2x hinge 
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1x Glass magnetic stripe 
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(2096x1129x40mm) 1x 

 

 
13 

  
      

 
 

3 

 
 

 

 

 
 
(1514x1514x60mm) 1x 
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Read the assembly instructions carefully before starting. 
Choice of location 
Designed solely for exterior installation. 

 
Select a space: 

�‡ In a dry area, on a flat stable surface that can support the weight of your sauna. 
�‡ The height must be sufficient for you to reach the ceiling and carry out electrical connections and maintenance. 
�‡ Away from any source of water, flames or flammable materials. 

 
Practical advice 

�‡ Note that sauna assembly requires 3 adults. 
�‡ Clearly identify each panel before you begin 
�‡ During assembly, �S�R�V�L�W�L�R�Q���\�R�X�U���V�D�X�Q�D�¶�V���P�D�L�Q�V���F�D�E�O�H���V�R���W�K�D�W���L�W���L�V���H�D�V�L�O�\ accessible. 
�‡ Note that there are variations between the models. 

IMPORTANT : 
Please check the countersink and hole diameter of the drill holes to avoird damaging the wood. 

 
 
 
 
 

Tools needed 
 

Screwdriver Tape measure 
 
 

Pencil Cutter 
 
 
 

Electric 
screwdriver 

 
Allen Wrench 

 
 
 
 

Step ladder 
 

Mallet 

 
 



 

Assemble instructions 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

Take out the back board, support it firmly, and make it stand on a flat ground. 



 

Assemble instructions 

 
 
 
 
 
 
 

Install the left side panel: 
 

Take out the left board and stand it on the left side of the rear board; 

Secure the left side panel to the rear panel by locking the screws; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ø 6 x 50 8PCS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Install the right side panel: 
 

The right side panel is fixed to the rear panel in the same way 
as the left side panel by locking screws; 



 

Assemble instructions  

 
 

 

Install the front panel: Install the left side with a concealed buckle, 
and connect the right side with a locking screw. 

 
Front plate assembly: 

 
Take out the four wooden squares of the front panel, as shown in the above figure. 
Fix the four corners with screws first, and then reinforce them with reinforcing iron sheets; 

Reinforced iron sheet Taking the connection between the top 
and right sides as an example 

Ø 3 x 16 8PCS 

Ø 6 x 75 8PCS 

Ø 6 x 50 4PCS 

Hanging buckle 
installation method 



 

 
 

 
 

Assemble instructions 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Install the foot pedal: Take out the foot pedal 
and place it in front of the bottom 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Install the internal seat panel and backrest 
 
 

Upper and lower seat plates 
 
 
 
 
 

Ø 4 x 50 4PCS 
 
 
 
 
 
 

 
Upper and lower seat front plates 

Ø 4 x 30 4PCS 
 
 
 

Internal installation sequence: 
Lower seat front plate ,lower seat plate ,upper seat front plate, upper seat plate ,backrest 



 

Assemble instructions 

Install the top plate 
 

 
 

Install window glass: 
After installing the window glass, insert a wooden strip 
that clips the glass and fix the window glass; 
Taking the lower part of the front panel as an example, 
secure the upper part of the front panel using the same 
method as shown in the figure below; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
window glass  

 
a wooden strip 

 
 

window glass 

 
 

 
 



 

 
 

Assemble instructions 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Install hinges, door glass, and handles 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Install the dust shield, 
and the installation is now complete 



 

 
 
 

1. Switch on/power off 
In energized state , the system is under standby , when first press power- 
button for 3 seconds, the system is switched on, the room temperature will 
display on the screen, when second press this button , the system and all 
loads will be turned off. if the button color shows green means on-state, 
and red color means closed 

 
2. Light wave function 
Under the power on state, press light wave button, start the light wave 
function ,green button means turn on,and red means turn off,the light wave 
temperature will memory last setting, time is 60 minuets 
Light wave temperature setting: in light wave state,press temperature + - 
button to adjust the temperature, the adjustment range is 30-70 degree, 
every press could increase only 1 degree, if no operation exceed 8 
seconds, the screen will returns to display the current actual temperature. 
Press C/F button to change the temperature display between �¥ / �«. 

Light wave time setting: in light wave state, press time + - button to adjust 
time, the adjustment range is 5-60 minutes, every press could increase 
only 1 minute. if no operation exceed 8 seconds, the screen will returns to 
display the current actual time. 

 
3. Bluetooth audio function 
Under the power on state, press Bluetooth button, start the Bluetooth audio 
function, green button means turn on, and red means turn off, turn on the 
Bluetooth function of your mobile device ,search and pairing it,then listen to 
the music. 

 

4. Light control system 
 

Press light button to turn on the color light( the light color memory last setting),green button 
means turn on,and red means turn off, under the light on conditions, long press this button 5 
seconds could change the light color,every press could change only one color, cyclic Conver- 
sion and memory(L1 =white color,L2=red+blue color,L3=blue color,L4=blue+green 
color,L5=green color,L6=green+red color,L7=red color,L8=every color mutation,L9=every color 
Gradual) 
if no operation exceed 8 seconds, the system exit light control mode. 

 
 

Fault detection and protection 
 

1. High temperature protection 
If the detection temperature of sensor has exceed 80 degree, �W�K�H���W�Z�R���G�L�J�L�W�D�O���W�X�E�H�V���G�L�V�S�O�D�\�´�+- 
�+�´�D�W���W�K�H���V�D�P�H���W�L�P�H�� the alarm flashed and all function stopped, even if the temperature drops 
to 75 degree, all function can not be restore anymore, it must be powered off first then 
powered on again. 

 
2. Sensor fault detection 

 
open circuit: �7�Z�R���G�L�J�L�W�D�O���W�X�E�H�V���G�L�V�S�O�D�\�´���(�����³�D�Q�G���I�O�D�V�K�� buzzer alarmed, all function can not be 
open anymore, fault eliminated then can be used normally 

 
Short circuit: Two digital tubes dis�S�O�D�\�´���(�����³�D�Q�G���I�O�D�V�K�� buzzer alarmed, all function can not be 
open anymore, fault eliminated then can be used normally 

Control panel operation 

 
 



 

Maintenance  
 

Protection of wood 
Brush each exterior barrel slat and apply a wood stain when full assembly to protect the wood. 
This wood stain had to be renewed according to the recommendations of the product used. 

Maintenance 
 

IMPORTANT : 
�'�L�V�F�R�Q�Q�H�F�W���W�K�H���F�D�E�L�Q�¶�V���S�R�Z�H�U���V�X�S�S�O�\���F�D�E�O�H���E�H�I�R�U�H���X�Q�G�H�U�W�D�N�L�Q�J���D�Q�\���Z�R�U�N�� 

 
Problems identified Possible reasons Solutions 

 

 
Electric stove does not heat up. 

Power supply cable disconnected. Check power supply cable connection. 

The general power supply is cut. 
Check that the switchboard and wall plug 
are working. 

Stove is overheat protected. Refer to the electric stove manual. 

Sauna light fitting no longer 
work. 

Light cable not fully plug. Plug the cable. 

Light is defective. Contact your dealer. 

 
Servicing 
1. Disconnect your sauna. 
2. Use a vacuum cleaner to remove dust from crevices in the woodwork. 
3. Clean the cabin with a damp cotton cloth and use a small amount of soap if necessary. Rinse with a damp cloth. 
4. Clean the glass with a window / glass cleaner and a soft colth. 
5. Maintain the exterior of the sauna every 2 years with a suitable product. 

 

IMPORTANT : 

The wood should be treated with a protective product only on the outside of the sauna. 

No treatment should be applied inside the sauna. 

Do not use benzene, alcohol, chemical agents or strong detergents on the sauna since chemical products can damage the 

wood. Do not spray water on your sauna. 

Please read the instructions provided with the sauna stove for the installation and use of the stove. 

The heater may only be connected to the electrical network in accordance with the current regulations by an authorised, 

professional electrician. 



K50160 
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�I�j�_�i�h�j�t�d�b  
 

�I�j�h�q�_�l�_�l�_���l�h�\�Z���j�t�d�h�\�h�^�k�l�\�h���\�g�b�f�Z�l�_�e�g�h���i�j�_�^�b���^�Z��
�i�h�e�a�\�Z�l�_���<�Z�r�Z�l�Z���k�Z�m�g�Z���a�Z���i�j�t�\���i�t�l���� 

 
�I�j�_�i�h�j�t�q�\�Z�f�_���^�Z���k�t�o�j�Z�g�y�\�Z�l�_ �j�t�d�h�\�h�^�k�l�\�h�l�h���g�Z���^�h�k�l�t�i�g�h���f�y�k�l�h 

 
 

�‡ �>�t�j�\�h�l�h���_���`�b�\���i�j�h�^�m�d�l�����a�Z���^�Z���a�Z�i�Z�a�b���i�t�j�\�h�g�Z�q�Z�e�g�b�y���k�b���\�b�^�����_���\�Z�`�g�h���^�Z���h�[�j�Z�[�h�l�b�l�_��
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���\�Z�g�Z�����\�e�Z�`�_�g���i�h�^�����[�Z�k�_�c�g������ 
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�<�:�@�G�H���� 
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�k�t�s�_�k�l�\�_�g�h���a�g�Z�q�_�g�b�_���a�Z���\�Z�r�Z�l�Z���[�_�a�h�i�Z�k�g�h�k�l�����l�Z�d�Z���q�_�����f�h�e�y�����k�i�Z�a�\�Z�c�l�_���]�b���k�l�j�b�d�l�g�h�� 
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�g�_�]�h�\�h�l�h���h�^�h�[�j�_�g�b�_�� �G�_���b�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_���k�Z�m�g�Z�l�Z���k�e�_�^���m�k�b�e�_�g�Z���^�_�c�g�h�k�l�����B�a�q�Z�d�Z�c�l�_���������f�b�g�m�l�b���l�y�e�h�l�h���\�b���^�Z���k�_���h�o�e�Z�^�b�����G�_��
�i�j�_�d�Z�j�\�Z�c�l�_���i�h�\�_�q�_���h�l���������f�b�g�m�l�b���\���k�Z�m�g�Z�l�Z���g�Z�\�_�^�g�t�`�� �G�_���m�i�h�l�j�_�[�y�\�Z�c�l�_���Z�e�d�h�o�h�e���b�e�b���g�Z�j�d�h�l�b�p�b���i�j�_�^�b���b�e�b���i�h���\�j�_�f�_���g�Z��
�k�_�k�b�y�l�Z�����G�_���k�i�_�l�_ �\���k�Z�m�g�Z�l�Z�����d�h�]�Z�l�h���j�Z�[�h�l�b�����A�Z���^�Z���b�a�[�_�]�g�_�l�_���j�b�k�d�Z���h�l���i�j�_�]�j�y�\�Z�g�_�����k�\�t�j�`�_�l�_���k�Z�m�g�Z�l�Z���k�b���d�t�f���^�h�k�l�Z�l�t�q�g�h��
�f�h�s�_�g���_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�b���d�h�g�l�Z�d�l���b���g�_���k�\�t�j�a�\�Z�c�l�_���^�j�m�]�h���_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�h���h�[�h�j�m�^�\�Z�g�_���d�t�f���k�t�s�b�y���k�l�_�g�_�g���d�h�g�l�Z�d�l��. 

 
�A�Z���^�Z���b�a�[�_�]�g�_�l�_���j�b�k�d���h�l���l�h�d�h�\���m�^�Z�j���b�e�b���i�h�\�j�_�^�Z���g�Z���k�Z�m�g�Z�l�Z�����g�_���y���b�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_���� 
�‡���I�h���\�j�_�f�_���g�Z���]�j�t�f�h�l�_�\�b�q�g�b���[�m�j�b���� 
�‡���:�d�h���_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�b�y�l���d�Z�[�_�e���_���i�h�\�j�_�^�_�g�����l�h�c���l�j�y�[�\�Z���^�Z���[�t�^�_���a�Z�f�_�g�_�g���h�l���d�\�Z�e�b�n�b�p�b�j�Z�g�h���e�b�p�_���� 
�‡���:�d�h���_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�b�y�l���d�Z�[�_�e���i�j�_�]�j�_�_�����l�h�c���l�j�y�[�\�Z���^�Z���[�t�^�_���i�j�h�\�_�j�_�g���h�l���d�\�Z�e�b�n�b�p�b�j�Z�g�h���e�b�p�_���� 
�‡���:�d�h���l�j�y�[�\�Z���^�Z���k�f�_�g�b�l�_���d�j�m�r�d�Z�����b�a�q�Z�d�Z�c�l�_���k�Z�m�g�Z�l�Z���^�Z���k�_���b�a�d�e�x�q�b���b���^�Z���k�_���h�o�e�Z�^�b�� 

 
�I�h�^�k�m�r�_�l�_���j�t�p�_�l�_���k�b�����i�j�_�^�b���^�Z���\�d�e�x�q�b�l�_���b�e�b���b�a�d�e�x�q�b�l�_���_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�l�\�h�l�h�� �G�b�d�h�]�Z���g�_���j�Z�[�h�l�_�l�_���k���f�h�d�j�b���j�t�p�_���b�e�b���d�j�Z�d�Z�����G�_��
�\�d�e�x�q�\�Z�c�l�_���b�e�b���b�a�d�e�x�q�\�Z�c�l�_���[�t�j�a�h���_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�l�\�h�l�h���b�e�b���h�l�h�i�e�b�l�_�e�g�Z�l�Z���k�b�k�l�_�f�Z�����l�t�c���d�Z�l�h���l�h�\�Z���f�h�`�_���^�Z���i�h�\�j�_�^�b��
�_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�Z�l�Z���k�b�k�l�_�f�Z�� �G�_���k�_���h�i�b�l�\�Z�c�l�_���^�Z���j�_�f�h�g�l�b�j�Z�l�_���k�Z�m�g�Z�l�Z���k�Z�f�b���[�_�a���k�t�]�e�Z�k�b�_�l�h���g�Z���^�b�k�l�j�b�[�m�l�h�j�Z���b�e�b��
�i�j�h�b�a�\�h�^�b�l�_�e�y���g�Z���k�Z�m�g�Z�l�Z�����G�_�h�l�h�j�b�a�b�j�Z�g�b�l�_���h�i�b�l�b���a�Z���j�_�f�h�g�l���s�_���Z�g�m�e�b�j�Z�l���]�Z�j�Z�g�p�b�y�l�Z���g�Z���i�j�h�b�a�\�h�^�b�l�_�e�y�� 

 
�G�_���b�a�i�h�e�a�\�Z�c�l�_���g�b�d�Z�d�\�b���i�h�q�b�k�l�\�Z�s�b���i�j�_�i�Z�j�Z�l�b���\���k�Z�m�g�Z�l�Z���� 
�G�_���l�j�m�i�Z�c�l�_���b���g�_���k�t�o�j�Z�g�y�\�Z�c�l�_���i�j�_�^�f�_�l�b���\�t�l�j�_���b�e�b���\�t�j�o�m���k�Z�m�g�Z�l�Z���� 
�G�_���i�h�k�l�Z�\�y�c�l�_���a�Z�i�Z�e�b�f�b���f�Z�l�_�j�b�Z�e�b���b�e�b���o�b�f�b�q�_�k�d�b���Z�]�_�g�l�b���[�e�b�a�h���^�h���k�Z�m�g�Z�l�Z
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�I�j�h�q�_�l�_�l�_���\�g�b�f�Z�l�_�e�g�h���b�g�k�l�j�m�d�p�b�b�l�_���a�Z���k�]�e�h�[�y�\�Z�g�_�����i�j�_�^�b���^�Z���a�Z�i�h�q�g�_�l�_��  
�B�a�[�h�j���g�Z���f�_�k�l�h�i�h�e�h�`�_�g�b�_�� 

 
�B�a�[�_�j�_�l�_���f�y�k�l�h���� 
�‡���G�Z���k�m�o�h���f�y�k�l�h�����\�t�j�o�m���j�Z�\�g�Z���k�l�Z�[�b�e�g�Z���i�h�\�t�j�o�g�h�k�l�����d�h�y�l�h���f�h�`�_���^�Z���b�a�^�t�j�`�b���l�_�`�_�k�l�l�Z���g�Z���\�Z�r�Z�l�Z���k�Z�m�g�Z���� 
�‡���<�b�k�h�q�b�g�Z�l�Z���l�j�y�[�\�Z���^�Z���_���^�h�k�l�Z�l�t�q�g�Z�����a�Z���^�Z���^�h�k�l�b�]�g�_�l�_���^�h���l�Z�\�Z�g�Z���b���^�Z���b�a�\�t�j�r�b�l�_���_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�b�l�_���\�j�t�a�d�b���b��
�i�h�^�^�j�t�`�d�Z�l�Z���� 
�‡���>�Z�e�_�q���h�l���\�k�y�d�Z�d�\�b���b�a�l�h�q�g�b�p�b���g�Z���\�h�^�Z�����i�e�Z�f�t�p�b���b�e�b���a�Z�i�Z�e�b�f�b���f�Z�l�_�j�b�Z�e�b�� 

 
�I�j�Z�d�l�b�q�_�k�d�b���k�t�\�_�l�b�� 
�‡���H�[�t�j�g�_�l�_���\�g�b�f�Z�g�b�_�����q�_���k�]�e�h�[�y�\�Z�g�_�l�h���g�Z���k�Z�m�g�Z�l�Z �b�a�b�k�d�\�Z�����f�Z �\�t�a�j�Z�k�l�g�b���� 
�‡���Y�k�g�h���b�^�_�g�l�b�n�b�p�b�j�Z�c�l�_���\�k�_�d�b���i�Z�g�_�e�����i�j�_�^�b���^�Z���a�Z�i�h�q�g�_�l�_�� 
�‡���I�h���\�j�_�f�_���g�Z���f�h�g�l�Z�`�Z, �j�Z�a�i�h�e�h�`�_�l�_���a�Z�o�j�Z�g�\�Z�s�b�y���d�Z�[�_�e���g�Z���\�Z�r�Z�l�Z���k�Z�m�g�Z���l�Z�d�Z�����q�_���^�Z���_���e�_�k�g�h���^�h�k�l�t�i�_�g���� 
�‡���B�f�Z�c�l�_���i�j�_�^�\�b�^�����q�_���b�f�Z���\�Z�j�b�Z�p�b�b���f�_�`�^�m���f�h�^�_�e�b�l�_�� 
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�B�a�\�_�^�_�l�_���a�Z�^�g�Z�l�Z���q�Z�k�l�����i�h�^�i�j�_�l�_���y���a�^�j�Z�\�h���b���y���i�h�k�l�Z�\�_�l�_���g�Z���j�Z�\�_�g���i�h�^�� 



 

�:�k�_�f�[�e�b�j�Z�g�_ 

 
 
 
 
 
 

�B�g�k�l�Z�e�b�j�Z�c�l�_���e�_�\�b�y���k�l�j�Z�g�b�q�_�g���i�Z�g�_�e:  

�B�a�\�Z�^�_�l�_���e�_�\�b�y���i�Z�g�_�e �b���]�h �i�h�k�l�Z�\�_�l�_���h�l���e�y�\�Z�l�Z��
�k�l�j�Z�g�Z���g�Z���a�Z�^�g�Z�l�Z���q�Z�k�l; �A�Z�d�j�_�i�_�l�_���e�_�\�b�y���k�l�j�Z�g�b�q�_�g��
�i�Z�g�_�e���d�t�f���a�Z�^�g�b�y���i�Z�g�_�e�����d�Z�l�h���a�Z�d�e�x�q�b�l�_���\�b�g�l�h�\�_�l�_; 
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�B�g�k�l�Z�e�b�j�Z�c�l�_���^�_�k�g�b�y���k�l�j�Z�g�b�q�_�g���i�Z�g�_�e: 
 

�L�h�c���_���o�\�Z�g�Z�l�Z���i�h���k�t�s�b�q���g�Z�q�b�g���a�Z���a�Z�^�g�b�y���i�Z�g�_�e���d�Z�l�h��
�e�_�\�_�b�y���i�Z�g�_�e�� 



 

�:�k�_�f�[�e�b�j�Z�g�_  

 
 

 
�B�g�k�l�Z�e�b�j�Z�c�l�_���i�j�_�^�g�b�y���i�Z�g�_�e���� 

�B�g�k�l�Z�e�b�j�Z�c�l�_���e�y�\�Z�l�Z���k�l�j�Z�g�Z���k�t�k���k�d�j�b�l�Z���d�Z�l�Z�j�Z�f�Z���b���k�\�t�j�`�_�l�_���^�y�k�g�Z�l�Z���k�l�j�Z�g�Z���k�t�k��
�a�Z�d�e�x�q�\�Z�s���\�b�g�l.  

�F�h�g�l�Z�`���g�Z���i�j�_�^�g�Z�l�Z���i�e�h�q�Z:  

�B�a�\�Z�^�_�l�_���q�_�l�b�j�b�l�_���^�t�j�\�_�g�b���d�\�Z�^�j�Z�l�Z���h�l���i�j�_�^�g�b�y���i�Z�g�_�e�����d�Z�d�l�h���_���i�h�d�Z�a�Z�g�h���g�Z��
�n�b�]�m�j�Z�l�Z���i�h-�]�h�j�_. �I�t�j�\�h���n�b�d�k�b�j�Z�c�l�_���q�_�l�b�j�b�l�_���t�]�t�e�Z���k���\�b�g�l�h�\�_���b���k�e�_�^���l�h�\�Z���]�b��
�i�h�^�k�b�e�_�l�_���k���i�h�^�k�b�e�_�g�b�l�_���`�_�e�_�a�g�b���e�Z�f�Z�j�b�g�d�b; 
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�F�h�g�l�b�j�Z�c�l�_���^�h�e�g�b�y���i�Z�g�_�e�����B�a�\�Z�^�_�l�_��
�^�h�e�g�b�y���i�Z�g�_�e �b���]�h���i�h�k�l�Z�\�_�l�_���h�l�i�j�_�^���g�Z��
�^�t�g�h�l�h 
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�=�h�j�g�Z���b���^�h�e�g�Z���q�Z�k�l 
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�<�t�l�j�_�r�g�Z���b�g�k�l�Z�e�Z�p�b�h�g�g�Z���i�h�k�e�_�^�h�\�Z�l�_�e�g�h�k�l: �I�j�_�^�g�Z���i�e�h�q�Z���g�Z���^�h�e�g�Z�l�Z���k�_�^�Z�e�d�Z�����^�h�e�g�Z�l�Z���i�e�h�q�Z���g�Z���k�_�^�Z�e�d�Z�l�Z�����i�j�_�^�g�Z�l�Z���i�e�h�q�Z��
�g�Z���]�h�j�g�Z�l�Z���k�_�^�Z�e�d�Z�����]�h�j�g�Z�l�Z���i�e�h�q�Z���g�Z���k�_�^�Z�e�d�Z�l�Z�����h�[�e�_�]�Z�e�d�Z 
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�B�g�k�l�Z�e�b�j�Z�c�l�_ �]�h�j�g�b�y �i�Z�g�_�e 
 

 
 

�F�h�g�l�Z�`���g�Z���k�l�t�d�e�h�l�h: 
 �K�e�_�^�� �d�Z�l�h �f�h�g�l�b�j�Z�l�_�� �k�l�t�d�e�h�l�h���� �i�h�k�l�Z�\�_�l�_�� �^�t�j�\�_�g�Z�l�Z �e�_�g�l�Z����
�d�h�y�l�h�� �a�Z�o�\�Z�s�Z�� �k�l�t�d�e�h�l�h �b �]�h �n�b�d�k�b�j�Z; �D�Z�l�h�� �\�a�_�f�_�f�� �^�h�e�g�Z�l�Z��
�q�Z�k�l�� �g�Z�� �i�j�_�^�g�b�y�� �i�Z�g�_�e�� �d�Z�l�h�� �i�j�b�f�_�j���� �a�Z�d�j�_�i�_�l�_�� �]�h�j�g�Z�l�Z�� �q�Z�k�l��
�g�Z�� �i�j�_�^�g�b�y�� �i�Z�g�_�e���� �d�Z�l�h�� �b�a�i�h�e�a�\�Z�l�_�� �k�t�s�b�y�� �f�_�l�h�^���� �d�Z�d�l�h���_��
�i�h�d�Z�a�Z�g�h���g�Z���n�b�]�m�j�Z�l�Z���i�h-�^�h�e�m; 
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1. �<�d�e�x�q�_�g�h�������b�a�d�e�x�q�_�g�h 
�<���a�Z�j�_�^�_�g�h���k�t�k�l�h�y�g�b�_���k�b�k�l�_�f�Z�l�Z���_���\���j�_�`�b�f���g�Z���]�h�l�h�\�g�h�k�l�����i�j�b���i�t�j�\�h���g�Z�l�b�k�d�Z�g�_���g�Z���[�m�l�h�g�Z���a�Z��
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�d�Z�l�h���o�b�f�b�q�_�k�d�b�l�_���i�j�h�^�m�d�l�b���f�h�]�Z�l���^�Z���i�h�\�j�_�^�y�l���^�t�j�\�h�l�h�� �G�_���i�j�t�k�d�Z�c�l�_���\�h�^�Z���\�t�j�o�m���\�Z�r�Z�l�Z���k�Z�m�g�Z�����F�h�e�y�����i�j�h�q�_�l�_�l�_��
�b�g�k�l�j�m�d�p�b�b�l�_�����i�j�_�^�h�k�l�Z�\�_�g�b���k���i�_�q�d�Z�l�Z���a�Z���k�Z�m�g�Z�����a�Z���b�g�k�l�Z�e�b�j�Z�g�_���b���b�a�i�h�e�a�\�Z�g�_���g�Z���i�_�q�d�Z�l�Z�����G�Z�]�j�_�\�Z�l�_�e�y�l���f�h�`�_���^�Z���[�t�^�_��
�k�\�t�j�a�Z�g���d�t�f���_�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�Z�l�Z���f�j�_�`�Z���\���k�t�h�l�\�_�l�k�l�\�b�_���k���^�_�c�k�l�\�Z�s�b�l�_���j�Z�a�i�h�j�_�^�[�b���h�l���h�l�h�j�b�a�b�j�Z�g���i�j�h�n�_�k�b�h�g�Z�e�_�g��
�_�e�_�d�l�j�h�l�_�o�g�b�d�� 
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K50160 

�,�Q�I�U�Dszauna

�6�]�H�U�H�O�p�V�L���p�V���N�H�]�H�O�p�V�L 
�~�W�P�X�W�D�W�y

A �P�,�V�]�D�N�L���Y�i�O�W�R�]�W�D�W�i�V�R�N���M�R�J�i�W���I�H�Q�Q�W�D�U�W�M�X�N. �$���N�p�S�H�N���p�V���i�E�U�i�N���H�O�W�p�U�K�H�W�Q�H�N���D���W�p�Q�\�O�H�J�H�V���N�L�Y�L�W�H�O�W���O�����0�L�Q�G�H�Q���P�p�U�H�W���W�i�M�p�N�R�]�W�D�W�y���M�H�O�O�H�J�,�� 



HU 

 E�O���V�]�y  
 
 

 
�.�|�V�]�|�Q�M�•�N�����K�R�J�\���D���6�$�1�2�7�(�&�+�1�,�.���W�H�U�P�p�N�p�W���Y�i�O�D�V�]�W�R�W�W�D�����.�p�U�M�•�N�����|�V�V�]�H�V�]�H�U�H�O�p�V���H�O���W�W���I�L�J�\�H�O�P�H�V�H�Q���R�O�Y�D�V�V�D��
�H�O���H�]�W���D���N�p�]�L�N�|�Q�\�Y�H�W���p�V�����U�L�]�]�H���L�V���P�H�J�����.�p�U�M�•�N�����M�H�J�\�H�]�]�H���I�H�O���D���Y�H�]�p�U�O�����G�R�E�R�]���V�R�U�R�]�D�W�V�]�i�P�i�W�����P�L�Y�H�O���H�U�U�H��
�H�J�\���H�V�H�W�O�H�J�H�V���M�D�Y�t�W�i�V���Y�D�J�\���F�V�H�U�H�D�O�N�D�W�U�p�V�]�H�N���U�H�Q�G�H�O�p�V�H���V�R�U�i�Q���V�]�•�N�V�p�J�H���O�H�V�]�� 
 
FIGYELEM! 
 
�$�]���H�O�H�N�W�U�R�P�R�V���E�H�N�|�W�p�V�W���p�V���M�D�Y�t�W�i�V�W���F�V�D�N���V�]�D�N�N�p�S�]�H�W�W���Y�L�O�O�D�Q�\�V�]�H�U�H�O�����Y�p�J�H�]�K�H�W�L�����$���E�H�•�]�H�P�H�O�p�V���H�O���W�W��
�H�O�O�H�Q���U�L�]�]�H���D���K�i�O�y�]�D�W�L���I�H�V�]�•�O�W�V�p�J�H�W���p�V���J�\���]���G�M�|�Q���P�H�J���D�U�U�y�O�����K�R�J�\���D���I�|�O�G�H�O�W���D�O�M�]�D�W�R�W���P�H�J�I�H�O�H�O���H�Q���N�|�W�|�W�W�H��
�E�H�����&�V�D�N���H�U�H�G�H�W�L���D�O�N�D�W�U�p�V�]�H�N�H�W���K�D�V�]�Q�i�O�M�R�Q���� 
 
�$���V�]�D�X�Q�i�K�R�]���K�D�V�]�Q�i�O�W���N�R�Q�Q�H�N�W�R�U�E�D���Q�H���G�X�J�M�R�Q���P�i�V���E�H�U�H�Q�G�H�]�p�V�H�N�H�W�� 
 
�$���V�]�D�X�Q�i�W���E�H�O�W�p�U�E�H�Q���N�H�O�O���H�O�K�H�O�\�H�]�Q�L�����V�t�N�����Y�t�]�V�]�L�Q�W�H�V���p�V���V�]�i�U�D�]���I�H�O�•�O�H�W�U�H�� 
 
 
 
�6�=�(�5�(�/�e�6�,���Ò�7�0�8�7�$�7�Ï 
 
�6�]�H�U�H�O�p�V�L���W�L�S�S�H�N 
 
�.�p�U�M�•�N�����K�R�J�\���D���W�H�U�P�p�N���N�L�F�V�R�P�D�J�R�O�i�V�D���X�W�i�Q�����G�H���P�p�J���D�]���|�V�V�]�H�V�]�H�U�H�O�p�V���H�O���W�W���H�O�O�H�Q���U�L�]�]�H�����K�R�J�\���P�L�Q�G�H�Q���U�p�V�]��
�p�V���D�O�N�D�W�U�p�V�]���K�L�i�Q�\�W�D�O�D�Q�X�O���p�V���V�p�U�W�H�W�O�H�Q�•�O���U�H�Q�G�H�O�N�H�]�p�V�U�H���i�O�O�� 
A �V�]�D�X�Q�D���|�V�V�]�H�V�]�H�U�H�O�p�V�p�K�H�]���O�H�J�D�O�i�E�E�������V�]�H�P�p�O�\�U�H���Y�D�Q���V�]�•�N�V�p�J�� 
K�p�U�M�•�N�����H�O�O�H�Q���U�L�]�]�H���D���I�X�U�D�W�R�N���i�W�P�p�U���M�p�W�����K�R�J�\���H�O�N�H�U�•�O�M�H���D���I�D���V�p�U�•�O�p�V�p�W���� 
A�]���|�V�V�]�H�V�]�H�U�H�O�p�V�K�H�]���V�]�•�N�V�p�J�H�V���P�L�Q�L�P�i�O�L�V���E�H�O�P�D�J�D�V�V�i�J���������������P�P�� 
 
 
 
�(�V�]�N�|�]�|�N 
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 A szauna �U�p�V�]�H�L�� 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  �$���N�D�E�L�Q���U�p�V�]�H�L �0�p�U�H�W Db 

 

�$�O�N�D�W�U�p�V�]�H�N�����W�D�U�W�R�]�p�N�R�N �0�p�U�H�W Db 

1.1 
Frontold�D�O�L���•�Y�H�J�H�O�H�P�H�N���V�]�H�J�p�O�\�O�p�F�H�L 

1358x390x138 mm 2 

�)�U�R�Q�W�R�O�G�D�O�L���•�Y�H�J�H�O�H�P�H�N���U�|�]�t�W���O�p�F�H�L 

563x22x10 mm 1 

1.2 2096x138x40 mm 2 563x10x10 mm 1 

1.3 �)�U�R�Q�W�•�Y�H�J�����E�D�O 1888x500x10 mm 1 12x22x10 mm 1 

1.4 �h�Y�H�J�D�M�W�y 1858x546x8 mm 1 12x10x10 mm 1 

1.5 �)�U�R�Q�W�•�Y�H�J�����M�R�E�E 1888x435x10 mm 1 �$�M�W�y�p�O�]�i�U�y���P�i�J�Q�H�V   1 

1.6 �)�R�J�D�Q�W�\�~   1 

Csavarok 

�‘���[����  4 

1.7 �=�V�D�Q�p�U   2 �‘���[����  3 

2 Oldalfal, bal 2096x1129x40 mm 1 �‘���[����  8 

3 �7�H�W�� 1514x1514x60 mm 1 
D-�I�H�M�&���F�V�D�Y�D�U�R�N 

�‘���[����  8 

4 �.�•�O�V�������S�R�U�Y�p�G�����W�H�W���H�O�H�P 1507x1507x5 mm 1 �‘���[����  12 

5 �+�i�W�I�D�O 2096x1514x46 mm 1 �'�t�V�]�N�X�S�D�N   12 

6 Oldalfal, jobb 2096x1548x40 mm 1     

7 �+�i�W�W�i�P�O�D 340x880x135 mm 2     

8 �h�O���N�H 1483x500x50 mm 2     

9 �h�O���N�H���W�D�U�W�y�H�O�H�P�H 1510x410x40 mm 2     

10 �3�D�G�O�y�O�D�S 1504x558x40 mm 1     
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 �$�]���|�V�V�]�H�V�]�H�U�H�O�p�V���O�p�S�p�V�H�L�� 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1) �È�O�O�t�W�V�D���I�H�O���D���K�itfalat.    �������È�O�O�t�W�V�D���V�]�R�U�R�V�D�Q���D���K�i�W�I�Dlhoz a bal ol�G�D�O�I�D�O�D�W���p�V�� 
         Figyelem: t�i�P�D�V�V�]�D���P�Hg �± �G���O�p�V�Y�H�V�]�ply!      csavarozza �|�V�V�]�H�����N�H�W�� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3�����È�O�O�t�W�V�D���V�]�R�U�R�V�D�Q���D���K�i�W�I�Dlhoz a jobb ol�G�D�O�I�D�O�D�W���p�V��csavarozza �|�V�V�]�H�����N�H�W�� 
  

4 db �‘ 6x50 

4 db �‘ 6x50 
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8 db �‘ 6x75 

8 db �‘ 3x16

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4) �È�O�O�t�W�V�D���|�V�V�]�H���D���I�U�R�Q�W�R�O�G�D�O�L���•�Y�H�J�H�O�H�P�H�N���N�H�U�H�W�p�W���D���V�]�H�J�p�O�\�O�p�F�H�N�E���O��  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
5) �$���U�H�M�W�H�W�W���F�V�D�W�R�N���V�H�J�t�W�V�p�J�p�Y�H�O���U�|�J�]�t�W�V�H���D��keretet az oldalfalakhoz. 

 
 
  

 

4 db �‘ 6x50 
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Al�V�y���p�V���I�H�O�V�����•l��ke �W�D�U�W�y�H�O�H�P�H 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

6) �)�H�N�W�H�V�V�H���O�H���D���S�D�G�O�y�O�D�S�R�W�� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
7) �5�|�J�]�t�W�V�H �D�]���•�O���N�pket �p�V���K�i�W�W�i�P�O�i�N�D�W���D�]���D�O�i�E�E�L���V�R�U�U�H�Q�G�E�H�Q�� 
 - �D�O�V�y���•�O���N�H���W�D�U�W�y�H�O�H�P�H 
 - �D�O�V�y���•�O���N�H 
 - fel �V�� �•�O���N�H���W�D�U�W�y�H�O�H�P�H 
 - �I�H�O�V�� �•�O���N�H 
 - �K�i�W�W�i�P�O�i�N 
 

 

 
 

 

4 db �‘ 4x50 

4 db �‘ 4x30 

Al�V�y���p�V���I�H�O�V�����•l��ke 
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8) E�P�H�O�M�H���K�H�O�\�p�U�H �D���W�H�W���W��  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    

     F�U�R�Q�W�•�Y�Hg 

 

                                                                                           �5�|�J�]�t�W���O�p�F                               F�U�R�Q�W�•�Y�Hg 

 
 
 

9) �$���U�|�J�]�t�W���O�p�F�H�N���V�H�J�t�W�V�p�J�p�Y�H�O���U�|�J�]�t�W�V�H���D���I�U�R�Q�W�•�Y�H�Jeket. 
 
 
 
 
 
 
 
 



HU 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
10) Szerelje fel a �]�V�D�Q�p�U�R�N�D�W�����D�]���•�Y�H�J�D�M�W�y�W���p�V���D���I�R�J�D�Q�W�\�~�W��  

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
11) Emelje �D���K�H�O�\�p�U�H���D���S�R�U�Y�p�G�����W�H�W���W�� 
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 Keze�O�p�V�L���~�W�P�X�W�D�W�y  
 

�%�H�N�D�S�F�V�R�O�i�V�K�R�]�������P�i�V�R�G�S�H�U�F�L�J���W�D�U�W�V�D���Q�\�R�P�Y�D���D��         gombot. 
A ki�M�H�O�]��n megjelenik a �K���P�p�U�V�p�N�O�H�W�� 
A �N�p�V�]�•�O�p�N���N�L�N�D�S�F�V�R�O�i�V�i�K�R�]���Q�\�R�P�M�D���P�H�J �L�V�P�ptelten a gombot. 
 
 
�$���V�X�J�i�U�]�y�N���E�H- illetve ki�N�D�S�F�V�R�O�i�V�i�K�R�] �K�D�V�]�Q�i�O�M�D���D��          gombot. 
 
A �N�t�Y�i�Q�W���K���P�p�U�V�p�N�O�H�W���E�H�i�O�O�t�W�i�V�i�K�R�]���K�D�V�]�Q�i�O�M�D���D����                 ikonokat. 
�7�D�U�W�R�P�i�Q�\��������-70�ƒ�&�����L�Q�W�H�U�Y�D�O�O�X�P�������ƒ�&�� 
�$���N�p�V�]�•�O�p�N���H�O�P�H�Q�W�L���D�]���X�W�R�O�V�y���E�H�i�O�O�t�W�i�V�W�� 
 
A �N�t�Y�i�Q�W���L�G���W�D�U�W�D�P �E�H�i�O�O�t�W�i�V�i�K�R�]���K�D�V�]�Q�i�O�M�D���D                   ikonokat. 
�7�D�U�W�R�P�i�Q�\����5-60 perc, intervallum: 1 perc. 
A�O�D�S�E�H�i�O�O�t�W�i�V�����������S�Hrc 
A �N�L�M�H�O�]�H�W�W���P�p�U�W�p�N�H�J�\�V�p�J�H�N���N�|�]�|�W�W (Celsius vagy Fahrenheit fok) a          gombbal 
�Y�i�Othat. 
 
�$���E�H�i�O�O�t�W�i�Vokra 8 �P�i�V�R�G�S�H�U�F�H���Y�D�Q. Ha ezala�W�W���Q�H�P���Y�p�J�Hz semmi�O�\�H�Q���P�&�Y�H�O�H�W�H�W����
au�W�R�P�D�W�L�N�X�V�D�Q���P�H�J�M�H�O�H�Q�L�N���D���O�H�Y�H�J�� �K���P�p�U�V�p�N�O�H�W�H. 

      
 
 
       �%�O�X�H�W�R�R�W�K���I�X�Q�N�F�L�y 

�%�H�N�D�S�F�V�R�O�i�V���X�W�i�Q���F�V�D�W�O�D�Noz�W�D�V�V�D���W�H�O�H�I�R�Q�M�i�W�� 
 
 

�)�p�Q�\�W�H�U�i�S�L�D 
Nyomja meg a gombot a �I�X�Q�N�F�L�y���E�H�Napc�V�R�O�i�V�i�K�R�]. (�$���N�p�V�]�•�O�p�N���H�O�P�H�Q�W�L���D�]���X�W�R�O�V�y���E�H�i�O�O�t�W�i�V�W��) 
A �V�]�tnek �N�|�]�|�W�W�L���Y�i�O�W�i�V�K�R�]���W�D�U�W�V�D���Q�\�R�P�Y�D���D���J�R�P�E�R�W�������P�i�V�R�G�S�H�U�F�L�J�� 
L1 �I�H�K�p�U 
L2 piros + �N�p�N 
L3 �N�p�N 
L4 �N�p�N��+ �]�|�O�G 
L5 �]�|ld 
L6 �]�|�O�G�������S�L�U�R�V 
L7 piros 
L8 minden sz�t�Q 
L9 �Y�i�O�W�D�N�R�]�y���V�]�t�Q�H�N 
 
 

�7�~�O�K�H�Y�•�O�p�V���Y�p�G�H�O�H�P 
�+�D���D���V�]�D�X�Q�D���K���P�p�U�V�p�N�O�H�W�H �H�O�p�U�L���D��80�ƒ�&-ot, a k�L�M�H�O�]���Q���P�H�J�M�H�O�H�Q�L�N���H�J�\���K�L�E�D�M�H�O�]�p�V�����ÄH-H�)́, megsz�y�O�D�O���D���U�L�D�V�]�W�y��
�p�V���P�L�Q�G�H�Q���I�X�Q�N�F�L�y���N�L�N�D�S�F�V�R�O�����D�P�t�J���D���N�D�E�L�Q���O�H���Q�H�P���K�&�O�������ƒ�&-�U�D�����$�]���~�M�U�D�L�Q�G�t�W�i�V�K�R�]���N�D�S�F�V�R�O�M�D���N�L�����P�D�M�G��
kapcsolja be a �N�p�V�]�•�O�p�N�H�W�� 
 
 
�(�����K�L�E�D�•�]�H�Q�H�W �± �p�U�L�Q�W�N�H�]�p�V�L��hiba 
�+�i�U�t�W�V�D���H�O���D���K�L�E�i�W�����(�]�W���N�|�Y�H�W���H�Q���D���N�p�V�]�•�O�p�N���L�V�P�p�W���K�D�V�]�Q�i�O�K�D�W�y�� 
 

    
E1 �K�L�E�D�•�]�H�Q�H�W �± �U�|�Y�L�G�]�i�U�O�D�W 
�+�i�U�t�W�V�D���H�O���D���K�L�E�i�W�����(�]�W���N�|�Y�H�W���H�Q���D���N�p�V�]�•�O�p�N���L�V�P�p�W���K�D�V�]�Q�i�O�K�D�W�y�� 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



HU 

 �7�L�V�]�W�t�W�i�V�����N�D�U�E�D�Q�W�D�U�W�i�V  
 

�7�L�V�]�W�t�W�V�D���P�H�J���D���V�]�D�X�Q�i�W���Q�H�G�Y�H�V���S�D�P�X�W�N�H�Q�G���Y�H�O�����P�D�M�G���W�L�V�]�W�D�����V�]�i�U�D�]���U�X�K�i�Y�D�O���W�|�U�|�O�M�H���V�]�i�U�D�]�U�D�� 
�1�H���K�D�V�]�Q�i�O�M�R�Q���N�p�P�L�D�L���W�L�V�]�W�t�W�y�V�]�H�U�H�N�H�W�� 
�$�]���•�Y�H�J�H�N�H�W���D�E�O�D�N�W�L�V�]�W�t�W�y�Y�D�O���p�V���S�X�K�D���U�X�K�i�Y�D�O���W�L�V�]�W�t�W�V�D���P�H�J�� 
 
 

 �+�D�V�]�Q�i�O�D�W�L���p�V���E�L�]�W�R�Q�V�i�J�L���~�W�P�X�W�D�W�y   
 
�.�p�U�M�•�N�����K�R�J�\���K�D�V�]�Q�i�O�D�W���H�O���W�W���R�O�Y�D�V�V�D���i�W���D�]���D�O�i�E�E�L���~�W�P�X�W�D�W�y�W�� 
 
�+�D���N�p�W�V�p�J�H�L���P�H�U�•�O�Q�H�N���I�H�O�����K�R�J�\���K�D�V�]�Q�i�O�K�D�W�M�D-e az infra�V�]�D�X�Q�i�W�����N�p�U�M�H���N�L���N�H�]�H�O���R�U�Y�R�V�D���Y�p�O�H�P�p�Q�\�p�W�� 
�+�D���V�]�D�X�Q�i�]�i�V���N�|�]�E�H�Q���V�]�p�G�•�O�p�V�W���Y�D�J�\���K���K�X�O�O�i�P�R�N�D�W���W�D�S�D�V�]�W�D�O�����D�]�R�Q�Q�D�O���K�D�J�\�M�D���H�O���D���V�]�D�X�Q�i�W���� 
�.�L�V�J�\�H�U�P�H�N�H�N�H�W���p�V���K�i�]�L�i�O�O�D�W�R�N�D�W���Q�H���H�Q�J�H�G�M�H�Q���D���N�D�E�L�Q�E�D�� 
 
�$���V�X�J�i�U�]�y�N�D�W���Q�H�P���p�U�K�H�W�L���Y�t�]�����h�J�\�H�O�M�H�Q���U�i�����K�R�J�\���D���V�X�J�i�U�]�y�N�U�D���Q�H���I�U�|�F�V�|�J�M�|�Q���Y�t�]���Y�D�J�\���Y�H�U�t�W�p�N�����P�H�U�W���H�] 
�U�|�Y�L�G�]�i�U�O�D�W�R�W���R�N�R�]�K�D�W�� 
A s�X�J�i�U�]�y�N�D�W soha ne takarja le, mert �W�~�O�P�H�O�H�J�H�G�p�V�W���R�N�R�]�����H�]�p�U�W���W�&�]�Y�H�V�]�p�O�\�H�V�����0�L�Q�G�L�J���W�D�U�W�V�D���W�i�Y�R�O���D 
�V�X�J�i�U�]�y�N�W�y�O���D���J�\�~�O�p�N�R�Q�\���D�Q�\�D�J�R�N�D�W�����S�O�����W�|�U�|�O�N�|�]���N�H�W���� 
�+�D���W�&�]���•�W�Q�H���N�L���D���N�D�E�L�Q�E�D�Q�����P�H�J�I�p�N�H�]�p�V�p�U�H���V�R�K�D���Q�H���K�D�V�]�Q�i�O�M�D���U�X�K�i�L�W���Y�D�J�\���W�|�U�|�O�N�|�]���L�W�� 
�7�&�]�H�V�H�W�H�N���p�V���H�O�H�N�W�U�R�P�R�V���]�i�U�O�D�W�R�N���H�O�N�H�U�•�O�p�V�H���p�U�G�H�N�p�E�H�Q���D���V�X�J�i�U�]�y�N���N�|�]�H�O�p�E�H�Q���Q�H���K�D�V�]�Q�i�O�M�R�Q���I�p�P 
�W�i�U�J�\�D�N�D�W�� 
�+�D���V�X�J�i�U�]�y�W���N�H�O�O���F�V�H�U�p�O�Q�L�����H�O���W�W�H���i�U�D�P�W�D�O�D�Q�t�W�V�D���D���N�D�E�L�Q�W���p�V���Y�i�U�M�D���P�H�J�����P�t�J���D���V�X�J�i�U�]�y���N�L�K�&�O�� 
 
�1�H���p�U�L�Q�W�V�H���P�H�J���D���V�X�J�i�U�]�y�N�D�W �D���K�D�V�]�Q�i�O�D�W���V�R�U�i�Q���p�V���U�|�Y�L�G�G�H�O���X�W�i�Q�D�����P�L�Y�H�O���D���I�R�U�U�y���U�p�V�]�H�N���P�L�D�W�W���I�H�Q�Q�i�O�O���D�]��
�p�J�p�V�L���V�p�U�•�O�p�V�H�N �Y�H�V�]�p�O�\�H�� 
 
�$�P�H�Q�Q�\�L�E�H�Q���Q�H�P���K�D�V�]�Q�i�O�M�D���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�W�����I�L�J�\�H�O�M�H�Q���U�i�����K�R�J�\���P�L�Q�G�L�J���N�D�S�F�V�R�O�M�D���N�L�� 
 
 

Az infra�V�]�D�X�Q�D���M�y�W�p�N�R�Q�\���p�O�H�W�W�D�Q�L���K�D�W�i�V�D�L 
 
�‡ fokozza a �Y�L�W�D�O�L�W�i�V�W���p�V���D�]���i�O�W�D�O�i�Q�R�V���W�H�O�M�H�V�t�W���N�p�S�H�V�V�p�J�H�W 
�‡ �U�X�J�D�O�P�D�V�V�i�����I�H�V�]�H�V�V�p �W�H�V�]�L���D���E���U�W 
�‡ st�L�P�X�O�i�O�M�D���D���Q�\�L�U�R�N�i�U�D�P�O�i�V�W �p�V���D���]�V�t�U�P�R�E�L�O�L�]�i�F�L�y�W 
�‡ �D���Y�H�U�H�M�W�p�N�H�]�p�V�V�H�O���D���E���U�|�Q���N�H�U�H�V�]�W�•�O���W�i�Y�R�]�Q�D�N���D���V�]�H�U�Y�H�]�H�W�E���O���D���P�p�U�H�J- �p�V���V�D�O�D�N�D�Q�\�D�J�R�N 
�‡ �L�]�R�P�O�D�]�t�W�y���K�D�W�i�V�D���Y�D�Q 
�‡ �M�D�Y�t�W�M�D���D�]���D�Q�\�D�J�F�V�H�U�p�W�����H�]�i�O�W�D�O���H�U���V�t�Wi az immunrendszert 
 

  



HU 

N�p�K�i�Q�\���M�y�W�D�Q�i�F�V 
 
1. �0�L�Q�G�L�J���D�]���g�Q�Q�H�N���N�H�O�O�H�P�H�V���K���P�p�U�V�p�N�O�H�W�H�W���i�O�O�t�W�V�D���E�H�����H�]���i�O�W�D�O�i�E�D�Q������-�����ƒ�&�� 
2. �$���Y�H�U�t�W�p�N�H�]�p�V���± �H�J�\�p�Q�L���D�G�R�W�W�V�i�J�R�N�W�y�O���I�•�J�J���H�Q���± �i�O�W�D�O�i�E�D�Q������-�������S�H�U�F���X�W�i�Q���L�Q�G�X�O���P�H�J�� 

45 p�H�U�F�Q�p�O���K�R�V�V�]�D�E�E���V�]�D�X�Q�i�]�i�V���Q�H�P���M�D�Y�D�V�R�O�W�����2�S�W�L�P�i�O�L�V���L�G���W�D�U�W�D�P��������-30 perc 
   �+�D���D���V�]�D�X�Q�i�W���������S�H�U�F�L�J���K�D�V�]�Q�i�O�W�D�����N�D�S�F�V�R�O�M�D���N�L���p�V���W�D�U�W�V�R�Q���O�H�J�D�O�i�E�E���I�p�O���y�U�D���V�]�•�Q�H�W�H�W�� 

3. �$���E�H�i�O�O�t�W�R�W�W���K���I�R�N�W�y�O���I�•�J�J���H�Q���K�D�V�]�Q�i�O�D�W���N�|�]�E�H�Q���D���V�X�J�i�U�]�y�N���D�X�W�R�P�D�W�L�N�X�V�D�Q���N�L- illetve bekapcsolnak. 
4. �+�D�V�]�Q�i�O�D�W���N�|�]�E�H�Q���N�L�Q�\�L�W�K�D�W�M�D���D�]���D�M�W�y�W�����H�]�i�O�W�D�O���i�W�P�H�Q�H�W�L�O�H�J���F�V�|�N�N�H�Q�W�K�H�W�L���D���K���P�p�U�V�p�N�O�H�W�H�W���p�V friss le�Y�H�J���W��

engedhet a kabinba. 
�$�]���L�Q�I�U�D�Y�|�U�|�V���I�p�Q�\���P�L�Q�G�H�Q���H�O���Q�\�H���p�O�Y�H�]�K�H�W�����Q�\�L�W�R�W�W���D�M�W�y���P�H�O�O�H�W�W���L�V�� 

5. �$���N�D�E�L�Q���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�D���V�R�U�i�Q�����D���Y�H�U�t�W�p�N�H�]�p�V���i�O�W�D�O�����D�]���H�P�E�H�U�L���V�]�H�U�Y�H�]�H�W���V�R�N���Y�L�]�H�W���Y�H�V�]�t�W�����H�]�p�U�W���D�M�i�Q�O�R�W�W���D 
�V�]�D�X�Q�i�]�i�V���P�H�J�N�H�]�G�p�V�H���H�O���W�W�����D���K�D�V�]�Q�i�O�D�W���V�R�U�i�Q���p�V���X�W�i�Q���L�V���H�O�H�J�H�Q�G�����I�R�O�\�D�G�p�N���E�H�Y�L�W�H�O�H�� 

6. �+�D���D���N�D�E�L�Q���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�D���H�O���W�W���P�H�O�H�J���Y�D�J�\���I�R�U�U�y���]�X�K�D�Q�\�W���Y�H�V�]�����P�p�J���L�Q�W�H�Q�]�t�Y�H�E�E�p���W�H�K�H�W�L���D���Y�H�U�t�W�p�N�H�]�p�V�W�� 
�3�U�y�E�i�O�M�D���N�L�����=�X�K�D�Q�\�R�]�i�V���X�W�i�Q���W�|�U�|�O�M�H���P�D�J�i�W���W�H�O�M�H�V�H�Q���V�]�i�U�D�]�U�D�����P�L�H�O���E�E���D���N�D�E�L�Q�E�D���P�H�J�\�����P�H�U�W���D���Y�t�]��
�N�i�U�R�V�t�W�M�D���D �N�D�E�L�Q���I�D�D�Q�\�D�J�i�W�� 

7. �$���V�]�D�X�Q�i�]�i�V�K�R�]���P�L�Q�L�P�X�P�������W�|�U�|�O�N�|�]���W���K�D�V�]�Q�i�O�M�R�Q�����(�J�\�H�W���W�H�U�t�W�V�H�Q���D���S�D�G�O�y�U�D�����D���O�i�E�D���D�O�i�����H�J�\�H�W���D���S�D�G�U�D�� 
�D�P�L�U�H���U�i�•�O�����D���K�D�U�P�D�G�L�N�N�D�O���S�H�G�L�J���U�H�Q�G�V�]�H�U�H�V�H�Q���L�W�D�V�V�D���I�H�O���W�H�V�W�p�U���O���D�]���L�]�]�D�G�V�i�J�R�W�� 

8. �6�]�D�X�Q�i�]�i�V���N�|�]�E�H�Q���P�D�V�V�]�t�U�R�]�]�D���I�i�U�D�G�W���Y�D�J�\���P�H�J�Y�L�V�H�O�W���L�]�P�D�L�W�����H�]�]�H�O���J�\�R�U�V�t�W�M�D���U�H�J�H�Q�H�U�i�O�y�G�i�V�X�N�D�W�� 
9. �$���V�]�D�X�Q�i�]�i�V���P�H�J�N�H�]�G�p�V�H���H�O���W�W���H�J�\���y�U�i�Y�D�O���P�i�U���Q�H���H�J�\�H�Q���V�H�P�P�L�W�����/�H�J�M�R�E�E�����K�D���p�K�J�\�R�P�R�U�U�D�O���P�H�J���D 

�N�D�E�L�Q�E�D�����$���W�H�O�L���J�\�R�P�R�U���U�R�V�V�]�X�O�O�p�W�K�H�]���Y�H�]�H�W�K�H�W�� 
10. �$���N�D�E�L�Q���D�]���D�O�Y�i�V�]�D�Y�D�U�R�N���H�O�O�H�Q���L�V���K�D�W�i�V�R�V�����+�D���V�]�D�X�Q�i�]�i�V���X�W�i�Q���I�H�N�V�]�L�N���O�H�����Q�\�X�J�R�G�W�D�E�E�D�Q���Dlszik, pihenten 

�p�E�U�H�G�� 
11. �+�D���P�H�J�I�i�]�i�V�����Q�i�W�K�D���Y�D�J�\���L�Q�I�O�X�H�Q�]�D���N�H�]�G�H�W�L���W�•�Q�H�W�H�L���M�H�O�H�Q�W�N�H�]�Q�H�N���g�Q�Q�p�O�����K�D�V�]�Q�i�O�M�D���D���N�D�E�L�Q�W�����$�]��

�L�Q�I�U�D�Y�|�U�|�V �I�p�Q�\���H�U���V�t�W�L���D�]���L�P�P�X�Q�U�H�Q�G�V�]�H�U�W���p�V���V�H�J�t�W���D���Y�t�U�X�V�R�N���O�H�J�\���]�p�V�p�E�H�Q�� 
�+�D���D���E�H�W�H�J�V�p�J���P�i�U���H�O���U�H�K�D�O�D�G�R�W�W���V�W�i�G�L�X�P�E�D�Q���Y�D�Q�����E�H�V�]�p�O�M�H���P�H�J���R�U�Y�R�V�i�Y�D�O�����M�D�Y�D�V�R�O�M�D-e a kabin 
�K�D�V�]�Q�i�O�D�W�i�W�� 

12. �+�D���Y�p�J�W�D�J�M�D�L�W���p�V���L�]�P�D�L�W���V�]�H�U�H�W�Q�p���H�U���V�t�W�H�Q�L�����P�R�]�J�D�V�V�D���D�]�R�N�D�W���P�L�Q�p�O���N�|�]�H�O�H�E�E���D���V�X�J�i�U�]�y�N�K�R�]�� 
13. �1�H���P�H�Q�M�H�Q���N�|�]�Y�H�W�O�H�Q�•�O���D���V�]�D�X�Q�i�]�i�V���X�W�i�Q���]�X�K�D�Q�\�R�]�Q�L�����+�D�V�]�Q�i�O�D�W���X�W�i�Q���U�|�Y�L�G���L�G�H�L�J���Q�\�L�W�R�W�W���D�M�W�y���P�H�O�O�H�W�W��

�•�O�M�|n a kabinb�D�Q�����D�P�t�J���P�H�J�V�]�&�Q�L�N���D���Y�H�U�t�W�p�N�H�]�p�V�����&�V�D�N���H�]�X�W�i�Q���W�X�V�R�O�M�R�Q���O�H�����.�H�]�G�M�H���D���W�X�V�R�O�i�V�W���P�H�O�H�J��
�Y�t�]�]�H�O�����V �I�R�N�R�]�D�W�R�V�D�Q���F�V�|�N�N�H�Q�W�V�H���D���Y�t�]���K���P�p�U�V�p�N�O�H�W�p�W�����D�P�t�J���O�H�K�&�O���D���W�H�V�W�H�� 

14. �0�H�J�H�U���O�W�H�W�����I�L�]�L�N�D�L���L�J�p�Q�\�E�H�Y�p�W�H�O�����V�S�R�U�W�����P�X�Q�N�D�����X�W�i�Q���Q�H���K�D�V�]�Q�i�O�M�D���D���N�D�E�L�Q�W�����9�i�U�M�R�Q���O�H�J�D�O�i�E�E��������percet, 
�D�P�t�J���V�]�H�U�Y�H�]�H�W�H���S�L�K�H�Q���p�V���O�H�K�&�O�� 
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Infraro �� ul face via �
 �D���P�D�L���V���Q���W�R�D�V�� 
 
 

�'�D�W�R�U�L�W�����v�P�E�X�Q���W���
 irii continue a produsului, produsul ilustrat în acest manual de instruc �
 iuni poate varia u �� or fa �
 �����G�H���S�U�R�G�X�V�X�O���U�H�D�O. 



 

�5�H�F�R�P�D�Q�G���U�L  
 

Cititi cu atentie acest manual inainte de a utiliza sauna pentru prima data. 
 

�9�����U�H�F�R�P�D�Q�G���P���V�����v�O���S���V�W�U�D�
�L���v�Q�W�U-�X�Q���O�R�F���V�L�J�X�U���S�H�Q�W�U�X���U�H�I�H�U�L�Q�
�H���Y�L�L�W�R�D�U�H. 
 
 
1. Lemnul este un element viu, pentru a-���L���P�H�Q�
�L�Q�H���D�V�S�H�F�W�X�O���R�U�L�J�L�Q�D�O�����H�V�W�H���L�P�S�R�U�W�D�Q�W���V�����W�U�D�W�D�
�L���H�[�W�H�U�L�R�U�X�O���O�H�P�Q�X�O�X�L���v�P�S�R�W�U�L�Y�D���X�P�H�]�H�O�L�L����

�8�W�L�O�L�]�D�
�L���X�Q���V�D�W�X�U�D�W�R�U���Q�X�P�D�L���v�Q���H�[�W�H�U�L�R�U�X�O���V�D�X�Q�H�L�� 

 
2. �,�Q�V�W�D�O�D�
�L���V�D�X�Q�D���S�H���R���V�X�S�U�D�I�D�
�����S�H�U�I�H�F�W���S�O�D�Q�������L���W�D�U�H�� 
 
3. �6�D�X�Q�D���W�U�H�E�X�L�H���V�����U���P�k�Q�����v�Q�W�U-�R���]�R�Q�����X�V�F�D�W������Nu-�O���X�W�L�O�L�]�D�
�L���v�Q���D�S�U�R�S�L�H�U�H�D���X�Q�H�L���V�X�U�V�H���G�H���D�S�������E�D�L�H�����S�R�G�H�D���X�P�H�G�������S�L�V�F�L�Q������ 
 
4. �1�X���X�W�L�O�L�]�D�
�L���S�U�R�G�X�V�H���G�H���F�X�U���
�D�U�H���O�L�F�K�L�G�H�����'�H�F�R�Q�H�F�W�D�
�L���V�D�X�Q�D���v�Q�D�L�Q�W�H���G�H���F�X�U���
�D�U�H�����L���X�W�L�O�L�]�D�
�L���R���F�k�U�S�����X�P�H�G���� 
 
5. �3�U�R�W�H�M�D�
�L���F�D�E�O�X�O���H�O�H�F�W�U�L�F���D�O���V�D�X�Q�H�L���S�H�Q�W�U�X���D���H�Y�L�W�D���V�W�U�L�Y�L�U�H�D���V�D�X��ciupirea acestuia. 
 
6. �Ì�Q�D�L�Q�W�H���G�H���D���v�Q�O�R�F�X�L���D�Q�X�P�L�W�H���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�H�����D�V�L�J�X�U�D�
�L-�Y�����F�����D�F�H�V�W�H�D���V�X�Q�W���V�S�H�F�L�I�L�F�D�W�H���G�H���S�U�R�G�X�F���W�R�U���V�D�X���F�����D�X���D�F�H�O�H�D���L��

�F�D�U�D�F�W�H�U�L�V�W�L�F�L���F�D���S�L�H�V�H�O�H���R�U�L�J�L�Q�D�O�H�����Ì�Q�O�R�F�X�L�U�H�D���L�Q�F�R�U�H�F�W�����S�R�D�W�H���S�U�R�Y�R�F�D���X�Q���L�Q�F�H�Q�G�L�X�����X�Q���V�F�X�U�W�F�L�U�F�X�L�W���V�D�X���G�H�W�H�U�L�R�U�D�U�H�D���V�D�Xnei. 
�9�����U�H�F�R�P�D�Q�G���P���F�X���W���U�L�H���V�����X�W�L�O�L�]�D�
�L���X�Q���W�H�K�Q�L�F�L�D�Q���F�D�O�L�I�L�F�D�W�� 

 
7. �3�H�Q�W�U�X���D���H�Y�L�W�D���U�L�V�F�X�O���G�H���D�U�V�X�U�L���V�D�X�����R�F�X�U�L���H�O�H�F�W�U�L�F�H�����Q�X���X�W�L�O�L�]�D�
�L���X�Q�H�O�W�H���P�H�W�D�O�L�F�H�� 

 
8. �1�X���S�X�Q�H�
�L���D�Q�L�P�D�O�H���v�Q���V�D�X�Q���� 

 
9. �1�X���O���V�D�
�L���V�D�X�Q�D���S�R�U�Q�L�W�����I���U�����V�X�S�U�D�Y�H�J�K�H�U�H�� 
 

10. �1�X���O���V�D�
�L���V�D�X�Q�D���S�R�U�Q�L�W�����P�D�L���P�X�O�W �G�H�������R�U�H���O�D���X�Q���P�R�P�H�Q�W���G�D�W���S�H�Q�W�U�X���D���H�Y�L�W�D���G�H�W�H�U�L�R�U�D�U�H�D���S�U�H�P�D�W�X�U�����D���H�F�K�L�S�D�P�H�Q�W�X�O�X�L�����'�X�S��������
�R�U�H���G�H���X�W�L�O�L�]�D�U�H���F�R�Q�W�L�Q�X�������R�S�U�L�
�L���V�D�X�Q�D���W�L�P�S���G�H���F�H�O���S�X�
�L�Q���R���R�U���� 

 
11. �9�����U�H�F�R�P�D�Q�G���P���V�����Q�X���L�Q�V�W�D�O�D�
�L���X�Q���V�L�V�W�H�P���G�H���E�O�R�F�D�U�H���S�H���X���D���V�D�X�Q�H�L�� 
 

�‡ �9�H�U�L�I�L�F�D�
�L���F�R�Q�I�R�U�P�L�W�D�W�H�D���L�Q�V�W�D�O�D�
iei electrice înainte de a conecta sauna la sursa de alimentare. 



 

�6�L�J�X�U�D�Q�
��  
 

IMPORTANT: 
�9�����U�X�J���P���V�����F�L�W�L�
�L���F�X���D�W�H�Q�
�L�H���L�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L�O�H���G�H���V�L�J�X�U�D�Q�
�����v�Q�D�L�Q�W�H���G�H���L�Q�V�W�D�O�D�U�H�D�����L���X�W�L�O�L�]�D�U�H�D��
�F�D�E�L�Q�H�L���G�H���V�D�X�Q�������$�F�H�V�W�H�D���V�X�Q�W���H�V�H�Q�
�L�D�O�H���S�H�Q�W�U�X���V�L�J�X�U�D�Q�
�D���G�X�P�Q�H�D�Y�R�D�V�W�U�������D���D���F�����Y�����U�X�J���P��
�V�����O�H���U�H�V�S�H�F�W�D�
�L���F�X���V�W�U�L�F�W�H�
�H�� 

 
�)�H�U�L�
�L-�Y�����G�H���K�L�S�H�U�W�H�U�P�L�H�����L�Q�V�R�O�D�
�L�H���V�D�X���H�S�X�L�]�D�U�H���W�H�U�P�L�F�����F�D�U�H���S�R�D�W�H���I�L���F�D�X�]�D�W�����V�D�X���D�J�U�D�Y�D�W�����G�H���Q�H�U�H�V�S�H�F�W�D�U�H�D���L�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L�O�R�U���G�H��
�V�L�J�X�U�D�Q�
�������6�L�P�S�W�R�P�H�O�H���V�X�Q�W���I�H�E�U�������S�X�O�V���U�D�S�L�G�����D�P�H�
�H�O�L�����O�H���L�Q�����O�H�W�D�U�J�L�H�����L���D�P�R�U�
�H�D�O�����v�Q���W�R�W���F�R�U�S�X�O���V�D�X���v�Q�W�U-o parte a acestuia. Efectele 
�V�X�Q�W�����F�R�Q���W�L�H�Q�W�L�]�D�U�H�D���U�H�G�X�V�����D���F���O�G�X�U�L�L�����L�J�Q�R�U�D�U�H�D���U�L�V�F�X�U�L�O�R�U���L�P�L�Q�H�Q�W�H�����S�L�H�U�G�H�U�H�D���F�R�Q���W�L�H�Q�
�H�L�� 

 
Sauna nu trebuie utilizata de: 

1. Copii sub 6 ani. 
2. �3�H�U�V�R�D�Q�H�O�H���F�X���U�H�D�F�
�L�L���V�Hvere la lumina soarelui. 
3. �3�H�U�V�R�D�Q�H�O�H���v�Q���Y�k�U�V�W�����V�D�X���F�X���G�L�]�D�E�L�O�L�W���
�L�� 
4. �3�H�U�V�R�D�Q�H�O�H���F�X���D�I�H�F�
�L�X�Q�L���P�H�G�L�F�D�O�H���D�Q�W�H�U�L�R�D�U�H�����F�X�P���D�U���I�L���E�R�O�L���G�H���L�Q�L�P�������K�L�S�H�U�W�H�Q�V�L�X�Q�H���D�U�W�H�U�L�D�O�����V�D�X���V�F���]�X�W�������S�U�R�E�O�H�P�H���G�H��

�F�L�U�F�X�O�D�
�L�H���D���V�k�Q�J�H�O�X�L���V�D�X���G�L�D�E�H�W���]�D�K�D�U�D�W���I���U�����F�R�Q�V�L�O�L�H�U�H���P�H�G�L�F�D�O�����S�U�H�D�O�D�E�L�O���� 
5. �)�H�P�H�L�O�H���v�Q�V���U�F�L�Q�D�W�H�����7�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���H�[�F�H�V�L�Y�����S�R�D�W�H���S�X�Q�H���v�Q���S�H�U�L�F�R�O���I���W�X�O�� 
6. �3�H�U�V�R�D�Q�H�O�H���F�D�U�H���V�X�I�H�U�����G�H���G�H�V�K�L�G�U�D�W�D�U�H�����U���Q�L���G�H�V�F�K�L�V�H�����W�X�O�E�X�U���U�L���R�F�X�O�D�U�H�����D�U�V�X�U�L���V�D�X���L�Q�V�R�O�D�
�L�H�� 

 
�&�R�S�L�L�L���F�X���Y�k�U�V�W�D���F�X�S�U�L�Q�V�����v�Q�W�U�H���������L���������D�Q�L���S�R�W���I�R�O�R�V�L���V�D�X�Q�D���F�X���F�R�Q�G�L�
�L�D���V�����I�L�H���V�X�S�U�D�Y�H�J�K�H�D�
�L���F�R�Q�W�L�Q�X�X���G�H���X�Q���D�G�X�O�W���U�H�V�S�R�Q�V�D�E�L�O�����L���F�D��
�W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���V�����Q�X���G�H�S�����H�D�V�F�����������ƒ���&�������������ƒ���)���� 
In cazul unor probleme de sanatate, medicatie sau leziuni ale muschilor sau ligamentelor, nu utilizati sauna fara a consulta in 
prealabil un medic si fara a obtine aprobarea. 
�'�D�F�����V�H���S�R�D�U�W�����L�P�S�O�D�Q�W�X�U�L���F�K�L�U�X�U�J�L�F�D�O�H�����Q�X���X�W�L�O�L�]�D�
�L���V�D�X�Q�D���I���U�����D���F�R�Q�V�X�O�W�D���v�Q���S�U�H�D�O�D�E�L�O���X�Q���P�H�G�L�F�����L���I���U�����D���R�E�
�L�Q�H��
�D�S�U�R�E�D�U�H�D���D�F�H�V�W�X�L�D�����1�X���X�W�L�O�L�]�D�
�L���V�D�X�Q�D���G�X�S�����R���D�F�W�L�Y�L�W�D�W�H���L�Q�W�H�Q�V���� 
�$���W�H�S�W�D�
�L���������G�H���P�L�Q�X�W�H���S�H�Q�W�U�X���F�D���F�R�U�S�X�O���V�����V�H���U���F�H�D�V�F���� 
N�X���S�H�W�U�H�F�H�
�L���P�D�L���P�X�O�W���G�H���������G�H���P�L�Q�X�W�H���v�Q���V�D�X�Q�����O�D���X�Q���P�R�P�H�Q�W��
�G�D�W�����1�X���F�R�Q�V�X�P�D�
�L���D�O�F�R�R�O���V�D�X���G�U�R�J�X�U�L���v�Q�D�L�Q�W�H���V�D�X���v�Q���W�L�P�S�X�O��
sesiunii. 
�1�X���G�R�U�P�L�
�L���v�Q���V�D�X�Q�����F�k�Q�G���H�V�W�H���v�Q���I�X�Q�F�
�L�X�Q�H�� 
�3�H�Q�W�U�X���D���H�Y�L�W�D���U�L�V�F�X�O���V�X�S�U�D�v�Q�F���O�]�L�U�L�L�����F�R�Q�H�F�W�D�
�L���V�D�X�Q�D���O�D���R���S�U�L�]�����H�O�H�F�W�U�L�F�����V�X�I�L�F�L�H�Q�W���G�H���S�X�W�H�U�Q�L�F�������L���Q�X���F�R�Q�H�F�W�D�
�L���D�O�W�H���H�F�K�L�S�D�P�H�Q�W�H��
�H�O�H�F�W�U�L�F�H���O�D���D�F�H�H�D���L���S�U�L�]�����G�H���S�H�U�H�W�H�� 

 
�3�H�Q�W�U�X���D���H�Y�L�W�D���R�U�L�F�H���U�L�V�F���G�H���H�O�H�F�W�U�R�F�X�W�D�U�H���V�D�X���G�H�W�H�U�L�R�U�D�U�H���D���V�D�X�Q�H�L�����Q�X���R���X�W�L�O�L�]�D�
�L�� 
7. În timpul furtunilor. 
8. În cazul în care cablul electric este deteriorat, acesta �W�U�H�E�X�L�H���v�Q�O�R�F�X�L�W���G�H���R���S�H�U�V�R�D�Q�����F�D�O�L�I�L�F�D�W���� 
9. �'�D�F�����F�D�E�O�X�O���H�O�H�F�W�U�L�F���V�H���V�X�S�U�D�v�Q�F���O�]�H���W�H�����D�F�H�V�W�D���W�U�H�E�X�L�H���Y�H�U�L�I�L�F�D�W���G�H���R���S�H�U�V�R�D�Q�����F�D�O�L�I�L�F�D�W���� 
10. �'�D�F�����W�U�H�E�X�L�H���V�����V�F�K�L�P�E�D�
�L���X�Q���E�H�F�����D���W�H�S�W�D�
�L���S�k�Q�����F�k�Q�G���V�D�X�Q�D���H�V�W�H���R�S�U�L�W�������L���U���F�L�W���� 

 
�8�V�F�D�
�L-�Y�����P�k�L�Q�L�O�H���v�Q�D�L�Q�W�H���G�H���D��conecta sau deconecta electricitatea. Nu 
�O�X�F�U�D�
�L���Q�L�F�L�R�G�D�W�����F�X���P�k�L�Q�L�O�H���V�D�X���S�L�F�L�R�D�U�H�O�H���X�G�H�� 
�1�X���S�R�U�Q�L�
�L���V�D�X���R�S�U�L�
�L���U�D�S�L�G���H�O�H�F�W�U�L�F�L�W�D�W�H�D���V�D�X���V�L�V�W�H�P�X�O���G�H���v�Q�F���O�]�L�U�H�����G�H�R�D�U�H�F�H���D�F�H�V�W���O�X�F�U�X���D�U���S�X�W�H�D���G�H�W�H�U�L�R�U�D��
sistemul electric. Nu incercati sa reparati sauna singuri fara acordul distribuitorului sau producatorului saunei. 
�Ì�Q�F�H�U�F���U�L�O�H���Q�H�D�X�W�R�U�L�]�D�W�H���G�H���D-�O���U�H�S�D�U�D���Y�R�U���D�Q�X�O�D���J�D�U�D�Q�
�L�D���S�U�R�G�X�F���W�R�U�X�O�X�L�� 

 
�1�X���X�W�L�O�L�]�D�
�L���Q�L�F�L�X�Q���W�L�S���G�H���G�H�W�H�U�J�H�Q�W���v�Q���L�Q�W�H�U�L�R�U�X�O���V�D�X�Q�H�L�� 
�1�X���v�Q�J�U���P���G�L�
�L�����L���Q�X���G�H�S�R�]�L�W�D�
�L���R�E�L�H�F�W�H���v�Q���L�Q�W�H�U�L�R�U�X�O���V�D�X���G�H�D�V�Xpra saunei. 
�1�X���D���H�]�D�
�L���P�D�W�H�U�L�D�O�H���L�Q�I�O�D�P�D�E�L�O�H���V�D�X���D�J�H�Q�
�L���F�K�L�P�L�F�L���v�Q���D�S�U�R�S�L�H�U�H�D���V�D�X�Q�H�L�� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Descriere sauna  
 
 
 
 
 
 

 



 

Descriere sauna 
 
 

1.1 

 

 
 

 

 

>&1358x390x138mm>' 2x 

 
 

5 

 

  

 
 
>&2096x1514x46mm>' 1x 

 
 

1.2 

 
 

 

 

>&2096x138x40mm>' 1x 

 
 

6 

 

  

 
 
>&2096x1548x40mm>' 1x 

 
 

1.3 

 
 

 

 

>&2096x138x40mm >' 1x 

 
 

7 

 

  

 
 
>&340x880x135mm >' 2x 

 
 

1.4 

 

  

 

>&1888x500x10mm>' 1x 

 
 

8 

 

  

 

>&1483x500x50mm>'2x 

 
 

1.5 

 

 

 
 

(1858x546x8mm>' 1x 

 
 

9 

 

 

 
 

(1510x410x40mm)2x 

 
 

1.6 

 

 

 

>&1888x435x10mm >' 1x 

 
 

10 

 
 

 

 

 
 

(1504x558x40mm)1x 

 
 

1.7 

 

 
 

  

 
 

1x mâner 

 
 

11 

 
  

 
  

 
 

 
 

(563x22x10mm)1x 

(563x10x10mm)1x 

(12x22x10mm)1x 

(12x10x10mm)1x 

 
 

1.8 

 

  

 
 

2x balama 

 

 
12 

 
 

 

 
 

1x �%�D�Q�G�����P�D�J�Q�H�W�L�F���� 

 
 

2 

 
 

 
 

(2096x1129x40mm) 1x 

 

 
13 

  
      

 
 

3 

 
 

 

 

 
 
(1514x1514x60mm) 1x 

 
 

14 

  

 
 

4 

 

 
 

 

 
 
(1507x1507x5mm) 1x 

 
 

15 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

Ø4x50 Ø4x30 Ø3x16 Ø6x75 Ø6x50 
 

4x 4x 8x 8x 12x 12x 



 

�&�L�W�L�
�L���F�X���D�W�H�Q�
�L�H���L�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L�O�H���G�H���D�V�D�P�E�O�D�U�H���v�Q�D�L�Q�W�H���G�H���D��
începe. Alegerea �O�R�F�D�
�L�H�L 
�3�U�R�L�H�F�W�D�W���H�[�F�O�X�V�L�Y���S�H�Q�W�U�X���L�Q�V�W�D�O�D�U�H���H�[�W�H�U�L�R�D�U���� 

 
�6�H�O�H�F�W�D�
�L���X�Q���V�S�D�
�L�X�� 

1. Într-�R���]�R�Q�����X�V�F�D�W�������S�H���R���V�X�S�U�D�I�D�
�����S�O�D�Q�����V�W�D�E�L�O�����F�D�U�H���S�R�D�W�H���V�X�V�
�L�Q�H���J�U�H�X�W�D�W�H�D���V�D�X�Q�H�L�� 
2. �Ì�Q���O�
�L�P�H�D���W�U�H�E�X�L�H���V�����I�L�H���V�X�I�L�F�L�H�Q�W�����S�H�Q�W�U�X���D���D�M�X�Q�J�H���O�D���W�D�Y�D�Q�����L���S�H�Q�W�U�X���D���H�I�H�F�W�X�D���F�R�Q�H�[�L�X�Q�L���H�O�H�F�W�U�L�F�H�����L��

�v�Q�W�U�H�
�L�Q�H�U�H�� 
3. �'�H�S�D�U�W�H���G�H���R�U�L�F�H���V�X�U�V�����G�H���D�S�������I�O���F���U�L���V�D�X���P�D�W�H�U�L�D�O�H���L�Q�I�O�D�P�D�E�L�O�H�� 

 
Sfaturi practice 

4. �5�H�
�L�Q�H�
�L���F�����D�Q�V�D�P�E�O�X�O���G�H���V�D�X�Q�����Q�H�F�H�V�L�W���������D�G�X�O�
�L�� 
5. �,�G�H�Q�W�L�I�L�F�D�
�L���F�O�D�U���I�L�H�F�D�U�H���S�D�Q�R�X���v�Q�D�L�Q�W�H���G�H���D���v�Q�F�H�S�H 
6. �Ì�Q���W�L�P�S�X�O���D�V�D�P�E�O���U�L�L�����S�R�]�L�
�L�R�Q�D�
�L���F�D�E�O�X�O���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H���D�O���V�D�X�Q�H�L���D�V�W�I�H�O���v�Q�F�k�W���V�����I�L�H���X���R�U���D�F�F�H�V�L�E�L�O�� 
7. �5�H�
�L�Q�H�
�L���F�����H�[�L�V�W�����Y�D�U�L�D�
�L�L���v�Q�W�U�H���P�R�G�H�O�H�� 

IMPORTANT: 
�9�����U�X�J���P���V�����Y�H�U�L�I�L�F�D�
�L���F�K�L�X�Y�H�W�D�����L���G�L�D�P�H�W�U�X�O���J���X�U�L�L���J���X�U�L�O�R�U���S�H�Q�W�U�X���D���H�Y�L�W�D���G�H�W�H�U�L�R�U�D�U�H�D���O�H�P�Q�X�O�X�L. 

 
 
 
 
 

Instrumente necesare 
 

Surubelnita Ruleta 
 
 

Creion Cutter 
 
 
 

Surubelnita 
electrica  

 
Inbus 

 
 
 
 

Step ladder 
 

Ciocan 
de 

plastic 

 
 



 

�,�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L���G�H���D�V�D�P�E�O�D�U�H 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

�6�F�R�D�W�H�
�L���S�O�D�F�D �G�L�Q���V�S�D�W�H�����V�S�U�L�M�L�Q�L�
�L-�R���I�H�U�P�����L���I�D�F�H�
�L-�R���V�����V�W�H�D���S�H���X�Q���W�H�U�H�Q���S�O�D�W. 



 

�,�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L���G�H���D�V�D�P�E�O�D�U�H 

 
 
 
 
 
 
 

Instalati panoul din stanga: 
 

�6�F�R�D�W�H�
�L���S�O�D�F�D���V�W�k�Q�J�������L���D���H�]�D�
�L-�R���S�H���S�D�U�W�H�D���V�W�k�Q�J�����D���S�O���F�L�L���G�L�Q���V�S�D�W�H; 

�)�L�[�D�
�L���S�D�Q�R�X�O���O�D�W�H�U�D�O���V�W�k�Q�J���S�H���S�D�Q�R�X�O���G�L�Q���V�S�D�W�H���E�O�R�F�k�Q�G�����X�U�X�E�X�U�L�O�H; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ø 6 x 50 8PCS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�,�Q�V�W�D�O�D�
�L���S�D�Q�R�X�O���O�D�W�H�U�D�O���G�L�Q���G�U�H�D�S�W�D: 
 

Panoul lateral din dreapta este fixat pe panoul din spate în 
�D�F�H�O�D���L���P�R�G���F�D�����L���S�D�Q�R�X�O���O�D�W�H�U�D�O���G�L�Q���V�W�k�Q�J�D���S�U�L�Q�����X�U�X�E�X�U�L���G�H��
blocare; 



 

�,�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L���G�H���D�V�D�P�E�O�D�U�H�� 

 
 

 

�,�Q�V�W�D�O�D�
�L���S�D�Q�R�X�O���I�U�R�Q�W�D�O�����,�Q�V�W�D�O�D�
�L���S�D�U�W�H�D���V�W�k�Q�J�����F�X���R���F�D�W�D�U�D�P����
�D�V�F�X�Q�V�������L���F�R�Q�H�F�W�D�
�L���S�D�U�W�H�D���G�U�H�D�S�W�����F�X���X�Q�����X�U�X�E���G�H���E�O�R�F�D�U�H�� 

 
�$�Q�V�D�P�E�O�X�O���S�O���F�L�L���I�U�R�Q�W�D�O�H�� 

 
�6�F�R�D�W�H�
�L���F�H�O�H���S�D�W�U�X���S���W�U�D�W�H���G�H���O�H�P�Q���D�O�H���S�D�Q�R�X�O�X�L���I�U�R�Q�W�D�O�����D���D���F�X�P���V�H���D�U�D�W�����v�Q���I�L�J�X�U�D���G�H���P�D�L��
sus. 
Fixati cele 4 colturi intai cu suruburi, apoi ranforsati cu placile de table de fier; 

�7�D�E�O�����G�H���I�L�H�U���D�U�P�D�W 
 

Luând ca exemplu conexiunea dintre 
�S�D�U�W�H�D���V�X�S�H�U�L�R�D�U�������L���F�H�D���G�U�H�D�S�W�� 
 

Ø 3 x 16 8PCS 

Ø 6 x 75 8PCS 

Ø 6 x 50 4PCS 

Metoda de instalare a 
cataramei suspendate 
 



 

 
 

 
 

�,�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L���G�H���D�V�D�P�E�O�D�U�H 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Instalati gratarul si asezati-l in partea din 
fata 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Instalati panoul scaunului si spatarul 
 
 

Placile frontale ale scaunului de sus si de jos 
 
 
 
 
 

Ø 4 x 50 4PCS 
 
 
 
 
 
 

 
Placile frontale ale scaunului de sus si de jos 

 

Ø 4 x 30 4PCS 
 
 
 

�6�H�F�Y�H�Q�
�����G�H���L�Q�V�W�D�O�D�U�H���L�Q�W�H�U�Q���� 
�3�O�D�F�D���I�U�R�Q�W�D�O�����L�Q�I�H�U�L�R�D�U�����D���V�F�D�X�Q�X�O�X�L�����S�O�D�F�D���L�Q�I�H�U�L�R�D�U�����D���V�F�D�X�Q�X�O�X�L�����S�O�D�F�D���I�U�R�Q�W�D�O�����V�X�S�H�U�L�R�D�U�����D��
�V�F�D�X�Q�X�O�X�L�����S�O�D�F�D���V�X�S�H�U�L�R�D�U�����D���V�F�D�X�Q�X�O�X�L�����V�S���W�D�U�X�O 



 

�,�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L���G�H���D�V�D�P�E�O�D�U�H 

Instalati placa de sus 
 

 
 

Instalarea geamului: 
Dupa �L�Q�V�W�D�O�D�U�H�D�� �J�H�D�P�X�O�X�L�� �I�H�U�H�V�W�U�H�L���� �L�Q�W�U�R�G�X�F�H�
�L�� �R�� �E�D�Q�G���� �G�H��
�O�H�P�Q���F�D�U�H���I�L�[�H�D�]�����J�H�D�P�X�O ���L���I�L�[�D�
�L���J�H�D�P�X�O���I�H�U�H�V�W�U�H�L�� 

�/�X�k�Q�G�� �F�D�� �H�[�H�P�S�O�X�� �S�D�U�W�H�D�� �L�Q�I�H�U�L�R�D�U���� �D�� �S�D�Q�R�X�O�X�L�� �I�U�R�Q�W�D�O���� �D�V�L�J�X�U�D�
�L��
�S�D�U�W�H�D�� �V�X�S�H�U�L�R�D�U���� �D�� �S�D�Q�R�X�O�X�L�� �I�U�R�Q�W�D�O�� �I�R�O�R�V�L�Q�G�� �D�F�H�H�D���L�� �P�H�W�R�G���� �F�D��
�F�H�D���S�U�H�]�H�Q�W�D�W�����v�Q���I�L�J�X�U�D���G�H���P�D�L���M�R�V; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
geam  

 
�E�D�Q�G�����G�H���O�H�P�Q 

 
 

geam 

 
 

 
 



 

 
 

�,�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L���G�H���D�V�D�P�E�O�D�U�H 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Instalati �E�D�O�D�P�D�O�H�����J�H�D�P�X�O���X���L�L�����L���P�k�Q�H�U�H�O�H 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Instalati capacul de protectie la praf, 
iar instalarea este acum completa 



 

 
 
 

1. Pornire/oprire 
�Ì�Q���V�W�D�U�H���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H�����V�L�V�W�H�P�X�O���H�V�W�H���v�Q���V�W�D�Q�G�E�\�����F�k�Q�G���D�S���V�D�
�L���S�U�L�P�D���G�D�W����
butonul de alimentare timp de 3 secunde, sistemul este pornit, 
temperatura camerei va fi �D�I�L���D�W�����S�H���H�F�U�D�Q�����F�k�Q�G���D�S���V�D�
�L���D�O���G�R�L�O�H�D���E�X�W�R�Q����
�V�L�V�W�H�P�X�O�����L���W�R�D�W�H���V�D�U�F�L�Q�L�O�H���Y�R�U���I�L���R�S�U�L�W�H�����'�D�F�����F�X�O�R�D�U�H�D���E�X�W�R�Q�X�O�X�L���D�U�D�W�����Y�H�U�G�H��
�v�Q�V�H�D�P�Q�����v�Q���V�W�D�U�H�����L�D�U���F�X�O�R�D�U�H�D���U�R���L�H���v�Q�V�H�D�P�Q�����v�Q�F�K�L�V 

 
2. �)�X�Q�F�
�L�D���G�H���X�Q�G�����O�X�P�L�Q�R�D�V�� 

�6�X�E���V�W�D�U�H�D���G�H���S�R�U�Q�L�U�H�����D�S���V�D�
�L���E�X�W�R�Q�X�O���G�H���X�Q�G�����O�X�P�L�Q�R�D�V�������S�R�U�Q�L�
�L���I�X�Q�F�
�L�D��
�G�H���X�Q�G�����O�X�P�L�Q�R�D�V�������E�X�W�R�Q�X�O���Y�H�U�G�H���v�Q�V�H�D�P�Q�����S�R�U�Q�L�
�L�����L�D�U���U�R���X���v�Q�V�H�D�P�Q����
�R�S�U�L�
�L�����W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���X�Q�G�H�L���O�X�P�L�Q�R�D�V�H���Y�D���P�H�P�R�U�D���X�O�W�L�P�D���V�H�W�D�U�H�����W�L�P�S�X�O���H�V�W�H��
de 60 de minute 
�6�H�W�D�U�H�D���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�L�L���X�Q�G�H�L���O�X�P�L�Q�R�D�V�H�����v�Q���V�W�D�U�H�D���G�H���X�Q�G����
�O�X�P�L�Q�R�D�V�����D�S���V�D�
i temperatura + - buton pentru a regla temperatura, 
intervalul de reglare este de 30-�������G�H���J�U�D�G�H�����I�L�H�F�D�U�H���D�S���V�D�U�H���D�U���S�X�W�H�D��
�F�U�H���W�H���G�R�D�U�������J�U�D�G�����G�D�F�����Q�L�F�L�R���R�S�H�U�D�
�L�H���Q�X���G�H�S�����H���W�H�������V�H�F�X�Q�G�H�����H�F�U�D�Q�X�O��
�Y�D���U�H�Y�H�Q�L���S�H�Q�W�U�X���D���D�I�L���D���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���U�H�D�O�����F�X�U�H�Q�W���� 

�$�S���V�D�
�L���E�X�W�R�Q�X�O���&���)���S�H�Q�W�U�X���D���V�F�K�L�P�E�D���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���D�I�L���D�W�����v�Q�W�U�H�� �r C/�r F. 

�6�H�W�D�U�H�D���W�L�P�S�X�O�X�L���X�Q�G�H�L���O�X�P�L�Q�R�D�V�H�����v�Q���V�W�D�U�H�D���G�H���X�Q�G�����O�X�P�L�Q�R�D�V�������D�S���V�D�
�L��
timpul + - buton pentru a regla timpul, intervalul de reglare este de 5-60 de 
�P�L�Q�X�W�H�����I�L�H�F�D�U�H���D�S���V�D�U�H���D�U���S�X�W�H�D���F�U�H���W�H���G�R�D�U�������P�L�Q�X�W�����'�D�F�����Q�L�F�L�R���R�S�H�U�D�
�L�H��
�Q�X���G�H�S�����H���W�H�������V�H�F�X�Q�G�H�����H�F�U�D�Q�X�O���Y�D���U�H�Y�H�Q�L���S�H�Q�W�U�X���D���D�I�L���D���R�U�D���U�H�D�O����
�F�X�U�H�Q�W���� 

 
3. �)�X�Q�F�
�L�H���D�X�G�L�R���%�O�X�H�W�R�R�W�K 

�6�X�E���V�W�D�U�H�D���G�H���S�R�U�Q�L�U�H�����D�S���V�D�
�L���E�X�W�R�Q�X�O���%�O�X�H�W�R�R�W�K�����S�R�U�Q�L�
�L���I�X�Q�F�
�L�D���D�X�G�L�R��
�%�O�X�H�W�R�R�W�K�����E�X�W�R�Q�X�O���Y�H�U�G�H���v�Q�V�H�D�P�Q�����S�R�U�Q�L�
�L�����L�D�U���U�R���X���v�Q�V�H�D�P�Q�����R�S�U�L�
�L�����D�F�W�L�Y�D�
�L��
�I�X�Q�F�
�L�D���%�O�X�H�W�R�R�W�K���D���G�L�V�S�R�]�L�W�L�Y�X�O�X�L���P�R�E�L�O�����F���X�W�D�
�L�����L���D�V�R�F�L�D�
�L-�O�����D�S�R�L���D�V�F�X�O�W�D�
�L��
muzica. 

 

4. Sistem de control al luminii 
�$�S���V�D�
�L���E�X�W�R�Q�X�O���O�X�P�L�Q�R�V���S�H�Q�W�U�X���D���S�R�U�Q�L���O�X�P�L�Q�D���G�H���F�X�O�R�D�U�H�����X�O�W�L�P�D���V�H�W�D�U�H���D���P�H�P�R�U�L�H�L���G�H���F�X�O�R�D�U�H��
�G�H�V�F�K�L�V���������E�X�W�R�Q�X�O �Y�H�U�G�H���v�Q�V�H�D�P�Q�����S�R�U�Q�L�U�H�����L�D�U���U�R���X���v�Q�V�H�D�P�Q�����R�S�U�L�U�H�����v�Q���F�R�Q�G�L�
�L�L���G�H���O�X�P�L�Q������
�D�S���V�D�
�L���O�X�Q�J���D�F�H�V�W���E�X�W�R�Q�������V�H�F�X�Q�G�H���D�U���S�X�W�H�D���V�F�K�L�P�E�D���F�X�O�R�D�U�H�D���O�X�P�L�Q�L�L�����I�L�H�F�D�U�H���D�S���V�D�U�H���D�U���S�X�W�H�D��
�V�F�K�L�P�E�D���R���V�L�Q�J�X�U�����F�X�O�R�D�U�H�����F�R�Q�Y�H�U�J�H�Q�
�����F�L�F�O�L�F�������L���P�H�P�R�U�L�H�����/����� ���F�X�O�R�D�U�H���D�O�E������
�/��� �U�R���X���D�O�E�D�V�W�U�X�����/��� �D�O�E�D�V�W�U�X�����/��� �D�O�E�D�V�W�U�X���Y�H�U�G�H�����/��� �F�X�O�R�D�U�H���Y�H�U�G�H�����/��� �Y�H�U�G�H���U�R���X����
�/��� �U�R���X�����/��� �I�L�H�F�D�U�H���P�X�W�D�
�L�H���G�H���F�X�O�R�D�U�H�����/��� �I�L�H�F�D�U�H���F�X�O�R�D�U�H���*�U�D�G�X�D�O�� 
�'�D�F�����Q�L�F�L�R���R�S�H�U�D�
�L�X�Q�H���Q�X���G�H�S�����H���W�H�������V�H�F�X�Q�G�H�����P�R�G�X�O���G�H���F�R�Q�W�U�R�O���D�O���O�X�P�L�Q�L�L���G�H���L�H���L�U�H���D���V�L�V�W�H�P�X�O�X�L�� 
 
�'�H�W�H�F�W�D�U�H�D�����L���S�U�R�W�H�F�
�L�D���O�D���G�H�I�H�F�
�L�X�Q�L 

 
1. �3�U�R�W�H�F�
�L�H���O�D���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�L���U�L�G�L�F�D�W�H 

�'�D�F�����W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���G�H���G�H�W�H�F�
�L�H���D���V�H�Q�]�R�U�X�O�X�L���D���G�H�S�����L�W���������G�H���J�U�D�G�H�����F�H�O�H���G�R�X�����W�X�E�X�U�L���G�L�J�L�W�D�O�H��
�D�I�L���H�D�]�������+- �+���v�Q���D�F�H�O�D���L���W�L�P�S�����D�O�D�U�P�D���D���F�O�L�S�L�W�����L���W�R�D�W�H���I�X�Q�F�
�L�L�O�H���V-�D�X���R�S�U�L�W�����F�K�L�D�U���G�D�F����
temperatura scade �O�D���������G�H���J�U�D�G�H�����W�R�D�W�H���I�X�Q�F�
�L�L�O�H���Q�X���P�D�L���S�R�W���I�L���U�H�V�W�D�E�L�O�L�W�H�����W�U�H�E�X�L�H���R�S�U�L�W�H���P�D�L��
întâi apoi pornite din nou. 

 
2. �'�H�W�H�F�W�D�U�H�D���G�H�I�H�F�
�L�X�Q�L�O�R�U���V�H�Q�]�R�U�X�O�X�L 
 

�F�L�U�F�X�L�W���G�H�V�F�K�L�V�����'�R�X�����W�X�E�X�U�L���G�L�J�L�W�D�O�H���D�I�L���H�D�]�������(���������L���E�O�L�
�����E�X�]�]�H�U���D�O�D�U�P�D�W�����W�R�D�W�H���I�X�Q�F�
�L�L�O�H���Q�X���P�D�L��
pot fi deschise, defect eliminat apoi pot fi utilizate în mod normal 

 
�6�F�X�U�W�F�L�U�F�X�L�W�����'�R�X�����W�X�E�X�U�L���G�L�J�L�W�D�O�H���D�I�L���H�D�]�������(���������L���E�O�L�
�����E�X�]�]�H�U���D�O�D�U�P�D�W�����W�R�D�W�H���I�X�Q�F�
�L�L�O�H���Q�X���P�D�L���S�R�W��
fi deschise, defect eliminat apoi poate fi utilizat în mod normal 

�)�X�Q�F�
�L�R�Q�D�U�H�D���S�D�Q�R�X�O�X�L���G�H���F�R�Q�W�U�R�O 

 

 
 



 

În�W�U�H�
�L�Q�H�U�H  
 

�3�U�R�W�H�F�
�L�D���O�H�P�Q�X�O�X�L 
�3�H�U�L�D�
�L���I�L�H�F�D�U�H�����L�S�F�����H�[�W�H�U�L�R�D�U�����D���E�X�W�R�L�X�O�X�L�����L���D�S�O�L�F�D�
�L���R���S�D�W�����G�H���O�H�P�Q���D�W�X�Q�F�L���F�k�Q�G���D�V�D�P�E�O�D�
�L��
�F�R�P�S�O�H�W���S�H�Q�W�U�X���D���S�U�R�W�H�M�D���O�H�P�Q�X�O�����$�F�H�D�V�W�����S�D�W�����G�H���O�H�P�Q���D���W�U�H�E�X�L�W���U�H�v�Q�Q�R�L�W�����v�Q���F�R�Q�I�R�U�P�L�W�D�W�H���F�X��
�U�H�F�R�P�D�Q�G���U�L�O�H���S�U�R�G�X�V�X�O�X�L���X�W�L�O�L�]�D�W�� 

�Ì�Q�W�U�H�
�L�Q�H�U�H 
 

IMPORTANT: 
�'�H�F�R�Q�H�F�W�D�
�L���F�D�E�O�X�O���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H���D�O���F�D�E�L�Q�H�L���v�Q�D�L�Q�W�H���G�H���D���H�I�H�F�W�X�D���R�U�L�F�H���O�X�F�U�D�U�H. 

 
Probleme identificate Motive posibile �6�R�O�X� �L�L 

 

 
�6�R�E�D���H�O�H�F�W�U�L�F�����Q�X���V�H���v�Q�F���O�]�H���W�H. 

Cablul de alimentare a fost deconectat. �9�H�U�L�I�L�F�D�
�L���F�R�Q�H�[�L�X�Q�H�D��cablului sursei de 
alimentare. 

�6�X�U�V�D���G�H���D�O�L�P�H�Q�W�D�U�H���J�H�Q�H�U�D�O�����H�V�W�H��
�v�Q�W�U�H�U�X�S�W��. 

�9�H�U�L�I�L�F�D�
�L���G�D�F�����W�D�E�O�R�X�O���G�H���G�L�V�W�U�L�E�X�
�L�H�����L��
���W�H�F�K�H�U�X�O���G�H���S�H�U�H�W�H���I�X�Q�F�
�L�R�Q�H�D�]��. 

�6�R�E�D���H�V�W�H���S�U�R�W�H�M�D�W�����O�D���V�X�S�U�D�v�Q�F���O�]�L�U�H. �&�R�Q�V�X�O�W�D�
�L���P�D�Q�X�D�O�X�O���D�U�D�J�D�]�X�O�X�L���H�O�H�F�W�U�L�F. 

Sauna light fitting no longer 
work. 

�&�D�E�O�X�O���G�H���O�X�P�L�Q�����Q�X���H�V�W�H���F�R�P�S�O�H�W��
conectat. 

�&�R�Q�H�F�W�D�
�L���F�D�E�O�X�O. 

�/�X�P�L�Q�D���H�V�W�H���G�H�I�H�F�W��. �&�R�Q�W�D�F�W�D�
�L���G�L�V�W�U�L�E�X�L�W�R�U�X�O. 

 
Service 

1. �'�H�F�R�Q�H�F�W�D�
�L���V�D�X�Q�D�� 
2. �8�W�L�O�L�]�D�
�L���X�Q���D�V�S�L�U�D�W�R�U���S�H�Q�W�U�X���D���v�Q�G�H�S���U�W�D���S�U�D�I�X�O���G�L�Q���F�U���S���W�X�U�L�O�H���G�L�Q���W�k�P�S�O���U�L�H�� 
3. �&�X�U���
�D�
�L���F�D�E�L�Q�D���F�X���R���F�k�U�S�����X�P�H�G�����G�L�Q���E�X�P�E�D�F�����L���X�W�L�O�L�]�D�
�L���R���F�D�Q�W�L�W�D�W�H���P�L�F�����G�H���V���S�X�Q�����G�D�F�����H�V�W�H���Q�H�F�H�V�D�U�����&�O���W�L�
�L���F�X���R���F�k�U�S����

�X�P�H�G���� 
4. �&�X�U���
�D�
�L���J�H�D�P�X�O���F�X���X�Q���G�L�V�S�R�]�L�W�L�Y���G�H���F�X�U���
�D�W���J�H�D�P�X�U�L�������J�H�D�P�X�U�L�����L���X�Q���F�R�O�W�K���P�R�D�O�H�� 
5. �0�H�Q�
�L�Q�H�
�L���H�[�W�H�U�L�R�U�X�O���V�D�X�Q�H�L���O�D���I�L�H�F�D�U�H�������D�Q�L���F�X���X�Q���S�U�R�Gus adecvat. 
 

IMPORTANT: 

�/�H�P�Q�X�O���W�U�H�E�X�L�H���W�U�D�W�D�W���F�X���X�Q���S�U�R�G�X�V���G�H���S�U�R�W�H�F�
�L�H���Q�X�P�D�L���v�Q���H�[�W�H�U�L�R�U�X�O���V�D�X�Q�H�L�����1�X���W�U�H�E�X�L�H��

aplicat niciun tratament în interiorul saunei. 

�1�X���X�W�L�O�L�]�D�
�L���E�H�Q�]�H�Q�����D�O�F�R�R�O�����D�J�H�Q�
�L���F�K�L�P�L�F�L���V�D�X���G�H�W�H�U�J�H�Q�
�L���S�X�W�H�U�Q�L�F�L���S�H���V�D�X�Q�������G�H�R�D�U�H�F�H���S�U�R�G�X�V�H�O�H��chimice pot deteriora lemnul. 

�1�X���S�X�O�Y�H�U�L�]�D�
�L���D�S�����S�H���V�D�X�Q���� 

�9�����U�X�J���P���V�����F�L�W�L�
�L���L�Q�V�W�U�X�F�
�L�X�Q�L�O�H���I�X�U�Q�L�]�D�W�H���v�P�S�U�H�X�Q�����F�X���V�R�E�D���G�H���V�D�X�Q�����S�H�Q�W�U�X���L�Q�V�W�D�O�D�U�H�D�����L���X�W�L�O�L�]�D�U�H�D���V�R�E�H�L�� 

�Ì�Q�F���O�]�L�W�R�U�X�O���S�R�D�W�H���I�L���F�R�Q�H�F�W�D�W���O�D���U�H�
�H�D�X�D���H�O�H�F�W�U�L�F�����Q�X�P�D�L���v�Q���F�R�Q�I�R�U�P�L�W�D�W�H���F�X���U�H�J�O�H�P�H�Q�W���U�L�O�H���v�Q���Y�L�J�R�D�U�H���G�H���F���W�U�H���X�Q��

electrician profesionist autorizat. 



 
 

 

K50160 
 
 
 
 
 

 �1�i�Y�R�G���N���S�R�X�å�L�Wie 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

�,�Q�I�U�D���H�U�Y�H�Q�p���]�i�"�H�Q�t���G���O�i���ç�L�Y�R�W���]�G�U�D�Y���M�å�t�P 
 
 

�9�]�K�O�H�G�H�P���N���Q�D�å�H�P�X���Q�H�X�V�W�i�O�p�P�X���]�O�H�S�å�R�Y�i�Q�t���S�U�R�G�X�N�W�X���V�H���S�U�R�G�X�N�W���]�R�E�U�D�]�H�Q�ì���Y���W�p�W�R���X�ç�L�Y�D�W�H�O�V�N�p���S�"�t�U�X���F�H���P�*�ç�H���P�t�U�Q�����O�L�å�L�W���R�G���V�N�X�W�H���Q�p�K�R��
produktu. 



 
�K���‰�}�Œ�·�����v�]�� 
 
�W�Œ�����_�š���i�š�����•�]���‰�}�Ì�}�Œ�v�����š�]���š�}���‰�}�l�Ç�v�Ç���‰�Œ�������‰�Œ�À�É�u���‰�}�µ�Î�]�š�_�u���•���µ�v�Ç�X 
 
�K���‰�}�Œ�·�����u���U�������Ç���•�š�����]���Z���µ���Z�}�À���À���o�]���v���������Ì�‰�����v�}�u���u�]���•�š���U�������Ç���•�š�����v�����v�����À�����µ���·���v�}�•�š�]���v���Ì�����µ���o�]�X 
 
 
�í�X�����Œ���À�}���i�����Î�]�À�É���‰�Œ�À�}�l�X���E�����Ì�����Z�}�À���v�]�����‰�€�À�}���v� �Z�}���À�Ì�Z�q�����µ���i�������€�o���Î�]�š� ���}�“���š�Œ�]�›���À�}�v�l���i�“�]�µ���•�š�Œ���v�µ�����Œ���À�����‰�Œ�}�š�]���À�o�Z�l�}�•�š�]�X 
 
�î�X���h�u�]���•�š�v�]�š�����•���µ�v�µ���v�������}�l�}�v���o�����Œ�}�À�v�É�������š�À�Œ���É���‰�}�À�Œ���Z�X 
 
�ï�X���^���µ�v�����u�µ�•�_�����Ç�›���À���•�µ���Z���i���u�]���•�š�v�}�•�š�]�X���E���‰�}�µ�Î�_�À���i�š�����]���Z���À�����o�_�Ì�l�}�•�š�]���À�}���v� �Z�}���Ì���Œ�}�i�����~�À���x���U���À�o�Z�l�����‰�}���o���Z���U�������Ì� �v�•�X 
 
�ð�X���E���‰�}�µ�Î�_�À���i�š�����š���l�µ�š� �����]�•�š�]���������‰�Œ�}�•�š�Œ�]�����l�Ç�X���W�Œ���������]�•�š���v�_�u���À�Ç�‰�v�]�š�����•���µ�v�µ�������‰�}�µ�Î�]�š�����À�o�Z�l�·���Z���v���Œ�]���l�µ�X 
 
�ñ�X�����Z�Œ���x�š�����v���‰���i�����_���l�������o���•���µ�v�Ç�U�������Ç���v�����}�“�o�}���l���i���Z�}���•�š�o�������v�]�µ�����o�����}���‰�Œ�]�“�l�Œ�]�‰�v�µ�š�]�µ�X 
 
�ò�X���W�Œ�������À�É�u���v�}�µ���µ�Œ���]�š�É���Z���•�·�����•�š�_���•�����µ�]�•�š�]�š���U���Î�����•�·���‰�Œ�����‰�_�•���v� ���À�É�Œ�}�����}�u�����o�����}���u���i�·���Œ�}�À�v���l� ���À�o���•�š�v�}�•�š�]�����l�}���}�Œ�]�P�]�v���o�v�������]���o�Ç�X��
�E���•�‰�Œ���À�v�����À�É�u���v�����u�€�Î�����•�‰�€�•�}���]�›���‰�}�Î�]���Œ�U���•�l�Œ���š�����o�����} �‰�}�“�l�}�����v�]�����•���µ�v�Ç�X�����€�Œ���Ì�v�����}���‰�}�Œ�·�����u�����Ì���À�}�o���›���l�À���o�]�(�]�l�}�À���v� �Z�}��
technika. 
 
�ó�X�������Ç���•�š�����•�����À�Ç�Z�o�]���Œ�]�Ì�]�l�µ���‰�}�‰���o���v�]�������o�����}���·�Œ���Ì�µ�����o���l�š�Œ�]���l�É�u���‰�Œ�·���}�u�U���v���‰�}�µ�Î�_�À���i�š�����l�}�À�}�À� ���v���•�š�Œ�}�i���X 
 
�ô�X���•�À�]���Œ���š�����v�]�����•�·���‰�}�À�}�o���v� ���À���•���µ�v���X 
 
�{���E���v�����Z���À���i�š�����Ì���‰�v�µ�š�·���•���µ�v�µ�������Ì�����}�Ì�}�Œ�µ�X 
 
�{���E���v�����Z���À���i�š�����•���µ�v�µ���Ì���‰�v�µ�š�·�����o�Z�“�]�������l�}���ï���Z�}���]�v�Ç���À���l�µ�•���U�������Ç���v�����}�“�o�}���l���‰�Œ���������•�v� �u�µ���‰�}�“�l�}�����v�]�µ���Ì���Œ�]�������v�]���X���W�}���ï��
�Z�}���]�v�����Z���v���‰�Œ���š�Œ�Î�]�š� �Z�}���‰�}�µ�Î�_�À���v�]�����•���µ�v�µ�����•�‰�}�x���v�����Z�}���]�v�µ���À�Ç�‰�v�]�š���X 
 
�{���E�������À���Œ�����•���µ�v�Ç���•�����v���}���‰�}�Œ�·�������]�v�“�š���o�}�À���›���µ�Ì���u�Ç�l�����_���•�Ç�•�š� �u�X 
 

�{���W�Œ�������‰�Œ�]�‰�}�i���v�_�u���•���µ�v�Ç���l�����o���l�š�Œ�]���l���i���•�]���š�]���•�l�}�v�š�Œ�}�o�µ�i�š���U�����]���À���“�������o���l�š�Œ�}�]�v�“�š���o�����]�����•�‰�p�x�����‰�}�Î�]�������À�l�Ç�X 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�‡ �����Ì�‰�����v�}�•�› 
�‡  



 

�‡ ���N�>���•�/�d�|�W 
�‡ �W�Œ�������v���•�š���À���v�_�u�������‰�}�µ�Î�]�š�_�u���•���µ�v�}�À���i���l�����_�v�Ç���•�]���‰�Œ�}�•�_�u���‰�}�Ì�}�Œ�v�����‰�Œ�����_�š���i�š���������Ì�‰�����v�}�•�š�v� ���‰�}�l�Ç�v�Ç�X���^�·���v���À�Ç�Z�v�µ�š�v� ��

�‰�Œ�����À���“�µ�������Ì�‰�����v�}�•�›�U���‰�Œ���š�}���•�����]���Z���‰�Œ�}�•�_�u���‰�Œ���•�v�������Œ�Î�š���X 
�‡  
�‡ �����i�š�����•�]���‰�}�Ì�}�Œ���v�����Z�Ç�‰���Œ�š���Œ�u�]�µ�U���·�‰���o�����o�����}���À�Ç�����Œ�‰���v�]�����Ì���š���‰�o���U���l�š�}�Œ� ���u�€�Î�µ�����Ç�›���•�‰�€�•�}�����v� �����o�����}���Ì�Z�}�Œ�“���v� ��

�v�����}���Œ�Î���v�_�u�������Ì�‰�����v�}�•�š�v�É���Z���‰�}�l�Ç�v�}�À�X���D�����Ì�]���‰�Œ�_�Ì�v���l�Ç���‰���š�Œ�_���Z�}�Œ�·���l���U���Œ�É���Z�o�Ç���‰�µ�o�Ì�U���Ì���À�Œ���š�Ç�U���u���o�}���Ç�U���o���š���Œ�P�]��������
�v�����]�š�o�]�À�}�•�›���À�������o�}�u���š���o�������o�����}���i���Z�}�������•�š�]�����Z�X���j���]�v�l�Ç���•�·�W���Ì�v�_�Î���v� ���À�v�_�u���v�]�����š���‰�o���U���v���Ì�v���o�}�•�›���Z�Œ�}�Ì�]�������Z�}��
nebezpe�����v�•�š�À���U���•�š�Œ���š�����À�����}�u�]���X 

�‡  
�‡ �^���µ�v�µ���v���•�u�]�����À�Ç�µ�Î�_�À���›�W 
�‡ 1. Deti do 6 rokov. 
�‡ �î�X���@�µ���]�����•���›���Î�l�É�u�]���Œ�����l���]���u�]���v�����•�o�v�����v� ���•�À���š�o�}�X 
�‡ �ï�X���^�š���Œ�“�_�����o�����}���Ì���Œ���À�}�š�v�����‰�}�•�š�]�Z�v�µ�š�_���q�µ���]���X 
�‡ �ð�X���@�µ���]�����•���µ�Î�����Æ�]�•�š�µ�i�·���]�u�]���•�š���À�u�]�U�����l�}���•�·���•�Œ�����}�À� �����Z�}�Œ�}���Ç�U���À�Ç�•�}�l�É�����o�����}���v�_�Ì�l�Ç���l�Œ�À�v�É���š�o���l�U���‰�}�Œ�µ��hy obehu alebo 

���]�������š���•�������Ì���‰�Œ�������Z�����Ì���i�·�����i���o���l���Œ�•�l���i���‰�}�u�}���]�X 
�‡ �ñ�X���d���Z�}�š�v� ���Î���v�Ç�X���E�����u���Œ�v�����š���‰�o�}�š�����u�€�Î�����}�Z�Œ�}�Ì�]�›���‰�o�}���X 
�‡ �{���@�µ���]�����š�Œ�‰�]�����]�������Z�Ç���Œ���š�����]�}�µ�U���}�š�À�}�Œ���v�É�u�]���Œ���v���u�]�U���}���v�É�u�]�����Z�}�Œ�}�����u�]�U���‰�}�‰���o���v�]�v���u�]�����o�����}���·�‰���o�}�u�X 
�‡ �^���µ�v�µ���u�€�Î�µ���À�Ç�µ�Î�_�À���›�������š�]���À�}���À���l�µ���}�����ò�����}���í�ò���Œ�}�l�}�À���Ì�����‰�Œ�����‰�}�l�o�����µ�U���Î�����•�·���‰�}�����v���µ�•�š���o�Ç�u�����}�Z�q�����}�u���Ì�}���‰�}�À�����v� ��

���}�•�‰���o� ���}�•�}���Ç�������š���‰�o�}�š�����v���‰�Œ���•���Z�µ�i�����ò�ì���£���X 
�‡ �s���‰�Œ�_�‰���������Ì���Œ���À�}�š�v�É���Z���‰�Œ�}���o� �u�}�À�U���o�]���l�}�À�����o�����}���‰�}�Œ���v���v�_���•�À���o�}�À�������À���Ì�}�À���u�€�Î���š�����•���µ�v�µ���À�Ç�µ�Î�]�›���]�������‰�}��

�‰�Œ�������Z�����Ì���i�·�����i���l�}�v�Ì�µ�o�š�����]�]���•���o���l���Œ�}�u�������i���Z�}���•�·�Z�o���•���X 
�‡ �W�}�l�]���q���v�}�•�_�š�������Z�]�Œ�µ�Œ�P�]���l� ���]�u�‰�o���v�š���š�Ç�U���v���•�u�]���š�����•���µ�v�µ���‰�}�µ�Î�_�À���›�������Ì���‰�Œ�������Z�����Ì���i�·�����i���l�}�v�Ì�µ�o�š�����]�����•���o���l���Œ�}�u�������Ì�_�•�l���v�]����

�i���Z�}���•�·�Z�o���•�µ�X���^���µ�v�µ���v���‰�}�µ�Î�_�À���i�š�����‰�}���v���u���Z���À���i�����]�v�v�}�•�š�]�X 
�‡ �W�}���l���i�š�����ï�ì���u�]�v�·�š�U���l�É�u���À���“�����š���o�}���À�Ç���Z�o�����v���X 
�‡ �E���Ì�}�•�š���À���i�š�����À���•���µ�v�����À�]���������l�}���ð�ì �u�]�v�·�š���v���Œ���Ì�X���E���l�}�v�Ì�µ�u�µ�i�š�������o�l�}�Z�}�o�����v�]�����Œ�}�P�Ç���‰�Œ���������o�����}���‰�}�����•���•���µ�v�}�À���v�]���X 
�‡ �E���•�‰�]�š�����À���•���µ�v���U���l�������i�����À���‰�Œ���À�����Ì�l���X 
�‡ �����Ç���•�š�����•�����À�Ç�Z�o�]���Œ�]�Ì�]�l�µ���‰�Œ���Z�Œ�]���š�]���U���‰�Œ�]�‰�}�i�š�����•���µ�v�µ���l�����}�•�š���š�}���v�����À�É�l�}�v�v���i���Ì���•�µ�À�l���������v���‰�Œ�]�‰���i���i�š�������}���Œ�}�À�v���l���i���Ì���•�µ�À�l�Ç��

�]�v� �����o���l�š�Œ�]���l� ���•�‰�}�š�Œ�����]�����X 
 
A���Ç���•�����Ì�����Œ���v�]�o�}���Œ�]�Ì�]�l�µ���·�Œ���Ì�µ�����o���l�š�Œ�]���l�É�u���‰�Œ�·���}�u�����o�����}���‰�}�“�l�}�����v�]�µ���•���µ�v�Ç�U���v���•�u�]�����•�����‰�}�µ�Î�_�À���›�W 
�í�X���W�}�����•�����·�Œ�l�Ç�X 
�î�X�����l���i�������o���l�š�Œ�]���l�É���l�������o���‰�}�“�l�}�����v�É�U���u�µ�•�_�����Ç�›���À�Ç�u���v���v�É���l�À���o�]�(�]�l�}�À���v�}�µ���}�•�}���}�µ�X 
�ï�X�����l���•�����v���‰���i�����_���l�������o���‰�Œ���Z�Œ���i���U���u�µ�•�_�����Ç�›���•�l�}�v�š�Œ�}�o�}�À���v�É���l�À���o�]�(�]�l�}�À���v�}u osobou. 
�ð�X�����l���‰�}�š�Œ�����µ�i���š�����À�Ç�u���v�]�›���Î�]���Œ�}�À�l�µ�U���‰�}���l���i�š���U�����Î���•�����•���µ�v�����À�Ç�‰�v���������}���Z�o�����_�X 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 



 

Popis Sauna  
 
 
 
 
 
 

 



 

Popis Sauna  
 
 

1.1 

 

 
 

 

 

>&1358x390x138mm>' 2x 

 
 

5 

 

  

 
 
>&2096x1514x46mm>' 1x 

 
 

1.2 

 
 

 

 

>&2096x138x40mm>' 1x 

 
 

6 

 

  

 
 
>&2096x1548x40mm>' 1x 

 
 

1.3 

 
 

 

 

>&2096x138x40mm >' 1x 

 
 

7 

 

  

 
 
>&340x880x135mm >' 2x 

 
 

1.4 

 

  

 

>&1888x500x10mm>' 1x 

 
 

8 

 

  

 

>&1483x500x50mm>' 2x 

 
 

1.5 

 

 

 
 

(1858x546x8mm>' 1x 

 
 

9 

 

 

 
 

(1510x410x40mm)2x 

 
 

1.6 

 

 

 

>&1888x435x10mm >' 1x 

 
 

10 

 
 

 

 

 
 

(1504x558x40mm)1x 

 
 

1.7 

 

 
 

  

 
 

1x madlo 

 
 

11 

 
  

 
  

 
 

 
 

(563x22x10mm)1x 

(563x10x10mm)1x 

(12x22x10mm)1x 

(12x10x10mm)1x 

 
 

1.8 

 

  

 
 

2x pant 

 

 
12 

 
 

 

 
 

1x Glas-Magnetstreifen 

 
 

2 

 
 

 
 

(2096x1129x40mm) 1x 

 

 
13 

  
      

 
 

3 

 
 

 

 

 
 
(1514x1514x60mm) 1x 

 
 

14 

  

 
 

4 

 

 
 

 

 
 
(1507x1507x5mm) 1x 

 

 
15 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

�‘���[����  �‘���[����  �‘���[����  �‘���[����  �‘���[����  
 

4x 4x 8x 8x 12x 12x 



 

�^�l�€�Œ�����l�}���Ì�����v���š���U���‰�}�Ì�}�Œ�v�����•�]���‰�Œ�����_�š���i�š�����u�}�v�š���Î�v�����‰�}�l�Ç�v�Ç�X���s�}�q������umiestnenia 
�h�Œ�����v� ���À�É�Z�Œ�����v�����‰�Œ�����À�}�v�l���i�“�]�µ���]�v�“�š���o�����]�µ�X 
 
Vyberte si izbu: 
�í�X���s���•�µ���Z���i���u�]���•�š�v�}�•�š�]�U���v�����Œ�}�À�v�}�u�U���•�š�����]�o�v�}�u���‰�}�À�Œ���Z�µ�U���l�š�}�Œ�É���µ�v���•�]�����À���Z�µ���•���µ�v�Ç�X 
�î�X���s�É�“�l�����u�µ�•�_�����Ç�›���š���l���U�������Ç���•�š�����u�}�Z�o�]�����}�•�]���Z�v�µ�›���•�š�Œ�}�‰�������À�Ç�l�}�v���À���›�����o���l�š�Œ�]���l� ���‰�Œ�]�‰�}�i���v�]���������·���Œ�Î���µ�X 
3. ���Z�Œ���x�š�����‰�Œ�������Ì���Œ�}�i�u�]���À�}���Ç�U���‰�o���u���x�u�]�����o�����}���Z�}�Œ�q���À�É�u�]���u���š���Œ�]���o�u�]�X 
 
�W�Œ���l�š�]���l� ���Œ�����Ç 
�ð�X���h�‰�}�Ì�}�Œ�x�µ�i���u���U���Î�����v�����Ì�}�•�š���À���v�]�����•���µ�v�Ç���•�·���v�µ�š�v� ���ï�����}�•�‰���o� ���}�•�}���Ç�X 
�ñ�X���E���Î���Ì�����v���š���U���i�����v�}�Ì�v�����v�����]�����v�š�]�(�]�l�µ�i�š�����l���Î���É���‰���v���o 
�ò�X���W�Œ�]���]�v�“�š���o�����]�]���v���À�����š�����v���‰���i�����_���l�������o���•���µ�v�Ç���š���l�U�������Ç�����}�o�����q���Z�l�}���‰�Œ�_�•�š�µ�‰�v���X 
�ó�X���s�“�]�u�v�]�š�����•�]�U���Î�����u�����Ì�]���i�����v�}�š�o�]�À�É�u�]���u�}�����o�u�]�����Æ�]�•�š�µ�i�·���Œ�}�Ì���]���o�Ç�X 
���N�>���•�/�d�|�W 
�^�l�}�v�š�Œ�}�o�µ�i�š�����‰�}�l�o���•�������‰�Œ�]���u���Œ���}�š�À�}�Œ�}�À���À�Ç�À�•�š���v�É���Z���}�š�À�}�Œ�}�À�U�������Ç���v�����}�“�o�}���l���‰�}�“�l�}�����v�]�µ�����Œ���À���X 
 
 
 
 
 

�3�R�å�D�G�R�Y�D�Q�p���Q�i�V�W�U�R�M�H 
 

�â�U�R�X�E�R�Y�i�N �6�Y�L�Q�R�Y�D�F�t���P�H�W�U 
 
 

�7�X�å�N�D ���H�]�D�þ�N�D 
 
 
 

�(�O�H�N�W�U�L�F�N�ê��
�ã�U�R�X�E�R�Y�i�N 

 
�,�P�E�X�V�R�Y�ê���N�O�t�þ 

 
 
 
 

�6�F�K�$�G�N�\ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
�3�D�O�L�þ�N�D���Q�D��

buben 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 
 



 

Mont�i�å�Q�t���Q�i�Y�R�G 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

�9�\�M�P���W�H���]�D�G�Q�t���V�W���Q�X�����S�H�Y�Q�����M�L���S�R�G�H�S���H�W�H���D���S�R�O�R�å�W�H���Q�D���U�R�Y�Q�ê���S�R�Y�U�F�K. 



 

�0�R�Q�W�i�å�Q�t���Q�i�Y�R�G 

 
 
 
 
 
 
 

: 
 

�9�\�M�P���W�H���O�H�Y�R�X���G�H�V�N�X���D���X�P�t�V�W���W�H���M�L���Q�D���O�H�Y�R�X���V�W�U�D�Q�X���]�D�G�Q�t�K�R���W�D�O�t���H����

�S���L�S�H�Y�Q���W�H���O�H�Y�R�X���E�R�þ�Q�t���G�H�V�N�X���N���]�D�G�Q�t���G�H�V�F�H���S�R�P�R�F�t���ã�U�R�X�E�$�� 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�‘�������[�����������3�&�6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�3���L�S�H�Y�Q���W�H���S�U�D�Y�ê���E�R�þ�Q�t���S�D�Q�H�O�� 
 

�3�U�D�Y�i���E�R�þ�Q�t���V�W���Q�D���M�H���S���L�S�H�Y�Q���Q�D���N���]�D�G�Q�t���V�W���Q�����V�W�H�M�Q�ê�P��
�]�S�$�V�R�E�H�P���M�D�N�R���O�H�Y�i���E�R�þ�Q�t���V�W���Q�D���S�R�P�R�F�t���S�R�M�L�V�W�Q�ê�F�K���ã�U�R�X�E�$�� 

 



 

�0�R�Q�W�i�å�Q�t���Q�i�Y�R�G 

 
 

 

�3���L�S�H�Y�Q���W�H���S���H�G�Q�t���S�D�Q�H�O�����3���L�S�H�Y�Q���W�H���O�H�Y�R�X���V�W�U�D�Q�X���V�N�U�\�W�R�X���V�S�R�Q�R�X��
�D���S�U�D�Y�R�X���V�W�U�D�Q�X���S���L�S�R�M�W�H���]�D�M�L�ã�"�R�Y�D�F�t�P���ã�U�R�X�E�H�P�� 

 
�0�R�Q�W�i�å���Q�D���S���H�G�Q�t���S�D�Q�H�O�� 

 
�9�\�M�P���W�H���þ�W�\���L���G���H�Y���Q�p���þ�W�Y�H�U�F�H���S���H�G�Q�t�K�R���S�D�Q�H�O�X�����M�D�N���M�H���]�Q�i�]�R�U�Q���Q�R���Q�D���R�E�U�i�]�N�X���Y�ê�ã�H. 
 
 
 

�9�\�]�W�X�å�H�Q�ê���S�O�H�F�K 
 

�9�H�]�P���P�H���V�L���M�D�N�R���S���t�N�O�D�G���V�S�R�M�H�Q�t���P�H�]�L��
�K�R�U�Q�t���D���S�U�D�Y�R�X���V�W�U�D�Q�R�X 
 

�‘�������[�����������3�&�6 

�‘�������[�����������3�&�6 

�‘�������[�����������3�&�6 

�+�l�Q�J�H�Q�G�H���6�F�K�Q�D�O�O�H��
Installationsmethode 



 

�0�R�Q�W�i�å�Q�t���Q�i�Y�R�G 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
�1�D�L�Q�V�W�D�O�X�M�W�H���S�R�G�Q�R�å�N�X: �9�\�M�P���W�H���S�R�G�Q�R�å�N�X���D��
�S�R�O�R�å�W�H���M�L���S���H�G���S�R�G�O�D�K�X 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�,�Q�V�W�D�O�D�F�H���V�H�G�i�W�N�D���D���R�S���U�N�\ 
 

�+�R�U�Q�t���D���G�R�O�Q�t���V�H�G�O�R�Y�p���G�H�V�N�\ 

 
 
 
 
 
 

�‘�������[�����������3�&�6 
 
 
 
 
 
 

 
�‘�������[�����������3�&�6 

 
�+�R�U�Q�t���D���G�R�O�Q�t���S���H�G�Q�t���S�D�Q�H�O�\���V�H�G�D�G�H�O 

 
 
 

�9�Q�L�W���Q�t���L�Q�V�W�D�O�D�F�H�� 
�3���H�G�Q�t���G�H�V�N�D���V�S�R�G�Q�t�K�R���V�H�G�D�G�O�D�����V�S�R�G�Q�t���V�H�G�O�R�Y�i���G�H�V�N�D�����K�R�U�Q�t���S���H�G�Q�t���G�H�V�N�D���V�H�G�D�G�O�D�����K�R�U�Q�t���V�H�G�O�R�Y�i��
�G�H�V�N�D�����R�S���U�D�G�O�R 



 

�0�R�Q�W�i�å�Q�t���Q�i�Y�R�G 

Namontujte horn�t desku 
 

 
 

�,�Q�V�W�D�O�D�F�H���R�N�H�Q�Q�t�K�R���V�N�O�D�� 
�3�R�� �L�Q�V�W�D�O�D�F�L�� �R�N�H�Q�Q�t�K�R�� �V�N�O�D�� �Y�O�R�å�W�H�� �G���H�Y���Q�ê�� �S�i�V���� �N�W�H�U�ê��
�V�Y�t�U�i���V�N�O�R���D���X�S�H�Y���X�M�H���R�N�H�Q�Q�t���V�N�O�R�� 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Fensterglas  

 
eine Holzleiste 

 
 

Fensterglas 



 

�0�R�Q�W�i�å�Q�t���Q�i�Y�R�G 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
�1�D�P�R�Q�W�X�M�W�H���]�i�Y���V�\���N�R�Y�i�Q�t�����V�N�O�R���D���P�D�G�Oo 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�1�D�P�R�Q�W�X�M�W�H���K�R�U�Q�t���R�F�K�U�D�Q�Q�ê���S�U�D�F�K�R�Y�ê���N�U�\�W, 
�W�t�P���M�H���L�Q�V�W�D�O�D�F�H���G�R�N�R�Q�þ�H�Q�D�� 



 

 
 

1. Zapnout/vypnout 
�3�R���]�D�S�Q�X�W�t���M�H���V�\�V�W�p�P���Y���S�R�K�R�W�R�Y�R�V�W�Q�t�P���U�H�å�L�P�X�����S�R�N�X�G���V�W�L�V�N�Q�H�W�H���W�O�D�þ�t�W�N�R��
�Q�D�S�i�M�H�Q�t���S�R���G�R�E�X�������V�H�N�X�Q�G�����V�\�V�W�p�P���V�H���]�D�S�Q�H�����Q�D���R�E�U�D�]�R�Y�F�H���V�H���]�R�E�U�D�]�t��
�S�R�N�R�M�R�Y�i���W�H�S�O�R�W�D�����S�R�N�X�G���W�O�D�þ�t�W�N�R���V�W�L�V�N�Q�H�W�H���S�R�G�U�X�K�p�����V�\�V�W�p�P���D���Y�ã�L�F�K�Q�L��
�V�S�R�W���H�E�L�W�H�O�p���V�H���Y�\�S�Q�R�X�� 

 
1. �6�Y���W�O�R 

�.�G�\�å���M�H���Q�D�S�i�M�H�Q�t���]�D�S�Q�X�W�p�����V�W�L�V�N�Q�X�W�t�P���W�O�D�þ�t�W�N�D���V�Y���W�H�O�Q�p���Y�O�Q�\���V�S�X�V�"�W�H���I�X�Q�N�F�L��
�V�Y���W�H�O�Q�p���Y�O�Q�\�����=�H�O�H�Q�p���W�O�D�þ�t�W�N�R���]�Q�D�P�H�Q�i���]�D�S�Q�X�W�t���D���þ�H�U�Y�H�Q�p���]�Q�D�P�H�Q�i��
�Y�\�S�Q�X�W�t�����W�H�S�O�R�W�D���V�Y���W�H�O�Q�p���Y�O�Q�\���V�L���S�D�P�D�W�X�M�H���S�R�V�O�H�G�Q�t���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t�����þ�D�V���M�H��������
minut. �1�D�V�W�D�Y�H�Q�t���W�H�S�O�R�W�\���V�Y���W�H�O�Q�p���Y�O�Q�\�����Y�H���V�W�D�Y�X���V�Y���W�H�O�Q�p���Y�O�Q�\���V�W�L�V�N�Q���W�H��
�W�O�D�þ�t�W�N�R���W�H�S�O�R�W�D�������S�U�R���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t���W�H�S�O�R�W�\�����U�R�]�V�D�K���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t���M�H������-�������V�W�X�S���$����
�N�D�å�G�ê���W�O�D�N���V�H���P�$�å�H �]�Y�ê�ã�L�W���S�R�X�]�H���R�������V�W�X�S�H�������S�R�N�X�G���å�i�G�Q�i���R�S�H�U�D�F�H���Q�H�Q�t��
�G�H�O�ã�t���Q�H�å�������V�H�N�X�Q�G�����R�E�U�D�]�R�Y�N�D���V�H���Y�U�i�W�t���D���]�R�E�U�D�]�t���D�N�W�X�i�O�Q�t���D�N�W�X�i�O�Q�t���W�H�S�O�R�W�X�� 
�6�W�L�V�N�Q�X�W�t�P���W�O�D�þ�t�W�N�D���&�������)���]�P���Q�t�W�H���]�R�E�U�D�]�H�Q�t���W�H�S�O�R�W�\���P�H�]�L�����ƒC / �ƒF.  

�1�D�V�W�D�Y�H�Q�t���þ�D�V�X���V�Y���W�H�O�Q�p���Y�O�Q�\�����Y�H���V�W�D�Y�X���V�Y���W�H�O�Q�p���Y�O�Q�\���V�W�L�V�N�Q���W�H���W�O�D�þ�t�W�N�R���þ�D�V��
+ - �S�U�R���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t���þ�D�V�X�����U�R�]�V�D�K���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t���M�H����-�������P�L�Q�X�W�����N�D�å�G�p���R�Y�O�i�G�i�Q�t���V�H��
�P�$�å�H���]�Y�ê�ã�L�W���S�R�X�]�H���R�������P�L�Q�X�W�X�����3�R�N�X�G���å�i�G�Q�i���D�N�W�L�Y�D�F�H���Q�H�W�U�Y�i���G�p�O�H���Q�H�å������
�V�H�N�X�Q�G�����Y�U�i�W�t���V�H���R�E�U�D�]�R�Y�N�D���D���]�R�E�U�D�]�t���D�N�W�X�i�O�Q�t���þ�D�V�� 

  
1. Bluetooth-Audio funkcie 
�<�������i�����Ì���‰�v�µ�š���U���•�š�o�������v�_�u���š�o�����]���o�������o�µ���š�}�}�š�Z���•�‰�µ�•�š�]�š�����(�µ�v�l���]�µ���Ì�À�µ�l�µ�����o�µ���š�}�}�š�Z�X���•���o���v� ���š�o�����]���o�}���Ì�v���u���v�����Ì���‰�v�·�›�����������Œ�À���v� ��
�Ì�v���u���v�����À�Ç�‰�v�·�›�U���Ì���‰�v�·�›���(�µ�v�l���]�µ�����o�µ���š�}�}�š�Z���u�}���]�o�v� �Z�}���Ì���Œ�]�������v�]���U���v���i�•�›���Z�}�������•�‰���Œ�}�À���›�������‰�}�š�}�u���‰�}���·�À���›���Z�µ�����µ�X 
 
�î�X���^�Ç�•�š� �u���•�À���š�o�� 
�^�š�o�������v�_�u���š�o�����]���o�����•�À���š�o�����Ì���‰�v���š�����(���Œ�����v� ���•�À���š�o�}���~�‰�}�•�o�����v� ���v���•�š���À���v�]�����•�À���š���o�v���i���‰���u���š���•�U���Ì���o���v� ���š�o�����]���o�}���Ì�v���u���v����
�Ì���‰�v�µ�š�]�������������Œ�À���v� ���Ì�v���u���v�����À�Ç�‰�v�µ�š�]���U���Ì�����‰�}���u�]���v�}�l���Œ�}�Ì�•�À�]���š���v�]�����•�À���š�o���U�����o�Z�É�u���•�š�o�������v�_�u���š�}�Z�š�}���š�o�����]���o�����‰�}�����}���µ���ñ���•���l�·�v����
�i�����u�}�Î�v� ���Ì�u���v�]�›���(���Œ���µ���•�À���š�o���U���l���Î��� ���•�š�o�������v�]�����u�€�Î�����Ì�u���v�]�›���]�������i�����v�µ���(���Œ���µ�U�����Ç�l�o�]���l�·���l�}�v�À���Œ�Ì�]�µ�������µ�l�o�������v�]�����~�>�í���A�����]���o����
�(���Œ�����U���>�î�A�����Œ�À���v���=�u�}���Œ�����(���Œ�����U���>�ï�A�u�}���Œ�����(���Œ�����U���>�ð�A�u�}���Œ���=�Ì���o���v�����(���Œ�����U���>�ñ�A�Ì���o���v�����(���Œ�����U���>�ò�A�Ì���o���v���=�����Œ�À���v�����(���Œ�����U��
�>�ó�A�����Œ�À���v�����(���Œ�����U���>�ô�A�l���Î�������(���Œ�����v�����u�µ�š�����]���U���>�õ�A�l���Î�������(���Œ�������‰�}�•�š�µ�‰�v���• 

 
�W�}�l�]���q���v�����€�i�������l���Î�]�����v���i���}�‰���Œ�����]�]���‰�}�����}���µ�����o�Z�“�]�µ�����l�}���ô���•���l�·�v���U���•�Ç�•�š� �u���µ�l�}�v���_���Œ���Î�]�u���}�À�o�������v�]�����•�À���š�o���X 
 
Detekcia a ochrana prot�]�����Z�Ç�����u 
�í�X���K���Z�Œ���v�����‰�Œ�}�š�]���À�Ç�•�}�l�É�u���š���‰�o�}�š���u 
�<�������š���‰�o�}�š�����•���v�Ì�}�Œ�����‰�Œ���l�Œ�}���_���ô�ì���•�š�µ�‰�x�}�À�U�����À�������]�P�]�š���o�v�����š�Œ�µ���]�������Ì�}���Œ���Ì�]�����•�·�����•�v�����—�,-�,�—�U�����o���Œ�u�����µ���������o�]�l���›�������À�“���š�l�Ç���(�µ�v�l���]����
���µ���·���Ì���•�š���À���v� �U�����i���l�������š���‰�o�}�š�����l�o���•�v�����v�����ó�ñ���•�š�µ�‰�x�}�À�U���À�“���š�l�Ç���(�µ�v�l���]�����µ�Î���v�]�����i�����u�}�Î�v� ���}���v�}�À�]�›�U���u�µ�•�]�������Ç�›���v���i�•�l�€�Œ���À�Ç�‰�v�µ�š� ������
�Ì�v�}�À�µ���Ì���‰�v�µ�š� �X 
 
�í�X�������š���l���]�������Z�É�����•���v�Ì�}�Œ�� 
�}�š�À�}�Œ���v�É���}���À�}���W�����À�������]�P�]�š���o�v�����š�Œ�µ���]�������Ì�}���Œ���Ì�µ�i�·���—���ì�—���������o���•�l�U�����Ì�µ���]���l�����o���Œ�u�µ�i���U���À�“���š�l�Ç���(�µ�v�l���]�����µ�Î���v�]�����i�����u�}�Î�v� ���}�š�À�}�Œ�]�›�U��
�‰�}�Œ�µ���Z�����}�‰�Œ���À���v���U���‰�}�š�}�u���i�����u�}�Î�v� ���v�}�Œ�u���o�v�����‰�}�µ�Î�]�› 
 
Skrat: Dve digi�š���o�v�����š�Œ�µ���]�������]�v���]�l�µ�i�·���—���í�—���������o���•�l�U�����Ì�µ���]���l�����o���Œ�u�µ�i���U���À�“���š�l�Ç���(�µ�v�l���]�����µ�Î���v�]�����i�����u�}�Î�v� ���}�š�À�}�Œ�]�›�U�����Z�Ç������
�}�‰�Œ���À���v���U���‰�}�š�}�u���u�€�Î�µ�����Ç�›���v�}�Œ�u���o�v�����‰�}�µ�Î�]�š�  

�2�Y�O�i�Ganie �R�Y�O�i�G�D�F�t�K�R���S�D�Q�H�O�X 



 

�Ò�G�U�å�E�D 
 
Ochrana dreva 
�<���(�µ�i�š�����l���Î���·���À�}�v�l���i�“�]�µ�������Œ���o�}�À�· �o���š�µ�������‰�}���·�‰�o�v�}�u���Ì�}�•�š���À���v�_���v���v���•�š�����u�}�Œ�]���o�}���v�������Œ���À�}�U�������Ç���•�š�������Œ���À�}���}���Z�Œ���v�]�o�]�X���d�}�š�}��
�u�}�Œ�]���o�}���v�������Œ���À�}���u�µ�•���o�}�����Ç�›���}���v�}�À���v� ���‰�}���q�����}���‰�}�Œ�·�����v�_���‰�}�µ�Î�]�š� �Z�}���‰�Œ�}���µ�l�š�µ 
�j���Œ�Î���� 
 
���N�>���•�/�d�|�W 
�W�Œ�������Ì�������š�_�u���‰�Œ���������}���‰�}�i�š�����v���‰���i�����_���l�������o���l�����_�v�Ç�X 
 

�3�U�R�E�O�p�P �0�R�å�Q�p���G�$�Y�R�G�\ �2�G�V�W�U�D�Q���Q�t 
 

 
�.�D�P�Q�D���Q�H�W�R�S�t. 

�1�D�S�i�M�H�F�t���N�D�E�H�O���Q�H�Q�t���S���L�S�R�M�H�Q. �=�N�R�Q�W�U�R�O�X�M�W�H���S���L�S�R�M�H�Q�t���Q�D�S�i�M�H�F�t�K�R���N�D�E�H�O�X�� 

�2�E�H�F�Q�p���Q�D�S�i�M�H�Q�t���M�H���S���H�U�X�ã�H�Q�R. 
�•�l�}�v�š�Œ�}�o�µ�i�š���U���Ì�������}�À�o���������_���‰���v���o������
�Ì���•�µ�À�l�����(�µ�v�P�µ�i�_�X 

 

�.�D�P�Q�D���M�V�R�X���F�K�U�i�Q���Q�D���S�U�R�W�L���S���H�K���i�W�t �9�L�]�����1�i�Y�R�G���N���S�R�X�å�L�W�t�� 

�6�D�X�Q�R�Y�i���V�Y���W�O�D���Q�H�I�X�Q�J�X�M�t. �.�D�E�H�O���V�Y���W�O�D���Q�H�Q�t���]�F�H�O�D���S���L�S�R�M�H�Q�� Zapojte kabel. 

�6�Y���W�O�R���M�H���U�R�]�E�L�W�p�� �2�E�U�D�"�W�H���V�H���V�Y�p�K�R���S�U�R�G�H�M�F�H�� 

 
�^�o�µ�Î���Ç 
1. Vypnite saunu. 
�î�X���W�}�µ�Î�]�š�����À�Ç�•���À�������v�����}���•�š�Œ���v���v�]�����‰�Œ�����Z�µ���Ì���š�Œ�Z�o�_�v�����Œ���À���v� �Z�}���}���o�}�Î���v�]���X 
�ï�X���s�Ç���]�•�š�]�š�����l�����_�v�µ���À�o�Z�l�}�µ�������À�o�v���v�}�µ���Z���v���Œ�]���l�}�µ�����À���‰�Œ�_�‰���������‰�}�š�Œ�����Ç���‰�}�µ�Î�]�š�����u���o� ���u�v�}�Î�•�š�À�}���u�Ç���o���X���K�‰�o�����Z�v�]�š�����À�o�Z�l�}�µ��
�Z���v���Œ�]���l�}�µ�X 
�ð�X���s�Ç���]�•�š�]�š�����•�l�o�}�����]�•�š�]���}�u���}�l�]���v���l���•�l�o���������u���l�l�}�µ���Z���v���Œ�]���l�}�µ�X 
�ñ�X���<���Î��� ���î���Œ�}�l�Ç���•�����•�š���Œ���i�š�����}���À�}�v�l���i�“�]�µ���•���µ�v�µ���À�Z�}���v�É�u���‰�Œ�}���µ�l�š�}�u�X 
 
���N�>���•�/�d�|�W 
���Œ���À�}�����Ç���u���o�}�����Ç�›���}�“���š�Œ���v� ���}���Z�Œ���v�v�É�u���‰�Œ�}�•�š�Œ�]�����l�}�u���]�������v�����À�}�v�l���i�“���i���•�š�Œ���v�����•���µ�v�Ç�X���s�v�·�š�Œ�}���•���µ�v�Ç���v���•�u�]�������Ç�›���}�“���š�Œ���v� �X 
���}���•���µ�v�Ç���v���‰�}�µ�Î�_�À���i�š���������v�Ì� �v�U�����o�l�}�Z�}�o�U�����Z���u�]���l� ���o���š�l�Ç�����v�]���•�]�o�v� �����]�•�š�]���������‰�Œ�}�•�š�Œ�]�����l�Ç�U���‰�Œ���š�}�Î�������Z���u�]���l� ���À�É�Œ�}���l�Ç���u�€�Î�µ��
�‰�}�“�l�}���]�›�����Œ���À�}�X���^��unu nestriekajte vodou. 
�W�Œ�����_�š���i�š�����•�]���‰�Œ�}�•�_�u���‰�}�l�Ç�v�Ç�����}�����v� ���•�}���•���µ�v�}�À�É�u���}�Z�Œ�]���À�����}�u���‰�Œ�����]�v�“�š���o�����]�µ�������‰�}�µ�Î�_�À���v�]�����}�Z�Œ�]���À�������X 
�K�Z�Œ�]���À�������•�u�]�������Ç�›���‰�Œ�]�‰�}�i���v�É���l���•�]���š�]���]���������µ�š�}�Œ�]�Ì�}�À���v�É�u�����o���l�š�Œ�]�l���Œ�}�u���À���•�·�o���������•���‰�o���š�v�É�u�]���‰�Œ�����‰�]�•�u�]�X 
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 �1�i�Y�R�G���N���S�R�X�å�L�W�t 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

�,�Q�I�U�D���H�U�Y�H�Q�p���]�i�"�H�Q�t���G���O�i���ç�L�Y�R�W���]�G�U�D�Y���M�å�t�P 
 
 

�9�]�K�O�H�G�H�P���N���Q�D�å�H�P�X���Q�H�X�V�W�i�O�p�P�X���]�O�H�S�å�R�Y�i�Q�t���S�U�R�G�X�N�W�X���V�H���S�U�R�G�X�N�W���]�R�E�U�D�]�H�Q�ì���Y���W�p�W�R���X�ç�L�Y�D�W�H�O�V�N�p���S�"�t�U�X���F�H���P�*�ç�H���P�t�U�Q�����O�L�å�L�W���R�G���V�N�X�W�H���Q�p�K�R��
produktu. 



 

�'�R�S�R�U�X�þ�H�Q�t 
 

�3���H�þ�W���W�H���V�L���S�R�]�R�U�Q�����W�\�W�R���S�R�N�\�Q�\���S���H�G���S�U�Y�Q�t�P���S�R�X�å�L�W�t�P���V�D�X�Q�\�� 
 

�'�R�S�R�U�X�þ�X�M�H�P�H�����D�E�\�V�W�H���M�H���X�F�K�R�Y�i�Y�D�O�L���Q�D���E�H�]�S�H�þ�Q�p�P���P�t�V�W�������D�E�\�V�W�H���Q�D���Q����
�Y���E�X�G�R�X�F�Q�X���Q�H�]�D�S�R�P�Q���O�L�� 

 
 
1. �'���H�Y�R���M�H���å�L�Y�ê���S�U�Y�H�N�����3�U�R���]�D�F�K�R�Y�i�Q�t���S�$�Y�R�G�Q�t�K�R���Y�]�K�O�H�G�X���M�H���G�$�O�H�å�L�W�p���R�ã�H�W���L�W���Y�Q���M�ã�t���V�W�U�D�Q�X���G���H�Y�D���S�U�R�W�L���Y�O�K�N�R�V�W�L���� 

 
2. �8�P�t�V�W���W�H���V�D�X�Q�X���Q�D���G�R�N�R�Q�D�O�H���U�R�Y�Q�ê���D���W�Y�U�G�ê���S�R�Y�U�F�K�� 

 
3. �6�D�X�Q�D���P�X�V�t���E�ê�W���Y���V�X�F�K�p���P�t�V�W�Q�R�V�W�L�����1�H�S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H���M�H���Y���E�O�t�]�N�R�V�W�L���Y�R�G�Q�t�K�R���]�G�U�R�M�H�����Y�D�Q�D�����Y�O�K�N�i���S�R�G�O�D�K�D�����E�D�]�p�Q���� 

 
4. �1�H�S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H���W�H�N�X�W�p���þ�L�V�W�L�F�t���S�U�R�V�W���H�G�N�\�����3���H�G���þ�L�ã�W���Q�t�P���Y�\�S�Q���W�H���V�D�X�Q�X���D���S�R�X�å�L�M�W�H���Y�O�K�N�ê���K�D�G���t�N�� 

 
5. �&�K�U�D���W�H���Q�D�S�i�M�H�F�t���N�D�E�H�O���V�D�X�Q�\�����D�E�\���Q�H�G�R�ã�O�R���N���M�H�K�R���V�W�O�D�þ�H�Q�t���Q�H�E�R���V�N���t�S�Q�X�W�t�� 

 
6. �3���H�G���Y�ê�P���Q�R�X���X�U�þ�L�W�ê�F�K���V�R�X�þ�i�V�W�t���V�H���X�M�L�V�W���W�H�����å�H���M�V�R�X���S���H�G�H�S�V�i�Q�\���Y�ê�U�R�E�F�H�P���Q�H�E�R���P�D�M�t���V�W�H�M�Q�p���Y�O�D�V�W�Q�R�V�W�L���M�D�N�R���R�U�L�J�L�Q�i�O�Q�t���G�t�O�\����

�1�H�V�S�U�i�Y�Q�i���Y�ê�P���Q�D���P�$�å�H���]�S�$�V�R�E�L�W���S�R�å�i�U�����]�N�U�D�W���Q�H�E�R���S�R�ã�N�R�]�H�Q�t���V�D�X�Q�\�����'�$�U�D�]�Q�����G�R�S�R�U�X�þ�X�M�H�P�H���]�D�Y�R�O�D�W���N�Y�D�O�L�I�L�N�R�Y�D�Q�p�K�R��
technika. 

 
7. �$�E�\�V�W�H���V�H���Y�\�K�Q�X�O�L���U�L�]�L�N�X���S�R�S�i�O�H�Q�t���Q�H�E�R���~�U�D�]�X���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�R�X�G�H�P�����Q�H�S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H���N�R�Y�R�Y�p���Q�i�V�W�U�R�M�H�� 

 
8. Zv�t���D�W�D���Q�H�M�V�R�X���S�R�Y�R�O�H�Q�D���Y���V�D�X�Q���� 

 
�{���E���v�����Z���À���i�š�����Ì���‰�v�µ�š�}�µ���•���µ�v�µ�������Ì�����}�Ì�}�Œ�µ�X 
 
�{���E���v�����Z���À���i�š�����•���µ�v�µ���Ì���‰�v�µ�š�}�µ����� �o�����v���Î���ï���Z�}���]�v�Ç���À���l�µ�•���U�������Ç���v�����}�“�o�}���l���‰�Ž���������•�v� �u�µ���‰�}�“�l�}�Ì���v�_���Ì���Ž�_�Ì���v�_�X���W�}���ï���Z�}���]�v�����Z��
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�%�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W  
 

�'�#�/�(�ä�,�7�é�� 
�3���H�G���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t�P���D���S�R�X�å�L�W�t�P���V�D�X�Q�R�Y�p���N�D�E�L�Q�\���V�L���S�U�R�V�t�P���S�R�]�R�U�Q�����S���H�þ�W���W�H���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�t��
�S�R�N�\�Q�\�����-�V�R�X���Q�H�]�E�\�W�Q�p���S�U�R���Y�D�ã�L���E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�����S�U�R�W�R���V�H���M�L�F�K���S�U�R�V�t�P���S���H�V�Q�����G�U�å�W�H�� 

 
�'�H�M�W�H���V�L���S�R�]�R�U���Q�D���K�\�S�H�U�W�H�U�P�L�L�����~�S�D�O���Q�H�E�R���Y�\�þ�H�U�S�i�Q�t���]���W�H�S�O�D�����N�W�H�U�p���P�R�K�R�X���E�ê�W���]�S�$�V�R�E�H�Q�\���Q�H�E�R���]�K�R�U�ã�H�Q�\���Q�H�G�R�G�U�å�H�Q�t�P��
�E�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�t�F�K���S�R�N�\�Q�$�����0�H�]�L���S���t�]�Q�D�N�\���S�D�W���t���K�R�U�H�þ�N�D�����U�\�F�K�O�ê���S�X�O�V�����]�i�Y�U�D�W�������P�G�O�R�E�\�����O�H�W�D�U�J�L�H���D���Q�H�F�L�W�O�L�Y�R�V�W���Y���F�H�O�p�P���W���O�H���Q�H�E�R���M�Hho 
�þ�i�V�W�H�F�K�����Ò�þ�L�Q�N�\���M�V�R�X�����V�Q�t�å�H�Q�p���Y�Q�t�P�i�Q�t���W�H�S�O�D�����Q�H�]�Q�D�O�R�V�W���K�U�R�]�t�F�t�K�R���Q�H�E�H�]�S�H�þ�t�����]�W�U�i�W�D���Y���G�R�P�t�� 

 
�6�D�X�Q�X���Q�H�V�P�t���Y�\�X�å�t�Y�D�W�� 

1. �'���W�L���G�R�������O�H�W�� 
2. �/�L�G�p���V���W���å�N�ê�P�L���U�H�D�N�F�H�P�L���Q�D���V�O�X�Q�H�þ�Q�t���V�Y���W�O�R�� 
3. �6�W�D�U�ã�t���Q�H�E�R���]�G�U�D�Y�R�W�Q�����S�R�V�W�L�å�H�Q�t���O�L�G�p�� 
4. �/�L�G�p���V���M�L�å���H�[�L�V�W�X�M�t�F�t�P�L���V�W�D�Y�\�����M�D�N�R���M�V�R�X���V�U�G�H�þ�Q�t���F�K�R�U�R�E�\�����Y�\�V�R�N�ê���Q�H�E�R���Q�t�]�N�ê���N�U�H�Y�Q�t���W�O�D�N�����S�R�U�X�F�K�\���R�E���K�X���Q�H�E�R���G�L�D�E�H�W�H�V���E�H�]��

�S���H�G�F�K�R�]�t���O�p�N�D���V�N�p���S�R�P�R�F�L�� 
5. T���K�R�W�Q�p���å�H�Q�\�����1�D�G�P���U�Q�i���W�H�S�O�R�W�D���P�$�å�H���R�K�U�R�]�L�W���S�O�R�G�� 
6. �/�L�G�p���W�U�S�t�F�t���G�H�K�\�G�U�D�W�D�F�t�����R�W�H�Y���H�Q�ê�P�L���U�D�Q�D�P�L�����R�þ�Q�t�P�L���F�K�R�U�R�E�D�P�L�����S�R�S�i�O�H�Q�L�Q�D�P�L���Q�H�E�R���~�S�D�O�H�P�� 

 
�6�D�X�Q�X���P�R�K�R�X���Y�\�X�å�t�Y�D�W���G���W�L���Y�H���Y���N�X���R�G�������G�R���������O�H�W���]�D���S���H�G�S�R�N�O�D�G�X�����å�H���M�V�R�X���S�R�G���Q�H�X�V�W�i�O�ê�P���G�R�K�O�H�G�H�P���R�G�S�R�Y���G�Q�p���G�R�V�S���O�p���R�V�R�Ey a 
�W�H�S�O�R�W�D���Q�H�S���H�V�D�K�X�M�H���������ƒ�&�� 
�9���S���t�S�D�G�����]�G�U�D�Y�R�W�Q�t�F�K���S�U�R�E�O�p�P�$�����O�p�N�$���Q�H�E�R���S�R�U�D�Q���Q�t���V�Y�D�O�$���D���Y�D�]�$���P�$�å�H�W�H���V�D�X�Q�X���Y�\�X�å�t�W���S�R�X�]�H���S�R���S���H�G�F�K�R�]�t���N�R�Q�]�X�O�W�D�F�L���V��
�O�p�N�D���H�P���D���M�H�K�R���V�R�X�K�O�D�V�X�� 
�3�R�N�X�G���Q�R�V�t�W�H���F�K�L�U�X�U�J�L�F�N�p���L�P�S�O�D�Q�W�i�W�\�����Q�H�V�P�t�W�H���V�D�X�Q�X���S�R�X�å�t�Y�D�W���E�H�]���S���H�G�F�K�R�]�t���N�R�Q�]�X�O�W�D�F�H �V���O�p�N�D���H�P���D���]�t�V�N�i�Q�t���M�H�K�R��
�V�R�X�K�O�D�V�X�����6�D�X�Q�X���Q�H�S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H���S�R���Q�D�P�i�K�D�Y�p���þ�L�Q�Q�R�V�W�L�� 
�3�R�þ�N�H�M�W�H���������P�L�Q�X�W�����Q�H�å���Y�D�ã�H���W���O�R���Y�\�F�K�O�D�G�Q�H�� 
�1�H�]�$�V�W�i�Y�H�M�W�H���Y���V�D�X�Q�����Y�t�F�H���Q�H�å���������P�L�Q�X�W���Q�D�M�H�G�Q�R�X�����1�H�N�R�Q�]�X�P�X�M�W�H��
�D�O�N�R�K�R�O���D�Q�L���G�U�R�J�\���S���H�G���Q�H�E�R���E���K�H�P���V�D�X�Q�R�Y�i�Q�t�� 
�1�H�V�S���W�H���Y���V�D�X�Q�������N�G�\�å je v provozu. 
�$�E�\�V�W�H���V�H���Y�\�K�Q�X�O�L���U�L�]�L�N�X���S���H�K���i�W�t�����S���L�S�R�M�W�H���V�D�X�Q�X���N���G�R�V�W�D�W�H�þ�Q�����Y�ê�N�R�Q�Q�p���]�i�V�X�Y�F�H���D���Q�H�S���L�S�R�M�X�M�W�H���G�R���V�W�H�M�Q�p���]�i�V�X�Y�N�\���M�L�Q�p���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p��
�V�S�R�W���H�E�L�þ�H�� 

 
�$�E�\���V�H���]�D�E�U�i�Q�L�O�R���U�L�]�L�N�X���~�U�D�]�X���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�P���S�U�R�X�G�H�P���Q�H�E�R���S�R�ã�N�R�]�H�Q�t���V�D�X�Q�\�����Q�H�V�P�t���V�H���S�R�X�å�t�Y�D�W�� 
1. �%���K�H�P���E�R�X���N�\�� 
2. �3�R�N�X�G���M�H���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê���N�D�E�H�O���S�R�ã�N�R�]�H�Q�����P�X�V�t���E�ê�W���Y�\�P���Q���Q���N�Y�D�O�L�I�L�N�R�Y�D�Q�R�X���R�V�R�E�R�X�� 
3. �3�R�N�X�G���V�H���Q�D�S�i�M�H�F�t���N�D�E�H�O���S���H�K���H�M�H�����P�X�V�t���E�ê�W���]�N�R�Q�W�U�R�O�R�Y�i�Q���N�Y�D�O�L�I�L�N�R�Y�D�Q�R�X���R�V�R�E�R�X�� 
4. �3�R�N�X�G���S�R�W���H�E�X�M�H�W�H���Y�\�P���Q�L�W���å�i�U�R�Y�N�X�����S�R�þ�N�H�M�W�H�����D�å���V�H���V�D�X�Q�D���Y�\�S�Q�H���D���R�F�K�O�D�G�t�� 

 
�3���H�G���]�D�S�R�M�H�Q�t�P���Q�H�E�R���R�G�S�R�M�H�Q�t�P���Q�D�S�i�M�H�Q�t���R�V�X�ã�W�H���U�X�F�H�����1�L�N�G�\��
�Q�H�S�U�D�F�X�M�W�H���V���P�R�N�U�ê�P�D���U�X�N�D�P�D���Q�H�E�R���Q�R�K�D�P�D�� 
�1�H�]�D�S�t�Q�H�M�W�H���Q�H�E�R���Q�H�Y�\�S�t�Q�H�M�W�H���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê���Q�H�E�R���W�R�S�Q�ê���V�\�V�W�p�P���U�\�F�K�O�H�����S�U�R�W�R�å�H���E�\���P�R�K�O�R���G�R�M�t�W���N���S�R�ã�N�R�]�H�Q�t��
�H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R���V�\�V�W�p�P�X�����1�H�S�R�N�R�X�ã�H�M�W�H���V�H���R�S�U�D�Y�L�W���V�D�X�Q�X���V�D�P�L���E�H�]���V�R�X�K�O�D�V�X���S�U�R�G�H�M�F�H���Q�H�E�R���Y�ê�U�R�E�F�H�� 
�1�H�R�S�U�i�Y�Q���Q�p���S�R�N�X�V�\���R���R�S�U�D�Y�X���]�U�X�ã�t���]�i�U�X�N�X���Y�ê�U�R�E�F�H�� 

 
�9���V�D�X�Q�����Q�H�S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H���þ�L�V�W�L�F�t���S�U�R�V�W���H�G�N�\�� 
�1�H�V�W�R�K�R�Y�H�M�W�H���D�Q�L���Q�H�X�N�O�i�G�H�M�W�H���S���H�G�P���W�\���G�R���V�D�X�Q�\���Q�H�E�R���Q�D���Y�U�F�K�R�O���V�D�X�Q�\�� 
�'�R���E�O�t�]�N�R�V�W�L���V�D�X�Q�\���Q�H�X�P�L�V�"�X�M�W�H���K�R���O�D�Y�p���P�D�W�H�U�L�i�O�\���D�Q�L���F�K�H�P�L�F�N�p���O�i�W�N�\�� 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 



 

Popis Sauna  
 
 
 
 
 
 

 



 

Popis Sauna  
 
 

1.1 

 

 
 

 

 

>&1358x390x138mm>' 2x 
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>&2096x1514x46mm>' 1x 

 
 

1.2 

 
 

 

 

>&2096x138x40mm>' 1x 
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>&2096x1548x40mm>' 1x 

 
 

1.3 

 
 

 

 

>&2096x138x40mm >' 1x 
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>&340x880x135mm >' 2x 

 
 

1.4 

 

  

 

>&1888x500x10mm>' 1x 

 
 

8 

 

  

 

>&1483x500x50mm>' 2x 

 
 

1.5 

 

 

 
 

(1858x546x8mm>' 1x 
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(1510x410x40mm)2x 

 
 

1.6 

 

 

 

>&1888x435x10mm >' 1x 
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(1504x558x40mm)1x 

 
 

1.7 

 

 
 

  

 
 

1x madlo 
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(563x22x10mm)1x 

(563x10x10mm)1x 

(12x22x10mm)1x 

(12x10x10mm)1x 

 
 

1.8 

 

  

 
 

2x pant 

 

 
12 

 
 

 

 
 

1x Glas-Magnetstreifen 
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(2096x1129x40mm) 1x 

 

 
13 

  
      

 
 

3 

 
 

 

 

 
 
(1514x1514x60mm) 1x 
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(1507x1507x5mm) 1x 
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4x 4x 8x 8x 12x 12x 



 

�1�H�å���]�D�þ�Q�H�W�H�����S�H�þ�O�L�Y�����V�L���S���H�þ�W���W�H���P�R�Q�W�i�å�Q�t���S�R�N�\�Q�\����
�9�R�O�E�D���X�P�t�V�W���Q�t 
�8�U�þ�H�Q�R���Y�ê�K�U�D�G�Q�����S�U�R���Y�H�Q�N�R�Y�Q�t���L�Q�V�W�D�O�D�F�L�� 

 
�:�l�K�O�H�Q���6�L�H���H�L�Q�H�Q���5�D�X�P�� 

1. �9���V�X�F�K�p���P�t�V�W�Q�R�V�W�L�����Q�D���U�R�Y�Q�p�P�����V�W�D�E�L�O�Q�t�P���S�R�Y�U�F�K�X�����N�W�H�U�ê���X�Q�H�V�H���Y�i�K�X���V�D�X�Q�\�� 
2. �9�ê�ã�N�D���P�X�V�t���E�ê�W���W�D�N�R�Y�i�����D�E�\�V�W�H���P�R�K�O�L���G�R�V�i�K�Q�R�X�W���V�W�U�R�S�X���D���S�U�R�Y�i�G���W���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���S���L�S�R�M�H�Q�t���D���~�G�U�å�E�X�� 
3. �&�K�U�D���W�H���S���H�G���]�G�U�R�M�L���Y�R�G�\�����S�O�D�P�H�Q�\���Q�H�E�R���K�R���O�D�Y�ê�P�L���P�D�W�H�U�L�i�O�\�� 

 
�3�U�D�N�W�L�F�N�p���U�D�G�\ 

1. �8�S�R�]�R�U���X�M�H�P�H�����å�H���N���V�H�V�W�D�Y�H�Q�t���V�D�X�Q�\���M�V�R�X���Q�X�W�Q�p�������G�R�V�S���O�p���R�V�R�E�\�� 
2. �1�H�å���]�D�þ�Q�H�W�H�����M�H�G�Q�R�]�Q�D�þ�Q�����L�G�H�Q�W�L�I�L�N�X�M�W�H���N�D�å�G�ê���S�D�Q�H�O 
3. �3���L���L�Q�V�W�D�O�D�F�L���Q�D�Y�H���W�H���Q�D�S�i�M�H�F�t���N�D�E�H�O���V�D�X�Q�\���W�D�N�����D�E�\���E�\�O�D���V�Q�D�G�Q�R���S���t�V�W�X�S�Q�i�� 
4. �9�ã�L�P�Q���W�H���V�L�����å�H���P�H�]�L���M�H�G�Q�R�W�O�L�Y�ê�P�L���P�R�G�H�O�\���H�[�L�V�W�X�M�t���U�R�]�G�t�O�\�� 

���p�>���•�/�d�����W 
Z�l�}�v�š�Œ�}�o�µ�i�š�����‰�Œ�}�•�_�u���Ì���Z�o�}�µ�����v�_�������‰�Œ�½�u�"�Œ���À�Œ�š���v�É���Z���}�š�À�}�Œ�½�U�������Ç���v�����}�“�o�}���l���‰�}�“�l�}�Ì���v�_�����Ž���À�� 
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�3�R�å�D�G�R�Y�D�Q�p���Q�i�V�W�U�R�M�H 
 

�â�U�R�X�E�R�Y�i�N �6�Y�L�Q�R�Y�D�F�t���P�H�W�U 
 
 

�7�X�å�N�D ���H�]�D�þ�N�D 
 
 
 

�(�O�H�N�W�U�L�F�N�ê��
�ã�U�R�X�E�R�Y�i�N 

 
�,�P�E�X�V�R�Y�ê���N�O�t�þ 

 
 
 
 

�6�F�K�$�G�N�\ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�3�D�O�L�þ�N�D���Q�D��
buben 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 



 

Mont�i�å�Q�t���Q�i�Y�R�G 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

�9�\�M�P���W�H���]�D�G�Q�t���V�W���Q�X�����S�H�Y�Q�����M�L���S�R�G�H�S���H�W�H���D���S�R�O�R�å�W�H���Q�D���U�R�Y�Q�ê���S�R�Y�U�F�K. 



 

�0�R�Q�W�i�å�Q�t���Q�i�Y�R�G 
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�9�\�M�P���W�H���O�H�Y�R�X���G�H�V�N�X���D���X�P�t�V�W���W�H���M�L���Q�D���O�H�Y�R�X���V�W�U�D�Q�X���]�D�G�Q�t�K�R���W�D�O�t���H����

�S���L�S�H�Y�Q���W�H���O�H�Y�R�X���E�R�þ�Q�t���G�H�V�N�X���N���]�D�G�Q�t���G�H�V�F�H���S�R�P�R�F�t���ã�U�R�X�E�$�� 
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�3���L�S�H�Y�Q���W�H���S�U�D�Y�ê���E�R�þ�Q�t���S�D�Q�H�O�� 
 

�3�U�D�Y�i���E�R�þ�Q�t���V�W���Q�D���M�H���S���L�S�H�Y�Q���Q�D���N���]�D�G�Q�t���V�W���Q�����V�W�H�M�Q�ê�P��
�]�S�$�V�R�E�H�P���M�D�N�R���O�H�Y�i���E�R�þ�Q�t���V�W���Q�D���S�R�P�R�F�t���S�R�M�L�V�W�Q�ê�F�K���ã�U�R�X�E�$�� 

 



 

�0�R�Q�W�i�å�Q�t���Q�i�Y�R�G 

 
 

 

�3���L�S�H�Y�Q���W�H���S���H�G�Q�t���S�D�Q�H�O�����3���L�S�H�Y�Q���W�H���O�H�Y�R�X���V�W�U�D�Q�X���V�N�U�\�W�R�X���V�S�R�Q�R�X��
�D���S�U�D�Y�R�X���V�W�U�D�Q�X���S���L�S�R�M�W�H���]�D�M�L�ã�"�R�Y�D�F�t�P���ã�U�R�X�E�H�P�� 

 
�0�R�Q�W�i�å���Q�D���S���H�G�Q�t���S�D�Q�H�O�� 

 
�9�\�M�P���W�H���þ�W�\���L���G���H�Y���Q�p���þ�W�Y�H�U�F�H���S���H�G�Q�t�K�R���S�D�Q�H�O�X�����M�D�N���M�H���]�Q�i�]�R�U�Q���Q�R���Q�D���R�E�U�i�]�N�X���Y�ê�ã�H. 
 
 
 

�9�\�]�W�X�å�H�Q�ê���S�O�H�F�K 
 

�9�H�]�P���P�H���V�L���M�D�N�R���S���t�N�O�D�G���V�S�R�M�H�Q�t���P�H�]�L��
�K�R�U�Q�t���D���S�U�D�Y�R�X���V�W�U�D�Q�R�X 
 

�‘�������[�����������3�&�6 

�‘�������[�����������3�&�6 

�‘�������[�����������3�&�6 

�+�l�Q�J�H�Q�G�H���6�F�K�Q�D�O�O�H��
Installationsmethode 



 

�0�R�Q�W�i�å�Q�t���Q�i�Y�R�G 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
�1�D�L�Q�V�W�D�O�X�M�W�H���S�R�G�Q�R�å�N�X: �9�\�M�P���W�H���S�R�G�Q�R�å�N�X���D��
�S�R�O�R�å�W�H���M�L���S���H�G���S�R�G�O�D�K�X 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�,�Q�V�W�D�O�D�F�H���V�H�G�i�W�N�D���D���R�S���U�N�\ 
 

�+�R�U�Q�t���D���G�R�O�Q�t���V�H�G�O�R�Y�p���G�H�V�N�\ 

 
 
 
 
 
 

�‘�������[�����������3�&�6 
 
 
 
 
 
 

 
�‘�������[�����������3�&�6 

 
�+�R�U�Q�t���D���G�R�O�Q�t���S���H�G�Q�t���S�D�Q�H�O�\���V�H�G�D�G�H�O 

 
 
 

�9�Q�L�W���Q�t���L�Q�V�W�D�O�D�F�H�� 
�3���H�G�Q�t���G�H�V�N�D���V�S�R�G�Q�t�K�R���V�H�G�D�G�O�D�����V�S�R�G�Q�t���V�H�G�O�R�Y�i���G�H�V�N�D�����K�R�U�Q�t���S���H�G�Q�t���G�H�V�N�D���V�H�G�D�G�O�D�����K�R�U�Q�t���V�H�G�O�R�Y�i��
�G�H�V�N�D�����R�S���U�D�G�O�R 



 

�0�R�Q�W�i�å�Q�t���Q�i�Y�R�G 

Namontujte horn�t desku 
 

 
 

�,�Q�V�W�D�O�D�F�H���R�N�H�Q�Q�t�K�R���V�N�O�D�� 
�3�R�� �L�Q�V�W�D�O�D�F�L�� �R�N�H�Q�Q�t�K�R�� �V�N�O�D�� �Y�O�R�å�W�H�� �G���H�Y���Q�ê�� �S�i�V���� �N�W�H�U�ê��
�V�Y�t�U�i���V�N�O�R���D���X�S�H�Y���X�M�H���R�N�H�Q�Q�t���V�N�O�R�� 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Fensterglas  

 
eine Holzleiste 

 
 

Fensterglas 



 

�0�R�Q�W�i�å�Q�t���Q�i�Y�R�G 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
�1�D�P�R�Q�W�X�M�W�H���]�i�Y���V�\���N�R�Y�i�Q�t�����V�N�O�R���D���P�D�G�Oo 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�1�D�P�R�Q�W�X�M�W�H���K�R�U�Q�t���R�F�K�U�D�Q�Q�ê���S�U�D�F�K�R�Y�ê���N�U�\�W, 
�W�t�P���M�H���L�Q�V�W�D�O�D�F�H���G�R�N�R�Q�þ�H�Q�D�� 



 

 
 

1. Zapnout/vypnout 
�3�R���]�D�S�Q�X�W�t���M�H���V�\�V�W�p�P���Y���S�R�K�R�W�R�Y�R�V�W�Q�t�P���U�H�å�L�P�X�����S�R�N�X�G���V�W�L�V�N�Q�H�W�H���W�O�D�þ�t�W�N�R��
�Q�D�S�i�M�H�Q�t���S�R���G�R�E�X�������V�H�N�X�Q�G�����V�\�V�W�p�P���V�H���]�D�S�Q�H�����Q�D���R�E�U�D�]�R�Y�F�H���V�H���]�R�E�U�D�]�t��
�S�R�N�R�M�R�Y�i���W�H�S�O�R�W�D�����S�R�N�X�G���W�O�D�þ�t�W�N�R���V�W�L�V�N�Q�H�W�H���S�R�G�U�X�K�p�����V�\�V�W�p�P���D���Y�ã�L�F�K�Q�L��
�V�S�R�W���H�E�L�W�H�O�p���V�H���Y�\�S�Q�R�X�� 

 
1. �6�Y���W�O�R 

�.�G�\�å���M�H���Q�D�S�i�M�H�Q�t���]�D�S�Q�X�W�p�����V�W�L�V�N�Q�X�W�t�P���W�O�D�þ�t�W�N�D���V�Y���W�H�O�Q�p���Y�O�Q�\���V�S�X�V�"�W�H���I�X�Q�N�F�L��
�V�Y���W�H�O�Q�p���Y�O�Q�\�����=�H�O�H�Q�p���W�O�D�þ�t�W�N�R���]�Q�D�P�H�Q�i���]�D�S�Q�X�W�t���D���þ�H�U�Y�H�Q�p���]�Q�D�P�H�Q�i��
�Y�\�S�Q�X�W�t�����W�H�S�O�R�W�D���V�Y���W�H�O�Q�p���Y�O�Q�\���V�L���S�D�P�D�W�X�M�H���S�R�V�O�H�G�Q�t���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t�����þ�D�V���M�H��������
minut. �1�D�V�W�D�Y�H�Q�t���W�H�S�O�R�W�\���V�Y���W�H�O�Q�p���Y�O�Q�\�����Y�H���V�W�D�Y�X���V�Y���W�H�O�Q�p���Y�O�Q�\���V�W�L�V�N�Q���W�H��
�W�O�D�þ�t�W�N�R���W�H�S�O�R�W�D�������S�U�R���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t���W�H�S�O�R�W�\�����U�R�]�V�D�K���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t���M�H������-�������V�W�X�S���$����
�N�D�å�G�ê���W�O�D�N���V�H���P�$�å�H���]�Y�ê�ã�L�W���S�R�X�]�H���R�������V�W�X�S�H�������S�R�N�X�G���å�i�G�Q�i���R�S�H�U�D�F�H���Q�H�Q�t��
�G�H�O�ã�t���Q�H�å�������V�H�N�X�Q�G�����R�E�U�D�]�R�Y�N�D���V�H���Y�U�i�W�t���D���]�R�E�U�D�]�t���D�N�W�X�i�O�Q�t���D�N�W�X�i�O�Q�t���W�H�S�O�R�W�X�� 
�6�W�L�V�N�Q�X�W�t�P���W�O�D�þ�t�W�N�D���&�������)���]�P���Q�t�W�H���]�R�E�U�D�]�H�Q�t���W�H�S�O�R�W�\���P�H�]�L�����ƒC / �ƒF.  

�1�D�V�W�D�Y�H�Q�t���þ�D�V�X���V�Y���W�H�O�Q�p���Y�O�Q�\�����Y�H���V�W�D�Y�X���V�Y���W�H�O�Q�p���Y�O�Q�\���V�W�L�V�N�Q���W�H���W�O�D�þ�t�W�N�R���þ�D�V��
+ - �S�U�R���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t���þ�D�V�X�����U�R�]�V�D�K���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t���M�H����-�������P�L�Q�X�W�����N�D�å�G�p���R�Y�O�i�G�i�Q�t���V�H��
�P�$�å�H���]�Y�ê�ã�L�W���S�R�X�]�H���R�������P�L�Q�X�W�X�����3�R�N�X�G���å�i�G�Q�i���D�N�W�L�Y�D�F�H���Q�H�W�U�Y�i���G�p�O�H���Q�H�å������
�V�H�N�X�Q�G�����Y�U�i�W�t���V�H���R�E�U�D�]�R�Y�N�D���D���]�R�E�U�D�]�t���D�N�W�X�i�O�Q�t���þ�D�V�� 

  
1. Bluetooth-Audio funkce 
�.�G�\�å���M�H���]�D�S�Q�X�W�i�����V�W�L�V�N�Q�X�W�t�P���W�O�D�þ�t�W�N�D���%�O�X�H�W�R�R�W�K���V�S�X�V�"�W�H���I�X�Q�N�F�L���]�Y�X�N�X���%�O�X�H�W�R�R�W�K�����=�H�O�H�Q�p���W�O�D�þ�t�W�N�R��
�]�Q�D�P�H�Q�i���]�D�S�Q�R�X�W���D���þ�H�U�Y�H�Q�p���]�Q�D�P�H�Q�i���Y�\�S�Q�R�X�W�����]�D�S�Q�R�X�W���I�X�Q�N�F�L���%�O�X�H�W�R�R�W�K���P�R�E�L�O�Q�t�K�R���]�D���t�]�H�Q�t����
�Q�D�M�t�W���M�H�M���D���V�S�i�U�R�Y�D�W���D���S�R�W�p���S�R�V�O�R�X�F�K�D�W���K�X�G�E�X�� 

 

2. �6�\�V�W�p�P���V�Y���W�O�D 
�6�W�L�V�N�Q�X�W�t�P���W�O�D�þ�t�W�N�D���V�Y���W�O�D���]�D�S�Q�H�W�H���E�D�U�H�Y�Q�p���V�Y���W�O�R�����S�R�V�O�H�G�Q�t���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t���V�Y���W�H�O�Q�p���S�D�P���W�L�������]�H�O�H�Q�p��
�W�O�D�þ�t�W�N�R���]�Q�D�P�H�Q�i���]�D�S�Q�X�W�t���D���þ�H�U�Y�H�Q�p���]�Q�D�P�H�Q�i���Y�\�S�Q�X�W�t�����]�D���S�R�G�P�t�Q�H�N���U�R�]�V�Y�t�F�H�Q�t���V�Y���W�O�D�����G�O�R�X�K�ê�P��
�V�W�L�V�N�Q�X�W�t�P���W�R�K�R�W�R���W�O�D�þ�t�W�N�D���S�R���G�R�E�X�������V�H�N�X�Q�G���O�]�H���]�P���Q�L�W���E�D�U�Y�X���V�Y���W�O�D�����N�D�å�G�p���V�W�L�V�N�Q�X�W�t���P�$�å�H��
�]�P���Q�L�W���S�R�X�]�H���M�H�G�Q�X���E�D�U�Y�X�����F�\�N�O�L�F�N�R�X���N�R�Q�Y�H�U�]�L���D���X�N�O�i�G�i�Q�t�����/����� ���E�t�O�i���E�D�U�Y�D�������/��� �þ�H�U�Y�H�Q�i���P�R�G�U�i��
�E�D�U�Y�D�����/��� �P�R�G�U�i���E�D�U�Y�D�����/��� �P�R�G�U�i���]�H�O�H�Q�i���E�D�U�Y�D�����/��� �]�H�O�H�Q�i���E�D�U�Y�D�����/��� �]�H�O�H�Q�i���þ�H�U�Y�H�Q�i���E�D�U�Y�D����
�/��� �þ�H�U�Y�H�Q�i���E�D�U�Y�D�����/��� �N�D�å�G�i���E�D�U�H�Y�Q�i���P�X�W�D�F�H�����/��� �N�D�å�G�i���E�D�U�Y�D���S�R�V�W�X�S�Q���� 
 
�3�R�N�X�G���Q�H�G�R�M�G�H���N���å�i�G�Q�p���R�S�H�U�D�F�L���S�R���G�R�E�X���G�H�O�ã�t���Q�H�å �����V�H�N�X�Q�G�����V�\�V�W�p�P���X�N�R�Q�þ�t���U�H�å�L�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t���V�Y���W�O�D. 

 
�'�H�W�H�N�F�H���D���R�F�K�U�D�Q�D���S�U�R�W�L���F�K�\�E�i�P 

1. �2�F�K�U�D�Q�D���S�U�R�W�L���Y�\�V�R�N�ê�P���W�H�S�O�R�W�i�P 
�.�G�\�å���W�H�S�O�R�W�D���V�H�Q�]�R�U�X���S���H�N�U�R�þ�t���������V�W�X�S���$�����G�Y�����G�L�J�L�W�i�O�Q�t���W�U�X�E�L�F�H���]�R�E�U�D�]�t���V�R�X�þ�D�V�Q�������+-H", alarm 
�E�X�G�H���E�O�L�N�D�W���D���Y�ã�H�F�K�Q�\���I�X�Q�N�F�H���E�X�G�R�X���]�D�V�W�D�Y�H�Q�\�����L���N�G�\�å���W�H�S�O�R�W�D���N�O�H�V�Q�H���Q�D���������V�W�X�S���$�����Y�ã�H�F�K�Q�\��
�I�X�Q�N�F�H���M�L�å���Q�H�O�]�H���R�E�Q�R�Y�L�W�����P�X�V�t���E�ê�W���Q�H�M�S�U�Y�H���Y�\�S�Q�X�W�\���D���]�Q�R�Y�X���]�D�S�Q�X�W�\�� 

 
1. Detekce chyb senzoru 

�R�W�H�Y���H�Q�ê���R�E�Y�R�G�����'�Y�����G�L�J�L�W�i�O�Q�t���W�U�X�E�L�F�H���]�R�E�U�D�]�X�M�t�����(�������D���E�O�H�V�N�����E�]�X�þ�i�N���D�O�D�U�P�X�M�H�����Y�ã�H�F�K�Q�\��
�I�X�Q�N�F�H���M�L�å���Q�H�O�]�H���R�W�H�Y���t�W�����S�R�U�X�F�K�D���R�S�U�D�Y�H�Q�D�����S�D�N���O�]�H���Q�R�U�P�i�O�Q�����S�R�X�å�t�W 

 
�=�N�U�D�W�����'�Y�����G�L�J�L�W�i�O�Q�t���W�U�X�E�L�F�H���L�Q�G�L�N�X�M�t�����(�������D���E�O�H�V�N�����E�]�X�þ�i�N���D�O�D�U�P�X�M�H�����Y�ã�H�F�K�Q�\���I�X�Q�N�F�H���M�L�å��nelze 
�R�W�H�Y���t�W�����F�K�\�E�D���R�S�U�D�Y�H�Q�D�����S�D�N���P�R�K�R�X���E�ê�W���Q�R�U�P�i�O�Q�����S�R�X�å�L�W�\ 

�2�Y�O�i�G�i�Q�t���R�Y�O�i�G�D�F�t�K�R���S�D�Q�H�O�X 



 

�Ò�G�U�å�E�D 
 

�2�F�K�U�D�Q�D���G���H�Y�D 
�.�D�U�W�i�þ�X�M�W�H���N�D�å�G�R�X���Y�Q���M�ã�t���E�D�U�H�O�R�Y�R�X���O�D�W�����D���S�R���~�S�O�Q�p�P���V�H�V�W�D�Y�H�Q�t���Q�D�Q�H�V�W�H���P�R���L�G�O�R���Q�D���G���H�Y�R����
�D�E�\�V�W�H���G���H�Y�R���R�F�K�U�i�Q�L�O�L�����7�R�W�R���P�R���L�G�O�R���Q�D���G���H�Y�R���P�X�V�H�O�R���E�ê�W���R�E�Q�R�Y�H�Q�R���S�R�G�O�H���G�R�S�R�U�X�þ�H�Q�t��
�S�R�X�å�L�W�p�K�R���S�U�R�G�X�N�W�X�� 

�Ò�G�U�å�E�D 
 

�'�#�/�(�ä�,�7�é�� 
�3���H�G���S�U�R�Y�H�G�H�Q�t�P���M�D�N�p�N�R�O�L���S�U�i�F�H���R�G�S�R�M�W�H���Q�D�S�i�M�H�F�t���N�D�E�H�O���N�D�E�L�Q�\�� 

 
�3�U�R�E�O�p�P �0�R�å�Q�p���G�$�Y�R�G�\ �2�G�V�W�U�D�Q���Q�t 

 

 
�.�D�P�Q�D���Q�H�W�R�S�t. 

�1�D�S�i�M�H�F�t���N�D�E�H�O���Q�H�Q�t���S���L�S�R�M�H�Q. �=�N�R�Q�W�U�R�O�X�M�W�H���S���L�S�R�M�H�Q�t���Q�D�S�i�M�H�F�t�K�R���N�D�E�H�O�X�� 

�2�E�H�F�Q�p���Q�D�S�i�M�H�Q�t���M�H���S���H�U�X�ã�H�Q�R. 
�•�l�}�v�š�Œ�}�o�µ�i�š���U���Ì�������}�À�o���������_���‰���v���o������
�Ì���•�µ�À�l�����(�µ�v�P�µ�i�_�X 

 

�.�D�P�Q�D���M�V�R�X���F�K�U�i�Q���Q�D���S�U�R�W�L���S���H�K���i�W�t �9�L�]�����1�i�Y�R�G���N���S�R�X�å�L�W�t�� 

�6�D�X�Q�R�Y�i���V�Y���W�O�D���Q�H�I�X�Q�J�X�M�t. �.�D�E�H�O���V�Y���W�O�D���Q�H�Q�t���]�F�H�O�D���S���L�S�R�M�H�Q�� Zapojte kabel. 

�6�Y���W�O�R���M�H���U�R�]�E�L�W�p�� �2�E�U�D�"�W�H���V�H���V�Y�p�K�R���S�U�R�G�H�M�F�H�� 

 
�6�O�X�å�E�\ 

1. �9�\�S�Q���W�H���V�D�X�Q�X�� 
2. �3�R�X�å�L�M�W�H���Y�\�V�D�Y�D�þ���N���R�G�V�W�U�D�Q���Q�t���S�U�D�F�K�X���]���W�U�K�O�L�Q���G���H�Y���Q�p�K�R���R�E�O�R�å�H�Q�t�� 
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�1�D�Y�R�G�L�O�R���]�D���P�R�Q�W�D�å�R 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

�,�Q�I�U�D�U�G�H�þ�D���V�Y�H�W�O�R�E�D���R�P�R�J�R�þ�D���E�R�O�M���]�G�U�D�Y�R���å�L�Y�O�M�H�Q�M�H 
 

 
�=�D�U�D�G�L���Q�H�Q�H�K�Q�H�J�D���L�]�E�R�O�M�ã�H�Y�D�Q�M�D���L�]�G�H�O�N�R�Y���V�H���O�D�K�N�R���L�]�G�H�O�H�N�����S�U�L�N�D�]�D�Q���Y���W�H�K���Q�D�Y�R�G�L�O�L�K za uporabo, nekoliko razlikuje od dejanskega izdelka. 



 

�3�U�L�S�R�U�R�þ�L�O�D  
 

�3�U�H�G���S�U�Y�R���X�S�R�U�D�E�R���V�D�Y�Q�H���Q�D�W�D�Q�þ�Q�R���S�U�H�E�H�U�L�W�H���W�D���Q�D�Y�R�G�L�O�D��. 
 

�3�U�L�S�R�U�R�þ�D�P�R�����G�D��jih hranite na varnem mestu, da vam bodo zmeraj 
dosegljiva. 

 
 

�‡ Les je �å�L�Y���H�O�H�P�H�Q�W�����'�D���E�L���R�K�U�D�Q�L�O�L���Q�M�H�J�R�Y���S�U�Y�R�W�Q�L���Y�L�G�H�]�����M�H���W�U�H�E�D���O�H�V���Q�D���]�X�Q�D�Q�M�L���V�W�U�D�Q�L���]�D�ã�þ�L�W�L�W�L���S�U�H�G���Y�O�D�J�R.  

 
�‡ �3�R�V�W�D�Y�L�W�H���V�D�Y�Q�R���Q�D���S�R�S�R�O�Q�R�P�D���U�D�Y�Q�R���L�Q���W�U�G�R���S�R�Y�U�ã�L�Q�R. 

 
�‡ �6�D�Y�Q�R���M�H���W�U�H�E�D���S�R�V�W�D�Y�L�W�L���Y���V�X�K���S�U�R�V�W�R�U�����1�H���X�S�R�U�D�E�O�M�D�M�W�H���M�H���Y���E�O�L�å�L�Q�L���Y�L�U�D���Y�R�G�H�����N�D�G�����Y�O�D�å�Q�D���W�O�D����bazen). 

 
�‡ �1�H���X�S�R�U�D�E�O�M�D�M�W�H���W�H�N�R�þ�L�K���þ�L�V�W�L�O�Q�L�K���V�U�H�G�V�W�H�Y�����3�U�H�G���þ�L�ã�þ�H�Q�M�H�P���L�]�N�O�R�S�L�W�H���V�D�Y�Q�R���L�Q���X�S�R�U�D�E�L�W�H��le �Y�O�D�å�Q�R���N�U�S�R. 

 
�‡ �=�D�ã�þ�L�W�L�W�H���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L���N�D�E�H�O���V�D�Y�Q�H�����G�D���V�H���Q�H���]�P�H�þ�N�D���D�O�L���V�W�L�V�Q�H. 

 
�‡ �3�U�H�G���]�D�P�H�Q�M�D�Y�R���G�R�O�R�þ�H�Q�L�K���V�H�V�W�D�Y�Q�L�K���G�H�O�R�Y���V�H���S�U�H�S�U�L�þ�D�M�W�H�����G�D���M�L�K���M�H���G�R�O�R�þ�L�O��proizvajalec ali da imajo enake lastnosti kot 

�R�U�L�J�L�Q�D�O�Q�L���G�H�O�L�����1�H�S�U�D�Y�L�O�Q�D���]�D�P�H�Q�M�D�Y�D���O�D�K�N�R���S�R�Y�]�U�R�þ�L���S�R�å�D�U�����N�U�D�W�H�N���V�W�L�N���D�O�L���S�R�ã�N�R�G�E�H���V�D�Y�Q�H�����3�U�L�S�R�U�R�þ�D�P�R�����G�D���V�H��
posvetujete z usposobljenim tehnikom. 

 
�‡ �'�D���E�L���V�H���L�]�R�J�Q�L�O�L���Q�H�Y�D�U�Q�R�V�W�L���R�S�H�N�O�L�Q���D�O�L���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�H�J�D���X�G�D�U�D�� ne uporabljajte kovinskih orodij. 

 
�‡ �9���V�D�Y�Q�R���Q�L���G�R�Y�R�O�M�H�Q�R���S�U�L�Q�D�ã�D�W�L���å�L�Y�D�O�L. 

 
�‡ �6�D�Y�Q�H���Q�H���S�X�ã�þ�D�M�W�H���Y�N�O�R�S�O�M�H�Q�H���E�U�H�]���Q�D�G�]�R�U�D. 

 
�‡ �6�D�Y�Q�H���Q�H���S�X�ã�þ�D�M�W�H���Y�N�O�R�S�O�M�H�Q�H���Y�H�þ���N�R�W�������X�U�H���Q�D�H�Q�N�U�D�W�����G�D���Q�H���S�U�L�G�H���G�R���S�U�H�]�J�R�G�Q�M�H���S�R�ã�N�R�G�E�H���Q�D�S�U�D�Y�H�����3�R�������X�U�D�K��

neprekinjenega delovanja savno za vsaj eno uro izklopite. 

 
�‡ �3�U�L�S�R�U�R�þ�O�M�L�Y�R���M�H�����G�D���Q�D���Y�U�D�W�D���V�D�Y�Q�H���Q�H���Q�D�P�H�V�W�L�W�H���V�L�V�W�H�P�D���]�D���]�D�N�O�H�S�D�Q�M�H. 

 
�‡ �3�U�H�G���S�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�Y�L�M�R���V�D�Y�Q�H���Q�D���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�R���R�P�U�H�å�M�H���S�U�H�Y�H�U�L�W�H�����D�O�L���Y�D�ã�D���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�D���Q�D�S�H�O�M�D�Y�D���L�]�S�R�O�Q�M�X�M�H���]�D�K�W�H�Y�H. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Varnostne informacije  
 

POMEMBNO : 
�3�U�H�G���S�R�V�W�D�Y�L�W�Y�L�M�R���L�Q���X�S�R�U�D�E�R���N�D�E�L�Q�H���]�D���V�D�Y�Q�R���Q�D�W�D�Q�þ�Q�R���S�U�H�E�H�U�L�W�H���Y�D�U�Q�R�V�W�Q�D���Q�D�Y�R�G�L�O�D�����6�R���E�L�V�W�Y�H�Q�H�J�D���S�R�P�H�Q�D���]�D���Y�D�ã�R��
�Y�D�U�Q�R�V�W�����]�D�W�R���M�L�K���Q�D�W�D�Q�þ�Q�R���X�S�R�ã�W�H�Y�D�M�W�H. 

 
Pazite na hipertermijo, toplotno kap �D�O�L���Y�U�R�þ�L�Q�V�N�R���L�]�þ�U�S�D�Q�R�V�W�����N�L���M�L�K���O�D�K�N�R���S�R�Y�]�U�R�þ�L�W�H���D�O�L���S�R�V�O�D�E�ã�D�W�H�����þ�H���Q�H���X�S�R�ã�W�H�Y�D�W�H��
�Y�D�U�Q�R�V�W�Q�L�K���Q�D�Y�R�G�L�O�����6�L�P�S�W�R�P�L���V�R���Y�U�R�þ�L�Q�D�����K�L�W�H�U���X�W�U�L�S�����R�P�R�W�L�F�D�����R�P�H�G�O�H�Y�L�F�D�����O�H�W�D�U�J�L�M�D���L�Q���R�G�U�H�Y�H�Q�H�O�R�V�W���F�H�O�R�W�Q�H�J�D���W�H�O�H�V�D���D�O�L��
�Q�M�H�J�R�Y�L�K���G�H�O�R�Y�����8�þ�L�Q�N�L���V�R�����]�P�D�Q�M�ã�D�Q�R���]�D�]�Q�D�Y�D�Q�M�H���W�R�S�O�R�W�H�����Q�H�]�D�Y�H�G�D�Q�M�H���J�U�R�]�H�þ�H���Q�H�Y�D�U�Q�R�V�W�L�����Q�H�]�D�Y�H�V�W. 

 
Savne ne smejo uporabljati: 

�‡ - otroci�����P�O�D�M�ã�L�K���R�G�������O�H�W�� 
�‡ - l�M�X�G�M�H���V���K�X�G�L�P�L���U�H�D�N�F�L�M�D�P�L���Q�D���V�R�Q�þ�Q�R���V�Y�H�W�O�R�E�R�� 
�‡ - s�W�D�U�H�M�ã�H���R�V�H�E�H���D�O�L���L�Q�Y�D�O�L�G�L�� 
�‡ - l�M�X�G�M�H���]���å�H���R�E�V�W�R�M�H�þ�L�P�L���E�R�O�H�]�Q�L�P�L�����N�R�W���V�R���E�R�O�H�]�Q�L���V�U�F�D�����Y�L�V�R�N���D�O�L���Q�L�]�H�N���N�U�Y�Q�L���W�O�D�N�����W�H�å�D�Y�H���V���N�U�Y�Q�L�P���R�E�W�R�N�R�P���D�O�L��

sladkorna    �E�R�O�H�]�H�Q�����E�U�H�]���S�U�H�G�K�R�G�Q�H�J�D���]�G�U�D�Y�Q�L�ã�N�H�J�D���Q�D�V�Y�H�W�D�� 
�‡ - n�R�V�H�þ�Q�L�F�H�����3�U�H�Y�L�V�R�N�D���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���O�D�K�N�R���R�J�U�R�]�L���S�O�R�G�� 
�‡ - o�V�H�E�H���]���G�H�K�L�G�U�D�F�L�M�R�����R�G�S�U�W�L�P�L���U�D�Q�D�P�L�����R�þ�H�V�Q�L�P�L���E�R�O�H�]�Q�L�P�L�����R�S�H�N�O�L�Q�D�P�L���D�O�L���V�R�Q�þ�Q�L�P���X�G�D�U�F�H�P. 

 
�2�W�U�R�F�L�����V�W�D�U�L���R�G�������G�R���������O�H�W�����O�D�K�N�R���X�S�R�U�D�E�O�M�D�M�R���V�D�Y�Q�R�����þ�H���V�R���Y�H�V���þ�D�V���S�R�G���Q�D�G�]�R�U�R�P���R�G�J�R�Y�R�U�Q�H���R�G�U�D�V�O�H���R�V�H�E�H���L�Q���þ�H���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D��
v savni ne presega 60 °C. 
�ý�H���L�P�D�W�H���]�G�U�D�Y�V�W�Y�H�Q�H���W�H�å�D�Y�H�����M�H�P�O�M�H�W�H���]�G�U�D�Y�L�O�D���D�O�L���L�P�D�W�H���S�R�ã�N�R�G�R�Y�D�Q�H���P�L�ã�L�F�H���D�O�L���Y�H�]�L�����O�D�K�N�R���V�D�Y�Q�R���X�S�R�U�D�E�O�Mate le po 
predhodnem posvetu in odobritvi zdravnika. 
�ý�H���Q�R�V�L�W�H���N�L�U�X�U�ã�N�H���Y�V�D�G�N�H�����Q�H���X�S�R�U�D�E�O�M�D�M�W�H���V�D�Y�Q�H�����Q�H���G�D���E�L���V�H���S�U�H�M���S�R�V�Y�H�W�R�Y�D�O�L���]���]�G�U�D�Y�Q�L�N�R�P���L�Q���S�U�L�G�R�E�L�O�L���Q�M�H�J�R�Y�R��
soglasje. Savne ne uporabljajte po naporni dejavnosti. 
�3�R�þ�D�N�D�M�W�H���������P�L�Q�X�W�����G�D���V�H���Y�D�ã�H���W�H�O�R ohladi. 
�9���V�D�Y�Q�L���Q�H���S�U�H�å�L�Y�L�W�H���Y�H�þ���N�R�W���������P�L�Q�X�W���Q�D�H�Q�N�U�D�W 

P�U�H�G���D�O�L���P�H�G���V�D�Y�Q�D�Q�M�H�P���Q�H���X�å�L�Y�D�M�W�H���D�O�N�R�K�R�O�D���D�O�L���G�U�R�J. 
�9���G�H�O�X�M�R�þ�L���V�D�Y�Q�L���Q�H���V�S�L�W�H. 
�'�D���E�L���V�H���L�]�R�J�Q�L�O�L���Q�H�Y�D�U�Q�R�V�W�L���S�U�H�J�U�H�Y�D�Q�M�D�����V�D�Y�Q�R���S�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�H���Y���G�R�Y�R�O�M���P�R�þ�Q�R���Y�W�L�þ�Q�L�F�R���L�Q���Y���L�V�W�R���Y�W�L�þ�Q�L�F�R���Q�H���S�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�H��drugih 
�H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L�K���Q�D�S�U�D�Y. 

 
�'�D���E�L���V�H���L�]�R�J�Q�L�O�L���Q�H�Y�D�U�Q�R�V�W�L���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�H�J�D���X�G�D�U�D���D�O�L���S�R�ã�N�R�G�E�D�P���V�D�Y�Q�H�����M�H���Q�H���V�P�H�W�H���X�S�R�U�D�E�O�M�D�W�L: 

�‡ - med nevihto. 
�‡ - �þ�H���M�H���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L���N�D�E�H�O���S�R�ã�N�R�G�R�Y�D�Q�����J�D���P�R�U�D���]�D�P�H�Q�M�D�W�L���X�V�S�R�V�R�E�O�M�H�Q�D���R�V�H�E�D�� 
�‡ - �þ�H���V�H���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L���N�D�E�H�O���S�U�H�J�U�H�M�H�����J�D���P�R�U�D��preveriti usposobljena oseba. 
�‡ - �þ�H���P�R�U�D�W�H���]�D�P�H�Q�M�D�W�L���å�D�U�Q�L�F�R�����S�R�þ�D�N�D�M�W�H�����G�D���M�H���V�D�Y�Q�D���L�]�N�O�R�S�O�M�H�Q�D���L�Q���V�H���R�K�O�D�G�L. 

 
�3�U�H�G�H�Q���S�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�H���D�O�L���L�]�N�O�M�X�þ�L�W�H���Q�D�S�D�M�D�Q�M�H�����V�L���S�R�V�X�ã�L�W�H���U�R�N�H�����1�L�N�R�O�L���Q�H���G�H�O�D�M�W�H���]���P�R�N�U�L�P�L���U�R�N�D�P�L���D�O�L���Q�R�J�D�P�L�� 
Ne vklapljajte ali izklapljajte �Q�D�S�D�M�D�Q�M�D���D�O�L���R�J�U�H�Y�D�O�Q�H�J�D���V�L�V�W�H�P�D���Q�D���K�L�W�U�R�����V�D�M���O�D�K�N�R���W�R���S�R�Y�]�U�R�þ�L���S�R�ã�N�R�G�E�H���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�H�J�D��
�V�L�V�W�H�P�D�����6�D�Y�Q�H���Q�H���S�R�V�N�X�ã�D�M�W�H���S�R�S�U�D�Y�O�M�D�W�L���V�D�P�L�����Q�H���G�D���E�L���]�D���W�R���S�U�L�G�R�E�L�O�L���V�R�J�O�D�V�M�H���S�U�R�G�D�M�D�O�F�D���D�O�L���S�U�R�L�]�Y�D�M�D�O�F�D�� 
�1�H�S�R�R�E�O�D�ã�þ�H�Q�L���S�R�V�N�X�V�L���S�R�S�U�D�Y�L�O�D���E�R�G�R���S�R�Y�]�U�R�þ�L�O�L���L�]�J�X�E�R���S�U�R�L�]�Y�D�M�D�O�þ�H�Y�H���J�D�U�D�Q�F�L�M�H. 

 
�9���V�D�Y�Q�L���Q�H���X�S�R�U�D�E�O�M�D�M�W�H���Q�R�E�H�Q�L�K���þ�L�V�W�L�O�Q�L�K���V�U�H�G�V�W�H�Y�� 
V savno ali na njo ne zlagajte ali shranjujte nobenih predmetov. 
�9���E�O�L�å�L�Q�L���V�D�Y�Q�H���Q�H���S�R�V�W�D�Y�O�M�D�M�W�H���Y�Q�H�W�O�M�L�Y�L�K���P�D�W�H�U�L�D�O�R�Y���D�O�L���N�H�P�L�þ�Q�L�K���V�Q�R�Y�L. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

Opis savne  
 
 
 
 
 
 

 



 

 
 

Opis savne  
 
 

1.1 

 

 
 

 

 

>&1358x390x138mm>' 2x 

 
 

5 

 

  

 
 
>&2096x1514x46mm>' 1x 

 
 

1.2 

 
 

 

 

>&2096x138x40mm>' 1x 

 
 

6 

 

  

 
 
>&2096x1548x40mm>' 1x 

 
 

1.3 

 
 

 

 

>&2096x138x40mm >' 1x 

 
 

7 

 

  

 
 
>&340x880x135mm >' 2x 

 
 

1.4 

 

  

 

>&1888x500x10mm>' 1x 

 
 

8 

 

  

 

>&1483x500x50mm>' 2x 

 
 

1.5 

 

 

 
 

(1858x546x8mm>' 1x 

 
 

9 

 

 

 
 

(1510x410x40mm)2x 

 
 

1.6 

 

 

 

>&1888x435x10mm >' 1x 

 
 

10 

 
 

 

 

 
 

(1504x558x40mm)1x 

 
 

1.7 

 

 
 

  

 
 

1x Griff 

 
 

11 

 
  

 
  

 
 

 
 

(563x22x10mm)1x 

(563x10x10mm)1x 

(12x22x10mm)1x 

(12x10x10mm)1x 

 
 

1.8 

 

  

 
 

2x Scharnier 

 

 
12 

 
 

 

 
 

1x Glas-Magnetstreifen 

 
 

2 

 
 

 
 

(2096x1129x40mm) 1x 

 

 
13 

  
      

 
 

3 

 
 

 

 

 
 
(1514x1514x60mm) 1x 

 
 

14 

  

 
 

4 

 

 
 

 

 
 
(1507x1507x5mm) 1x 

 
 

15 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

Ø4x50 Ø4x30 Ø3x16 Ø6x75 Ø6x50 
 

4x 4x 8x 8x 12x 12x 

    

    
    

 



 

�3�U�H�G�H�Q���]�D�þ�Q�H�W�H�����Q�D�W�D�Q�þ�Q�R���S�U�H�E�H�U�L�W�H���Q�D�Y�R�G�L�O�D���]�D���Q�D�P�H�V�W�L�W�H�Y���� 

Izbira lokacije - zasnovana �L�]�N�O�M�X�þ�Q�R���]�D���]�X�Q�D�Q�M�R���Q�D�P�H�V�W�L�W�H�Y. 

 
Izberite prostor: 

�‡ �9���V�X�K�H�P���S�U�R�V�W�R�U�X�����Q�D���U�D�Y�Q�L�����V�W�D�E�L�O�Q�L���S�R�Y�U�ã�L�Q�L�����N�L���O�D�K�N�R���S�U�H�Q�H�V�H���W�H�å�R���V�D�Y�Q�H�� 
�‡ �9�L�ã�L�Q�D���P�R�U�D���E�L�W�L���W�D�N�ã�Q�D�����G�D���O�D�K�N�R���G�R�V�H�å�H�W�H���V�W�U�R�S���L�Q���R�S�U�D�Y�L�W�H���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�H���S�U�L�N�O�M�X�þ�N�H���W�H�U���Y�]�G�U�å�H�Y�D�O�Q�D���G�H�O�D�� 

�‡ �1�H���Y���E�O�L�å�L�Q�L��virov vode, plamena ali gorljivih materialov. 

 
�3�U�D�N�W�L�þ�Q�L���Q�D�V�Y�H�W�L�� 

�‡ �8�S�R�ã�W�H�Y�D�M�W�H�����G�D��so za sestavo savne potrebne  3 odrasle osebe. 
�‡ �3�U�H�G�H�Q���]�D�þ�Q�H�W�H�����M�D�V�Q�R���R�]�Q�D�þ�L�W�H���Y�V�D�N�R���S�O�R�ã�þ�R�� 
�‡ Pri sestavljanju napajalni kabel savne napeljite tako, da bo zlahka dostopen. 
�‡ �8�S�R�ãtevajte, da obstajajo razlike med posameznimi modeli. 

POMEMBNO : 
�'�D���Q�H���E�L���S�R�ã�N�R�G�R�Y�D�O�L���O�H�V�D�����S�U�H�Y�H�U�L�W�H���J�O�R�E�L�Q�R���L�Q���S�U�H�P�H�U���O�X�N�H�Q�M���]�D���Y�U�W�D�Q�M�H�����G�D���V�H���L�]�R�J�Q�H�W�H���S�R�ã�N�R�G�E�D�P���O�H�V�D. 

 
 
 
 
 

Potrebno orodje 
 

�,�]�Y�L�M�D�þ Meter 
 
 

Sv�L�Q�þ�Q�L�N Rezalnik 
 
 
 

�(�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L 

 �L�]�Y�L�M�D�þ 

 
�,�Q�E�X�V���N�O�M�X�þ 

 
 
 
 

Lestev 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kladivo 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

�1�D�Y�R�G�L�O�R���]�D���P�R�Q�W�D�å�R 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

Vzamite zadnjo steno, jo podprite in postavite na �U�D�Y�Q�R���S�R�Y�U�ã�L�Q�R�� 



 

�1�D�Y�R�G�L�O�R���]�D���P�R�Q�W�D�å�R 

 
 
 
 
 
 

Montirajte levi stranski panel: 
 

Vzamite levi panel in ga postavite na levo stran hrbntega panela; 

Pritrdite levi stranski panel na hrbtni panel z vijaki; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ø 6 x 50 8PCS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Montirajte desni stranski panel: 
 

Desni panel pritrdite tako kot levi panel z vijaki na hrbtni 
panel; 



 

�1�D�Y�R�G�L�O�R���]�D���P�R�Q�W�D�å�R 

 

 
Montirajte sprednji panel: Levo stran pritrdite s skrito sponko, desno stran pa s 
pritrdilnim vijakom. 

 
�0�R�Q�W�D�å�D���V�S�U�H�G�Q�M�H�J�D���S�D�Q�H�O�D: 

 
�9�]�D�P�L�W�H���ã�W�L�U�L���O�H�V�H�Q�H���N�Y�D�G�U�D�W�H���V�S�U�H�G�Q�M�H���S�O�R�ã�þ�H�����N�R�W���M�H���S�U�L�N�D�]�D�Q�R���Q�D���]�J�R�U�Q�M�L���V�O�L�N�L. 

�â�W�L�U�L���Y�R�J�D�O�H���Q�D�M�S�U�H�M���S�U�L�W�U�G�L�W�H���]���Y�L�M�D�N�L�����Q�D�W�R���S�D���M�L�K���X�W�U�G�L�W�H���]���R�M�D�þ�D�Q�R���S�O�R�þ�H�Y�L�Q�R; 

�2�M�D�þ�D�Q�D 
�S�O�R�þ�H�Y�L�Q�D 

Kot primer vzemimo povezavo med 
zgornjo in desno stranjo 

Ø 3 x 16 8PCS 

Ø 6 x 75 8PCS 

Ø 6 x 50 4PCS 

Metoda za 
�Q�D�P�H�V�W�L�W�H�Y���Y�L�V�H�þ�H��
sponke 
 
 

 



 

 
 

 
 

�1�D�Y�R�G�L�O�R���]�D���P�R�Q�W�D�å�R 

 
 
 
 
 
 
 

 
 �1�D�P�H�V�W�L�W�H�Y���S�O�R�ã�þ�H���]�D���Q�R�J�H�����L�]�Y�O�H�F�L�W�H���S�O�R�ã�þ�R��
za noge in jo postavite na tla 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 �1�D�P�H�V�W�L�W�H�Y���Q�R�W�U�D�Q�M�H���V�H�G�H�å�Q�H���S�O�R�ã�þ�H���L�Q��hrbtnega 
naslona 

 

�=�J�R�U�Q�M�D���L�Q���V�S�R�G�Q�M�D���V�H�G�H�å�Q�D���S�O�R�ã�þ�D 

 
 
 
 
 
 

Ø 4 x 50 4PCS 
 
 
 
 
 
 

 
Ø 4 x 30 4PCS 

 
�=�J�R�U�Q�M�D���L�Q���V�S�R�G�Q�M�D���V�S�U�H�G�Q�M�D���S�O�R�ã�þ�D���V�H�G�H�å�D 

 
 
 

Zaporedje notranje vgradnje: 

�6�S�R�G�Q�M�D���V�S�U�H�G�Q�M�D���S�O�R�ã�þ�D���V�H�G�H�å�D�����V�S�R�G�Q�M�D���S�O�R�ã�þ�D���V�H�G�H�å�D�����]�J�R�U�Q�M�D���V�S�U�H�G�Q�M�D���S�O�R�ã�þ�D���V�H�G�H�å�D�����]�J�R�U�Q�M�D���S�O�R�ã�þ�D���V�H�G�H�å�D����

hrbtno naslonjalo 



 

�1�D�Y�R�G�L�O�R���]�D���P�R�Q�W�D�å�R 

�0�R�Q�W�L�U�D�M�W�H���]�J�R�G�Q�M�R���S�O�R�ã�þ�R 
 

 
 

Vgradite stekleni del: 
Po namestitvi okenskega stekla vstavite leseno letev, da se steklo 
vpne in pritrdi na svoje mesto; 
 �1�D�� �S�U�L�P�H�U�X�� �V�S�R�G�Q�M�H�J�D�� �G�H�O�D�� �V�S�U�H�G�Q�M�H�� �S�O�R�ã�þ�H�� �S�U�L�W�U�G�L�W�H�� �]�J�R�U�Q�M�L���G�H�O��
�V�S�U�H�G�Q�M�H���S�O�R�ã�þ�H���Q�D���H�Q�D�N���Q�D�þ�L�Q�����N�R�W���M�H���S�U�L�N�D�]�D�Q�R���Q�D���V�S�R�G�Q�M�L���V�O�L�N�L; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
steklo  

 
lesena letev 

 
 

Steklo 

 
 

 
 



 

 
 

�1�D�Y�R�G�L�O�R���]�D���P�R�Q�W�D�å�R 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 �1�D�P�H�V�W�L�W�H�Y���W�H�þ�D�M�H�Y�����V�W�H�N�O�D���L�Q���U�R�þ�D�M�H�Y 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�1�D�P�H�V�W�L�W�H���S�U�R�W�L�S�U�D�ã�Q�R���]�D�ã�þ�L�W�R, 
�L�Q���P�R�Q�W�D�å�D���M�H���]�D�N�O�M�X�þ�H�Q�D 



 

 
 

1. Vklop / izklop 
�2�E���Y�N�O�R�S�X���M�H���V�L�V�W�H�P���Y���V�W�D�Q�M�X���S�U�L�S�U�D�Y�O�M�H�Q�R�V�W�L�����þ�H���S�U�L�W�L�V�Q�H�W�H���J�X�P�E���]�D���Y�N�O�R�S���]�D��
�����V�H�N�X�Q�G�H�����V�H���V�L�V�W�H�P���Y�N�O�R�S�L�����Q�D���]�D�V�O�R�Q�X���V�H���S�U�L�N�D�å�H���V�R�E�Q�D���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D�����þ�H��
�S�U�L�W�L�V�Q�H�W�H���J�X�P�E���G�U�X�J�L�þ�����V�H���V�L�V�W�H�P���L�Q���Y�V�L���S�R�U�D�E�Q�L�N�L���L�]�N�O�R�S�L�M�R. 

 
2. Svetlobna valovna funkcija 
�.�R���M�H���Y�N�O�R�S�O�M�H�Q�����S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���J�X�P�E���O�L�J�K�W�Z�D�Y�H�����G�D���]�D�å�H�Q�H�W�H���I�X�Q�N�F�L�M�R���O�L�J�K�W�Z�D�Y�H����
�=�H�O�H�Q�L���J�X�P�E���S�R�P�H�Q�L���Y�N�O�R�S�����U�G�H�þ�L���S�D���L�]�N�O�R�S�����W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���V�Y�H�W�O�R�E�Q�H�J�D���Y�D�O�D��
�V�K�U�D�Q�L���]�D�G�Q�M�R���Q�D�V�W�D�Y�L�W�H�Y�����þ�D�V���M�H���������P�L�Q�X�W. 
Prilagoditev temperature svetlobnega vala: v stanju svetlobnega vala 
pritisnite gumb temperature + - �]�D���S�U�L�O�D�J�R�G�L�W�H�Y���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�H�����R�E�P�R�þ�M�H��
prilagoditve je 30-�������V�W�R�S�L�Q�M�����Y�V�D�N���S�U�L�W�L�V�N���O�D�K�N�R���S�R�Y�H�þ�D���O�H�������V�W�R�S�Q�M�R�����þ�H���Q�L��
�G�H�O�R�Y�D�Q�M�D���Y�H�þ���N�R�W�������V�H�N�X�Q�G�����V�H���E�R���]�D�V�O�R�Q���Y�U�Q�L�O���Q�D���S�U�L�N�D�]���W�U�H�Q�X�W�Q�H��
dejanske temperature. 

Pritisnite tipko C/F, da spremenite prikaz temperature med qà/qã. 

�1�D�V�W�D�Y�L�W�H�Y���þ�D�V�D���V�Y�H�W�O�R�E�Q�H�J�D���Y�D�O�D�����Y���V�W�D�Q�M�X���V�Y�H�W�O�R�E�Q�H�J�D���Y�D�O�D���S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H��
�J�X�P�E���]�D���Q�D�V�W�D�Y�L�W�H�Y���þ�D�V�D������-�����G�D���Q�D�V�W�D�Y�L�W�H���þ�D�V�����U�D�]�S�R�Q���Q�D�V�W�D�Y�L�W�H�Y���M�H����-60 
�P�L�Q�X�W�����Y�V�D�N���S�U�L�W�L�V�N���O�D�K�N�R���S�R�Y�H�þ�D���O�H���]�D�������P�L�Q�X�W�R�����þ�H���Qoben pritisk dlje kot 8 
�V�H�N�X�Q�G�����V�H���Q�D���]�D�V�O�R�Q�X���S�R�Q�R�Y�Q�R���S�U�L�N�D�å�H���W�U�H�Q�X�W�Q�L���þ�D�V. 

  
3. Bluetooth-audio fukcija 
Ko je vklopljen, pritisnite tipko �%�O�X�H�W�R�R�W�K�����G�D���]�D�å�H�Q�H�W�H���]�Y�R�þ�Q�R���I�X�Q�N�F�L�M�R���%�O�X�H�W�R�R�W�K�����=�H�O�H�Qa tipka 
�S�R�P�H�Q�L���Y�N�O�R�S�O�M�H�Q�����U�G�H�þa pa izklopljen, vklopite funkcijo Bluetooth svoje mobilne naprave, 
�S�R�L�ã�þ�L�W�H���L�Q���M�R���S�R�Y�H�å�L�W�H�����Q�D�W�R���S�D���S�R�V�O�X�ã�D�M�W�H���J�O�D�V�E�R. 

 

4. Sistem za nadzor razsvetljave 
Pritisnite tipko �]�D���O�X�þ�����G�D���Y�N�O�R�S�L�W�H���E�D�U�Y�Q�R���O�X�þ�����]�D�G�Q�M�D���Q�D�V�W�D�Y�L�W�H�Y���V�S�R�P�L�Q�D���O�X�þ�L�������]�H�O�H�Qa tipka 
�S�R�P�H�Q�L���Y�N�O�R�S�����U�G�H�þa pa izklop, pod pogoji vk�O�R�S�O�M�H�Q�H���O�X�þ�L���O�D�K�N�R���]���G�R�O�J�L�P���S�U�L�W�L�V�N�R�P���Q�D��to tipko, ki 
�W�U�D�M�D�������V�H�N�X�Q�G�����V�S�U�H�P�H�Q�L�W�H���E�D�U�Y�R���O�X�þ�L�����Y�V�D�N���S�U�L�W�L�V�N���O�D�K�N�R���V�S�U�H�P�H�Q�L���V�D�P�R���H�Q�R���E�D�U�Y�R�����F�L�N�O�L�þ�Q�D��
�S�U�H�W�Y�R�U�E�D���L�Q���V�K�U�D�Q�M�H�Y�D�Q�M�H�����/����� ���E�H�O�D���E�D�U�Y�D�����/����� ���U�G�H�þ�D�������P�R�G�U�D���E�D�U�Y�D�����/����� ���P�R�G�U�D���E�D�U�Y�D�����/����� ��
modra + zelena b�D�U�Y�D�����/����� ���]�H�O�H�Q�D���E�D�U�Y�D�����/����� ���]�H�O�H�Q�D�������U�G�H�þ�D���E�D�U�Y�D�����/����� ���U�G�H�þ�D���E�D�U�Y�D�����/����� ��
poljubna mutacija barve, L9 = poljubna barva po korakih) 
�ý�H���Y�H�þ���N�R�W�������V�H�N�X�Q�G���Q�H���G�H�O�X�M�H�����V�L�V�W�H�P���]�D�S�X�V�W�L���Q�D�þ�L�Q���Q�D�G�]�R�U�D���V�Y�H�W�O�R�E�H�� 
. 

 
�=�D�]�Q�D�Y�D�Q�M�H���Q�D�S�D�N���L�Q���]�D�ã�þ�L�W�D 
1. �=�D�ã�þ�L�W�D���S�U�H�G���Y�L�V�R�N�R��temperaturo 
�.�R���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���V�H�Q�]�R�U�M�D���S�U�H�V�H�å�H���������V�W�R�S�L�Q�M�����V�H���Q�D���R�E�H�K���G�L�J�L�W�D�O�Q�L�K���F�H�Y�H�K���K�N�U�D�W�L���S�U�L�N�D�å�H�����+- H", 
�D�O�D�U�P���X�W�U�L�S�D���L�Q���Y�V�H���I�X�Q�N�F�L�M�H���V�H���X�V�W�D�Y�L�M�R�����W�X�G�L���þ�H���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�D���S�D�G�H���Q�D���������V�W�R�S�L�Q�M�����Y�V�H�K���I�X�Q�N�F�L�M���Q�L��
�P�R�J�R�þ�H���R�E�Q�R�Y�L�W�L�����W�U�H�E�D���J�D���M�H���Q�D�M�S�U�H�M���L�]�N�O�R�S�L�W�L���L�Q���Qato znova vklopiti.. 

 
2. Zaznavanje napak senzorja 
O�G�S�U�W���W�R�N�R�N�U�R�J�����'�Y�H���G�L�J�L�W�D�O�Q�L���F�H�Y�L���S�U�L�N�D�å�H�W�D�����(�������L�Q���X�W�U�L�S�D�W�D�����]�Y�R�þ�Q�L���D�O�D�U�P�����Y�V�H�K���I�X�Q�N�F�L�M���Q�L���Y�H�þ��
�P�R�J�R�þ�H���R�G�S�U�H�W�L; ko je napaka odpravljena, nato se lahko normalno uporablja 

 
3. Kratek stik : 
Dve digitalni cevi �N�D�å�H�W�D�����(�������L�Q���X�W�U�L�S�D�W�D�����]�Y�R�þ�Q�L���D�O�D�U�P�����Y�V�H�K���I�X�Q�N�F�L�M���Q�L���Y�H�þ���P�R�J�R�þ�H���R�G�S�U�H�W�L; ko 
je napaka odpravljena, nato se lahko normalno uporablja 

�8�S�U�D�Y�O�M�D�Q�M�H���Q�D�G�]�R�U�Q�H���S�O�R�ã�þ�H 

 
 



 

�9�]�G�U�å�H�Y�D�Q�M�H 
 

�=�D�ã�þ�L�W�D���O�H�V�D 

Vsako zunanjo letvico s�N�U�W�D�þ�L�W�H���L�Q���M�R���S�R���N�R�Q�þ�D�Q�L���P�R�Q�W�D�å�L���]�D�ã�þ�L�W�L�W�H���]��lakom za les. Ta lak 
za les je potrebno �R�E�Q�R�Y�L�W�L���Y���V�N�O�D�G�X���V���S�U�L�S�R�U�R�þ�L�O�L���X�S�R�U�D�E�O�M�H�Q�H�J�D���L�]�G�H�O�N�D 

�9�]�G�U�å�H�Y�D�Q�M�H 
 

POMEBNO : 
�3�U�H�G���N�D�N�U�ã�Q�L�P���N�R�O�L���G�H�O�R�P���R�G�N�O�R�S�L�W�H���Q�D�S�D�M�D�O�Q�L���N�D�E�H�O���N�D�E�L�Q�H. 

 
�8�J�R�W�R�Y�O�M�H�Q�H���W�H�å�D�Y�H �0�R�å�Q�L���Y�]�U�R�N�L �5�H�ã�L�W�Y�H 

 

 
�3�H�þ���V�H���Q�H���V�H�J�U�H�M�H. 

Napajalni kabel �Q�L���S�U�L�N�O�M�X�þ�H�Q. Preverite povezavo napajalnega kabla. 

�6�S�O�R�ã�Q�R���Q�D�S�D�M�D�Q�M�H���]���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�R���H�Q�H�U�J�L�M�R��
je prekinjeno. 

�3�U�H�Y�H�U�L�W�H�����D�O�L���Q�D�G�]�R�U�Q�D���S�O�R�ã�þ�D���L�Q���Y�W�L�þ�Q�L�F�D��
delujeta. 

�3�H�þ �M�H���]�D�ã�þ�L�W�H�Q�D���S�U�H�G���S�U�H�J�U�H�Y�D�Q�M�H�P Oglejte si navodila za uporabo �S�H�þ�L. 

�/�X�þ���Y���V�D�Y�Q�L���Q�H��deluje. �.�D�E�H�O���]�D���O�X�þ���Q�L���Y���G�R�E�U�R���S�U�L�N�O�M�X�þ�H�Q. �3�U�L�N�O�M�X�þ�L�W�H���N�D�E�H�O. 

�/�X�þ���M�H���S�R�N�Y�D�U�M�H�Q�D. Obrnite se na prodajalca. 

 
 

�ý�L�ã�þ�H�Q�M�H���V�D�Y�Q�H 
1. Izklopite savno. 
2. S sesalnikom odstranite prah iz razpok v leseni oblogi. 
3. K�D�E�L�Q�R���R�þ�L�V�W�L�W�H���]���Y�O�D�å�Q�R���E�R�P�E�D�å�Q�R���N�U�S�R���L�Q���S�R���S�R�W�U�H�E�L���X�S�R�U�D�E�L�W�H���P�D�M�K�Q�R���N�R�O�L�þ�L�Q�R���P�L�O�D�����3�R���N�R�Q�þ�D�Q�H�P���þ�L�ã�þ�H�Q�M�X���V�S�H�U�L�W�H���]���Y�O�D�å�Q�R��

krpo. 
4. S�W�H�N�O�R���R�þ�L�V�W�L�W�H���V���þ�L�V�W�L�O�R�P���]�D���R�N�Q�D���V�W�H�N�O�D���L�Q���P�H�K�N�R���N�U�S�R��. 
5. V�V�D�N�L���G�Y�H���O�H�W�L���]���X�V�W�U�H�]�Q�L�P���V�U�H�G�V�W�Y�R�P���Q�H�J�X�M�W�H���]�X�Q�D�Q�M�R���S�R�Y�U�ã�L�Q�R���V�D�Y�Q�H. 

 

POMEMBNO : 

�/�H�V���M�H���W�U�H�E�D���R�E�G�H�O�D�W�L���]���]�D�ã�þ�L�W�Q�L�P��sredstvom le na zunanji strani savne. Notranjost savne se ne sme obdelati. 

�1�D���V�D�Y�Q�L���Q�H���X�S�R�U�D�E�O�M�D�M�W�H���E�H�Q�]�H�Q�D�����D�O�N�R�K�R�O�D�����N�H�P�L�þ�Q�L�K���V�U�H�G�V�W�H�Y���D�O�L���P�R�þ�Q�L�K���þ�L�V�W�L�O�����V�D�M���O�D�K�N�R���N�H�P�L�þ�Q�D���V�U�H�G�V�W�Y�D��

�S�R�ã�N�R�G�X�M�H�M�R���O�H�V�����6�D�Y�Q�H���Q�H���S�U�ã�L�W�H���]���Y�R�G�R�� 

Za namestitev in uporabo �S�H�þ�L��sa�Y�Q�H���S�U�H�E�H�U�L�W�H���Q�D�Y�R�G�L�O�D�����N�L���V�R���S�U�L�O�R�å�H�Q�D���S�H�þ�L za savno. 

�3�H�þ �O�D�K�N�R���Q�D���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�R���R�P�U�H�å�M�H���S�U�L�N�O�M�X�þ�L���O�H���S�R�R�E�O�D�ã�þ�H�Q�L���H�O�H�N�W�U�L�þ�D�U���Y���V�N�O�D�G�X���]���Y�H�O�M�D�Y�Q�L�P�L���S�U�H�G�S�L�V�L. 



AT 
Dieses Produkt enthält <25> Lichtquellen der Energieeffizienzklasse <G> 
 
 
E 
This product contains <25> light sources of energy efficiency class <G> 
 
 
BG 
�L�h�a�b���i�j�h�^�m�d�l���k�t�^�t�j�`�Z��<25�!���k�\�_�l�e�b�g�g�b���b�a�l�h�q�g�b�d�Z���k���d�e�Z�k���g�Z���_�g�_�j�]�b�c�g�Z��
�_�n�_�d�l�b�\�g�h�k�l�����*�! 
 
 
HU 
A termék <25> db <G> energiaosztályú fényforrást tartalmaz.  
 
 
RO 
�$�F�H�V�W���S�U�R�G�X�V���F�R�Q�
�L�Q�H��<25�!���V�X�U�V�H���G�H���O�X�P�L�Q�����G�L�Q���F�O�D�V�D���G�H���H�I�L�F�L�H�Q�
�����H�Q�H�U�J�H�W�L�F����<G> 
 
 
SK 
Tento produkt obsahuje <25> svetelné zdroje energetickej triedy <G> 
 
 
CZ 
Tento produkt obsahuje <25�!���V�Y���W�H�O�Q�p���]�G�U�R�M�H���H�Q�H�U�J�H�W�L�F�N�p���W���t�G�\�����*�! 
 
 
SI 
Ta izdelek vsebuje <25�!���V�Y�H�W�O�R�E�Q�H���Y�L�U�H���H�Q�H�U�J�L�M�V�N�H���X�þ�L�Q�N�R�Y�L�W�R�V�W�L���U�D�]�U�H�G�D�����*�! 
 
 
HR  
�2�Y�D�M���S�U�R�L�]�Y�R�G���V�D�G�U�å�L��<25�!���L�]�Y�R�U���V�Y�M�H�W�O�R�V�W�L���H�Q�H�U�J�H�W�V�N�H���X�þ�L�Q�N�R�Y�L�W�R�V�W�L���N�O�D�V�H�����*�! 
 


